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Obavijesti o proizvodima

Regulatory Notices

This document provides country- and region-specific non-wireless and wireless
regulatory notices and compliance information for your product. Some of these
notices may not apply to your product.
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Federal Communications Commission notice

Class A

If this device is declared as Class A: This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful
interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area s likely to cause harmful interference in which case the user wil be required to
correct the interference at his own expense.

Class B
If this device is declared as Class B: If this equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio or television technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

For questions regarding this product, write to

HPInc.
1501 Page Mill Road
Palo Alto, CA 94304

email techregshelp@hp.com, or call HP at 650-857-1501

To identify your product, refer to the part, series, o model number located on
the product.

Modifications

The FCC requires the user to be notified that any changes or moifications made to
this device that are not expressly approved by HP may void the user’s authority to
operate the equipment.

Cables

To maintain compliance with FCC Rules and Regulations, connections to this device
must be made with shielded cables having metallic RFI/EMI connector hoods.

Products with wireless LAN devices or HP Mobile Broadband
Modules

This device must not be co-located or operating in conjunction with any other
antenna or transmitter.

WARNING: Exposure to Radio Frequency Radiation

The radiated output power of this device is below the FCC/Industry Canada
radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device should be used in such a
manner that the potential for human contact is minimized during normal operation.
During normal operation of devices with displays equal to or less than 30.5 cm
(12 inches): To avoid the possibility of exceeding the FCC/Industry Canada radio
frequency exposure limits, human proximity to the antennas should not be less than
2.5cm (1 inch). To identify the location of the wireless antennas, refer to the user
quides included with your device.
During normal operation of devices with displays greater than 30.5 cm (12 inches)
To avoid the possibility of exceeding the FCC/Industry Canada radio frequency
exposure limits, human proximity to the antennas should not be less than 20 cm
(8 inches), including when the device display is closed. To identify the location of the
wireless antennas, refer to the user guides included with your device.

CAUTION: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product i restricted

to indoor use, due to its operation in the 5.15- to 5.25-GHz frequency range.
FCC/industry Canada requires this product to be used indoors for the frequency
range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for harmful interference to
co-channel mobile satellite systems. High-power radar is allocated as the primary
user of the 5.25- 0 5.35-GHz and 5.65~ to 5.85-GHz bands. These radar stations
can cause interference with and/or damage to this device. The antennas for this
device are not replaceable. Any attempt at user access will damage your device.

Aviso para o Brasil

Este equipamento néo tem direito & proteco contra interferéncia prejudicial e nao
pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para maiores
informagges, consulte o site da ANATEL - www.anatel.gov.br.

Canada notices

Class A

If this device is declared as Class A: This Class A digital apparatus meets all
requirements of the Canadian Interference-Causing Equipment Regulations, CAN
ICES-3(A)/NMB-3(A).

Class B

If this device is declared as Class B: This Class B digital apparatus meets all
requirements of the Canadian Interference-Causing Equipment Regulations CAN
ICES-3(B)/NMB-3(B).

If this device has WLAN or Bluetooth® capability, the device complies with Industry
Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must
accept any interference, including interference that may cause undesired operation
of the device.

Avis Canadien

Classe A

Si cet appareil est déclaré de classe A: Ce dispositif numérique de Classe B répond
aux exigences de la réglementation du Canada relative aux équipements causant
des interférences. CAN ICES-3(A)/NMB-3(A).

Classe B

Si cet appareil est déclaré de classe B: Ce dispositif numérique de Classe B répond
aux exigences de la réglementation du Canada relative aux équipements causant
des interférences CAN ICES-3(B)/NMB-3(8).
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Avisos sobre o produto HE DX AR
Notificari despre produs FRIEE
Veeaomnenus o npoaykTe ERIBHEE

Si ce dispositif est doté de fonctionnalités de réseau sans fil ou Bluetooth,

il est conforme aux normes d'exemption de licence RSS d'Industrie Canada.

Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : 1) Ce dispositif
ne doit causer aucune interférence dangereuse, et 2) ce dispositif doit accepter
toute interférence recue, y compris les interférences pouvant provoquer un
fonctionnement indésirable.

Radiation Exposure Statement

This product complies with the US/Canada portable RF exposure limit set forth for
anuncontrolled environment and is safe for intended operation as described in this
manual. The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be
kept as far as possible from the ser's body or set the device to lower output power
if such function is available.

Déclaration d'exposition aux radiations
Le produit est conforme aux limites diexposition pour les appareils portables RF
pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non controlé.

Le produit est sar pour un fonctionnement tel que decrit dans ce manuel. La
réduction aux expositions RF peut étre augmentée sile dispositif peut étre conservé
aussi loin que possible du corps de [utilisateur ou que le dispositif est réglé sur a
puissance de sortie la plus faible si une telle fonction est disponible

CAN ICES-3(8) / NMB-3(B)

Australia notice
If this device is declared as Class A:
WARNING! This is a class A product. In a domestic environment this product
may cause radio interference in which case the user may be required to take
adequate measures
New Zealand notice
If this device is declared as Class A
WARNING! This is a class A product. In a domestic environment this product

may cause radio interference in which case the user may be required to take
adequate measures.

Declaration of Conformity

Products bearing the CE marking and UK marking comply with ane or more of
the following EU Directives and the applicable UK Statutory Instruments as may
be applicable:

RED 2014/53/EU; Low Voltage Directive 2014/35/EU; EMC Directive 2014/30/EU;
Ecodesign Directive 2009/125/EC; RoHS Directive 2011/65/EU. Compliance with
these directives is assessed using applicable European Harmonised Standards

Radio frequency bands and maximum power levels (select products only)
Maximum Transmit Power

EIRP (mW)

WLAN/Bluetooth: 2.4 GHz 100
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 46 LTE;

700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
NFC: 13.56 MHz 10
Non-specific Short Range Device: 2.4 GHz 10

Note: Use only HP-supported software drivers and correct country settings to
ensure compliance.

The point of contact for EU regulatory matters is HP REG 23010, 08028 Barcelona,
Spain

The point of contact for UK regulatory matters is HP Inc UK Ltd, Regulatory
Enquiries, Earley West, 300 Thames Valley Park Drive, Reading, RG6 1PT, UK.

[leknapauws 3a cboTeTCTBUE

MpoayKTH, Hoceww CEn 320 Kpancrao,
CHOTBRTCTEAT Ha BHa VN MDBEYE OT CeHUTE AVPEKTUEN Ha EC u npunoximiTe
HOPMATUBH¥ PA3IOPEAGH Ha OBEAUHEHOTO KPANICTBO, KOMTO MOFaT A Ce Npunarar

[VPeKTUEa 32 PAAMOCbOPbXeHvATa 2014/53/EC; [MPeKTHBa 32 HICKD Hanpexerite
2014/35/EC; [MpeKTEa 3a enexTpomarkyTHa coamectamoct (EMC) 2014/30/EC;
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Prohlaseni o shodé

Produkty nesouci oznaceni CE a oznaceni Spojeného kralovstvi spliiuji jednu nebo
vice nasledujicich smérnic EU a prislusné zakonné predpisy Spojeného kralovstvi,
které se na né mohou vztahovat:

smernice 2014/53/EU tykajici se dodavéni rédiovych zafizen na trh (RED); smérnice
2014/35/EU tykajici se dodavani elektrickych zafizeni uréenych pro pouzivani

v urtitjch mezich napéti na trh; smérnice 2014/30/EU tykajici se elektromagnetické
kompatibility; smernice 2009/125/ES o stanoveni ramce pro urceni pozadavkis

na ekodesign vyrobki spojenych se spotfebou energie; smérnice 2011/65/EU

0 omezeni pouzivéni nékterych nebezpetnych latek v elektrickych a elektronickjch
zafizenich (RoHS). Shoda s témito smérnicemi se posuzuje podle prislusnych
evropskych harmonizovanych norem.

CE-vastavusavaldus

CE-vastavusmargist ja UK vastavusmargist kandvad tooted vastavad ihele

véi mitmele jargmistest EL direktiividest ja kohaldatavatest Uhendkuningriigi
sigusaktidest, mis vbivad kohalduda.

RED 2014/53/EL; Madalpinge direktiiv 2014/35/EL; Elektromagnetilise thilduvuse
direktiiv 2014/30/EL; Okodisaini direktiiv 2009/125/EU; Ohtlike ainete kasutamise
piramise direktiiv 2011/65/EL. Vastavust nendele direktiividele hinnatakse kehtivate
Euroopa ihtlustatud standardite abi.

ja i tasemed (ainult teatud mudelitel)

Suurim edastusvaimsus -
ekvivalentne isotroopne

(mw)
Radiofrekvenéni pasma a maximalni irovné vykon (pouze vybrané produkty) WL 24 GHz 700
Maximalni prenaseny vykon 3}
Radiovs ) bk WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200
WL 2.46Ghz 100 SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200 WLAN: 6 Ghz (LPI/VLP) 200/25
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 4G LTE;
WLAN: 6 GHz (LPVVLP) 200/25 700/300/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MH2) 400 WHAN 3G UTHS: 50012100 Mz o
WWAN 4G LTE;
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz. 250 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 NFC: 13,56 MHz 0
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 Madratlemata 240Hz 10
Markus. Kasutage ainult HP toega tarkvaradraivereid ning 6igeid rigisatteid
NFC: 13,56 MHz 0
Nespecifikované zafizeni kratkého dosahu ELi normatiivkiisimuste kontaktaadress on HP REG 23010, 08028 Barcelona,
246Hz 10 Hispaania

Poznamka: Pro zajiéténi shody pouziveite pouze softwaroveé ovladate a mistni
nastaveni podporované spolecnosti HP.

Kontaktni misto pro regulacni zaleZitosti EU je HP REG 23010, 08028 Barcelona,
Spanélsko.

Overensstemmelseserklaring

Produkter med CE-mzerkning og Uk-mzerkning er i meden

eller flere af falgende EU-direktiver og relevante britiske forordninger, som kan

veere gzldende:

RED 2014/53/EU; Lavspaendingsdirektivet 2014/35/EU; EMC-direktivet 2014/30/EU;
EMC-direktivet 2009/125/EF; RoHS-direktiv 2011/65/EU. Overholdelse af disse

Declaracién de conformidad

Los productos con la marca CE y la marca UK cumplen con una o mas de las
siguientes Directivas de la UE y los instrumentos estatutarios del Reino Unido
aplicables en la medida en que corresponda:

RED 2014/53/EU; Directiva de bajo voltaje 2014/35/EU; Directiva EMC 2014/30/EU;
Directiva de Ecodisefio 2009/125/EC; Directiva RoHS 2011/65/EU. El cumplimiento
de estas directivas se evaltia mediante las normas europeas armonizadas.

Bandas de frecuencia de radio y niveles de potencia maximos
(solo en algunos productos)

Potencia maxima de transmision

direktiver vurderes med geldende europeeiske harmoniserede standarder. Radiotecnologia EIRP (mW)
WL : 2,4 GHz. 100
9 {kun udvalgte produkter WLAN Wi-Fi 80211, 5 GHz 200
Maksimum transmissionseffekt
EIRP (mW) SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
Tradiost lokalnetvzerk (WLAN)/Bluetooth WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
1
24 Ghz 00 WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz. 200 WWAN 46 LTE;
SRDWi-Fi802.11x; 5725-5875 MHz 2 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200025 WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250
WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MH2) 400 WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 4G LTE; WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 NEC: 13,56 MHz 10
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 Dispositivos de corto alcance no especificos:
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 24 GHz 10
WWAN 26 GSM GPRS EDCE, 1800 Mz 000 Nota: Utice solo los controladores de softuare compatibles con HP y corra la
configuracion de pafs para garantizar (a conformida.
NFC: 13,56 MH z 10
kke-specifik kortraekkende enhed: 2.4 GHz 10 El punto de contacto para asuntos normativos de la UE es HP REG 23010, 08028 -

Bemgerk! Brug kun HP-understattede softwaredrivere og korrekte
landeindstilinger for at sikre overholdelse.

Henvendelser vedrarende lovgivning i EU skal sendes til HP REG 23010, 08028
Barcelona, Spanien.

Konformitatserklarung

Produkte mit der CE-Kennzeichnung und der britischen Kennzeichnung erfiilen
eine oder mehrere der folgenden EU-Richtlinien und die anwendbaren britischen
gesetzlichen Instrumente (soweit zutreffend):

Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU; Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU;
EMV-Richtlinie 2014/30/EU; Okodesign-Richtlinie 2009/125/EG RoHS-Richtlinie
2011/65/EG. Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird beurteilt unter Verwendung
der entsprechenden Standards zur Europaischen Normierung.

F a und maximale (nur bestimmte Produkte)

Barcelona, Espafia.

DRAwoN ouppopdwWong

TaripoiévTa Mo Gépouv T arpavon CE ket T oriuavan HB ouppopvovTal e
uiot 1} MEPLOCOTEPEC MO TIC MXpaKATwW 08nyieg TG EE kot T loxUovTa VOOBETIKE
Siatypoeo Tou HB, G HITopE vor loxGouy:

0Bnyia 2014/53/EE oetikd: pe Tov padioeEonhiops, 0Bnyia xaunArg tong
2014/35/EE, 0Bnyio 2014/30/EE OxeTIK e TNV NAEKTpOpayV TR oUpBaToTNTE
(HM), 0Bnyio 2009/125/EK oETIks: LE Tov 0tkoAoyIk6 oxebiaapo, 0Bnyia RoHS
20711/65/EE y10X ToV TIEPIOPIOLG TNC XPAONG OPIOEVIWY EMIKIVEUVWY OUTLY
OE NAEKTPIKO KAl NAEKTPOVIKO £E0MALONG. H SUPHOPdWON pE QUTEC TIC 08NYyiEC

VT T oKUOVTL éver EUpWKG: MPOTUTOL

Zveg poB10oUXVOTTWY K EMMEBE pgyioTnG LoxUOC
(u6vo o€ emeypéva mpoiévta)

Méyiotn toxuc petdBoone

[pekTuga 3a exonpoexTApaKe 2009/125/E; upekTea 3a orpannaeane Ha Maximale Sendeleistung EIRP (m)
onacHuTe BeLuiectea 2011/65/EC. CbOTBETCTBMETO C Te3 AVDEKTBN Ce OLIeHsBa C EIRP (mW) WLAN/Bluetooth: 2.4 Gz 100
NOMOLLITa Ha AEHCTBALLTE €BPONE/iCKit XaPMOHUSMPAKH CTAHAGPTH W Zachz 100 WLAN Wi-Fi802.11%; 5 GHz 200
PaLIMOMECTOTHA NEHT W HB Ha MAKCMATIHA MOLLIHOCT WLAN Wi-Fi 802.11;5 GHz 200 SR Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
(camo npu Hakou npoaykTw) SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
Maxaumania EHRP (a0 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 4G LTE;
:2,4 1 WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 .

WLAN/Bluetooth: 2.4 Gz 00 ! = = 700/800/300/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200 WWAN 4G LTE;

- 700/800/300/1800/2100/2600/3500 MHz 200 WWAN 3G UTMS; 800/2100 MHz 250
D AAE0E N 12 Lt Mhhe = WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 300 MHz 2000
WLAN: 6 Gz (LPVLP) 200125 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 300 MHz 2000 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 Mz 1000

(4 Hz -7
aaﬁx jg INTRF( 50 Mz - 7125 Mitz) 400 WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 NFC: 13,56 MHz 10
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 NFC: 13,56 MHz 10 g’;‘s“i“m““’” ouokeur ukpric epeAeta 0
Nicht naher bestimmte Gerate fur -
WWAN 3G LITMS; 900/2100 MHz 250 Kurzstreckenfunk: 2.4 Gz 10 Enueiwon; Mot SIBoHALON TN CULHOPOWONG, Vet XPTIOWIOTOLEITE ATIOKAELOTIKE
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 Hinweis: Verwenden Sie nur von HP unterstitzte Softwaretreiber und korrigieren ket wdvo mpoypaa obynan Aoyiapkol iou unoapiovre: and T HP kat
g GuoTEC pUBKITELC XpaG
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 Sie die landesspezifischen um die sicherzustellen.
NEC: 13,56 MHz 10 e Fir EU-Fragen beziigich Zulassung lautet HP REG 23010, ;;}x;ﬂ;vun E)\mxolvlujvm( Vio BépiaTo Kavoviopty TG EE elvar HP REG 23010,
HechewHiHO KoCoDBXBaTHO YCTPORCTSD: 08028 Barcelons, Spaniar, opreAGu, lomavio.
246z 10
camo ot HP codyryepHy apalieepi 1

NPaBATIHATE HACTPOIiKA 32 ABPXABATA, 3a A C€ FAPAHTUPA CHOTBETCTBMe.

TouKaTa 3 KOHTAKT M0 HOPMATVEHY BbMPOCH Ha EC e HP REG 23010, 08028
Bapcenona, Mcnanis.



Déclaration de conformité

Les produits portant la marque CE et le marquage du Royaume-Uni sont conformes.
avec une ou plusieurs directives européennes et reglementations applicables du
Royaume-Uni le cas échéant indiquées ci-aprés

RED 2014/53/UE ; Directive « Basses tensions » 2014/35/UE ; Directive CEM
2014/30/CE ; Directive 2009/125/CE en matiére décoconception ; Directive RoHS
2011/65/CE. La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

Bandes de fréquences radio et niveaux de puissance maximale
(certains produit: i

Atitikties deklaracija

CE ir JK pazenklinti gaminia atitinka vien ié toliau nurodyty taikomy ES direktyvy
bei galiojanciy JK jstatyminiy reikalavimy:

RED 2014/53/ES; Zemos jtampos direktyva 2014/35/ES; Elektromagnetinio
suderinamumo direktyva 2014/30/ES; Ekologinio projektavimo direktyva
2009/125/EB; Apribojimy dél pavojingy medziagy (RoHS) direktyva 2011/65/ES.
Atitiktis sioms direktyvoms vertinta taikant atitinkamus darniuosius Europos
standartus.

Radijo dazniy juostos ir didziausias galios lygis (tik tam tikry gaminiy)

Didziausia perdavimo galia

Puissance imale d¢
ie radio lission PIRE (mWw)
WLAN/Bluetooth : 2,4 GHz 100
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
WLAN : 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 4G LTE;
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
NFC: 13,56 MHz 10
Dispositif & courte portée non spécifique
24GHz 10

Remarque  utilisez uniquement les pilotes logiciels compatibles HP et corrigez les
parametres régionaux pour assurer la conformite.

Le point de contact pour les questions réglementaires de I'UE est HP REG 23010,
08028 Barcelone, Espagne.

Izjava o uskladenosti

Proizvodi koji nose oznaku CE i oznaku Ujedinjenog Kraljevstva u skladu su's
jednom ili vise sljedecih europskin direktiva i primjenjivih zakonskih instrumenata
Ujedinjenog Kraljevstva:

Direktiva o radijskoj opremi 2014/53/EU; Direktiva za niskonaponske uredaje
2014/35/EU; Direktiva EMC 2014/30/EU; Direktiva o ekodizajnu 2009/125/EC;
Direktiva 0 ogranicenju uporabe odredenih opasih tvari u elektricnoj i elektronickoj
opremi 2011/65/EU. Zadovoljavanje ovih direktiva tvrduje se pomocu vazecih
europskih uskladenih standarda.

Radiofrekvencijski pojasevi i maksimalne razine snage
(samo odabrani proizvodi)

Deklaracja zgodnosci

Produkty noszace oznakowanie CE i oznakowanie Wielkiej Brytanii spetniaja
wymagania co najmniej jedne] z nastepujacych dyrektyw Unii Europejskiej oraz
instrumentow prawnych obowiazujacych w Wielkie] Brytanii, jakie moga mie¢
zastosowanie:

dyrektywa RED 2014/53/EU; dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady
2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw
pafistw h odnoszacych sie do na rynku sprzetu
elektrycznego przewidzianego do stosowania w okreélonych granicach napiecia;
dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 .
w sprawie harmonizacji ustawodawstw partstw cztonkowskich odnoszacych sie

Vyhlasenie o zhode
Produkty s oznaceniami CE a UK splfiaju najimenej jednu z nasledujicich smernic EU
a platnych zakonnych predpisov Spojeného krélovstva:

Smernica 2014/53/EU o rédiovjch zariadeniach; Smernica 2014/35/E0 o
nizkonapatovych zariadeniach; Smernica 2014/30/EU o elektromagneticke]
kompatibilite; Smernica 2009/125/ES o ekodizajne; Smernica 2011/65/EU o
obmedzeni pouzivania nebezpecnjch latok. Zhoda s tymito smernicami sa hodnoti
pouzitim prislusnych eurdpskych harmonizovanych standardov.

Frekvenéné pasma radiovej komunikacie a maximélne Grovne vjkonu
(len vybrané produkty)

EIRP (miW) do kompatybilnosci elektromagnetyczne dyrektywa 2009/125/WE dotyczaca Maximalny vjkon prenosu
WLAN/,Bluetooth”: 2,4 GHz 100 ekoprojektowania; dyrektywa RoHS 2011/65/UE; Zgodnos¢ z tymi dyrektywami Radiova 6gi EIRP (mW)
oceniono za pomoca majacych zastosowanie zharmonizowanych norm
WLAN Wi-Fi 802.11%;5 GHz 200 europeiskich WLAN/Bluetooth: 2.4 GHz 100
WLAN Wi-Fi 80211x; 5 Ghz 200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 AT §
Pasma czestotliwosci radiowe] i maksymalne poziomy mocy RO WL 8021 1x. 57255875 M P
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 (tylko wybrane produkty) -
- WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 Maksymalna moc nadawania Z(LPIVLP) /
WWAN 46 LTE; ji radiowej EIRP (mW) WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
700/800/300/1800/2100/2600/3500 Mtz 200 WL 2.4 Gtz 100 WWAN 4G LTE;
7 il 21 2f MH; 2
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 WLAN Wi-Fi 802.11x: 5 GHz 200 00/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 00
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 SRO Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 WWAN 36 UTMS; 900/2100 MHz 250
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MH: 2000
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 WLAN: 6 GHz (LPY/VLP) 200/25 z
NFC: 13,56 MHz 10 WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
Konkretiai nenurodytas artimojo rysio WWAN 4G LTE; NFC: 13,56 MHz 10
jrenginys: 2,4 GHz 10 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 Nespecifické zariadenie s kratkym dosahom:
Pastaba. Naudokite tik HP palaikomas programines jrangos tvarkykles ir istaisykite WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 2,4GHz 10
Salies parametrus, kad uztkrintuméte attikt Poznémka: S cielom zaruit silad pouzivaite len softvérové ovladate podporované
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 500 MHz 2000 spolocnostou HP a spravne nastavenia pre dant krajinu.
Dl ES teisiniy Klausimy kreipkites | HP REG 23010, 08028 Barselona, Ispanila WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 )
Kontaktné miesto pre regulacné zéleitosti EU je HP REG 23010, 08028 Barcelona,
NFC: 13,56 MHz 10 Spanielsko
Megfeleldségi nyilatkozat Neokresione gz isgo s B

ACE és UK jelzést visel5 termekek megfelelnek a kivetkezoik kozil a réjuk
vonatkozé egy vagy tébb eurdpai unios iranyelunek és egyesiilt kirdlysagbeli
térvényi okmanynak (Statutory Instruments):

Rédiaberendezésekrél szolo 2014/53/EU iranyelv (RED); Kisfesziiltségli
berendezésekre vonatkozé 2014/35/EU iranyelv; EMC iranyelv, 2014/30/EU;
Kérnyezetbarat tervezésre vonatkozo 2009/125/EK iranyelv; RoHS iranyely,
2011/65/EU. A fenti iranyelveknek torténd megfelelés megallapitasa a vonatkozo
harmonizalt eurépai 4 itsé torténik

Radi6- i &s maximali
(csak egyes termékek esetén)

Maximalis atviteli teljesitmény:

Uwaga: W celu zapewnienia zgodnosci nalezy uzywat jedynie sterownikow
oprogramowania wspieranych przez HP oraz ustawier) wtasciwych dla
danego kraju.

Adresem kontaktowym w sprawach regulacyinych UE jest HP REG 23010, 08028
Barcelona, Hiszpania.

Declaracdo de conformidade

0s produtos que ostentem a marcagao CE e a marcagdo britanica estao em
conformidade com uma ou mais das seguintes diretivas da UE e os instrumentos
estatutarios aplicaveis do Reino Unido que podem ser aplicaveis:

1zjava o skladnosti

lzdelki, ki imajo 0znako CE in 0znako UK, 5o skladni z eno ali vet od naslednjih
direktiv EU oziroma ustreznin zakonskin instrumentov Zdruzenega kraljestva,
kot je ustrezno:

direktiva RED 2014/53/EU, direktiva 2014/35/EU o nizki napetosti, direktiva EMC
2014/30/EU, direktiva 2009/125/ES o okoljsko primerni zasnovi in direktiva o
omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v elektricni in elektronski opremi
2011/65/EU. Skladnost s temi direktivami se ocenjuje na podiagi veljavnin usklajenih
evropskih standardov.

Radiofrekventni pasovi in najvetje ravni moti (samo pri nekaterih izdelkin)

Radiot 6gi EIRP (mW) X EIRP najvecje oddajne
Maksimalna snaga prijenosa WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz 100 Diretiva de equipamentos de radio (RED) 2014/53/UE; Diretiva para a Baixa Tenso Radijska i moti (mw)
Radijska EIRP (mW) 2014/35/UE; Diretiva CEM 2014/30/UE; Diretiva Concegao Ecologica 2009/125/CE; WL 246tz 700
WL . 2,4 GHz 100 WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200 Diretiva RoHS 2011/65/UE. A conformidade com estas diretivas é verificada s
ALANL8021 5 G - SRDWLFi 802.11x; 5725-5675 MHz 5 utilizando as normas europeias harmonizadas. SWQSNW W;: 5;: 1x; SZGHZE - 2200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 Bandas de ia e niveis de poténcia maxima il X, 5725-5875 MHz 5
; . (apenas em alguns produtos) WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

WLAN: 6 Gz (LPIAVLP) 200/25 WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 N

WWAN 4G LTE; o Poténcia méxima de WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 700/800/300/1800/2100/2600/3500 MHz 200 Tecnologia radio EIRP (mW) WWAN 46 LTE;
WWAN 4G LTE; WWAN 36 UTMS; 900/2100 MHz 250 WL 1: 2,4 GHz 100 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 R

¥ WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200 WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250
X WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 R
¥ SRO Wi-Fi802.11x; 5725-5875 MHz 25 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE: 900 MH WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
: z 2000

NFC: 13,56 MH 7 10 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 8

Nem specifikus, rovid hatétavolsag WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MH2) 400 NFC: 13,56 MHz 10
NFC: 13,56 MHz 10 eszkoz: 2,4 GHz 10 WWAN 4G LTE; Nespecifitna naprava kratkega dosega:
Neodredeni uredaj kratkog dometa: 2,4 GHz 10 A biztositasa érdekben csak a HP altal thmogatott 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 24GHz 10

3 podrzane HP-ove upravjatke programe za softver i szoftverillesztdket, valamint megfelels orszagbeallitasokat hasznaljon. WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 Opomba: za zagotovitev skladnosti uporabite samo gonilnike programske opreme,
postavke za drzavu sskladenost. kijih podpira HP, in pravilne nastavitve za drzavo.

Az europai unios tigyekkel kapcsolatosan itt bdhet: HP REG WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000

guntakfnka adresa za regulatorna pitanja U je HP REG 23010, 08028 Barcelona, 23010, 08028 Barcelona, Spanyolorsz4g. WWAN 26 GSM GPRS EDGE: 1800 MHz 1000 Kontakina tocka za upravne zadeve EU je HP REG 23010, 08028 Barcelona, Spanija
panjolska.
NFC: 13,56 MHz 10

Verklaring van conformiteit Dispositivo de curta distancia nao especifico:

Dichiarazione di conformita 246GHz 10

I prodotti che recano il marchio CE e il marchio UK sono conformi a una o piu delle
seguenti direttive UE e agli UK Statutory Instruments applicabili:

RED 2014/53/UE, Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva EMC
2014/30/UE, Direttiva Ecodesign 2009/125/CE, Direttiva RoHS 2011/65/UE. La
conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard armonizzati
europei applicabill

Bande di frequenza radio e livelli di alimentazione massima consentiti
(solo per determinati prodotti)

Producten met CE-label en Brits label voldoen aan een of meer van de volgende EU-
richtlijnen en de toepasseliike wetteljke instrumenten van het Verenigd Koninkrik die
mogelik van toepassing zij:

RED 2014/53/EU; Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU; EMC-richtlijn 2014/30/EU;
Ecodesign-richtlijn 2009/125/EG; RoHS-richtlijn 2011/65/EU. Het voldoen aan deze
richtliinen is beoordeeld met de van toepassing zinde Europese geharmoniseerde
normen.

i i en maximale
(alleen bepaalde producten)

Nota: Utilize apenas os controladores de software suportados pela HP e corrija as
definigdes do pais para assegurar a conformidade.

0 ponto de contacto para questdes regulamentares da UE & HP REG 23010, 08028
Barcelona, Espanha.

Declaratie de conformitate
Produsele care poarta marcajul CE i marcajul UK se conformeaza cu una sau mai

Potenza di trasmissione

Maximaal zendvermogen

multe din urméitoarele directive UE si instrumente de reglementare echivalente

Tuotteet, joissa on CE-merkintd ja Uk-merkint3, noudattavat soveltuvin osin
vahintaan yhta seuraavista EU-direktiiveista ja sovellettavia Yhdistyneen
kuningaskunnan saannoksi

RED 2014/53/EU, pienjannitedirektiivi 2014/35/EU, EMC-direktiivi 2014/30/EU,
ekologista suunnittelua koskeva direktiivi 2009/125/EY, RoHS-direktiivi 2011/65/EU.
Yhdenmukaisuus naiden direktiivien kanssa on arvioitu kayttaen soveltuvia
eurooppalaisia harmonisoituja standardeja.

ja suurimmat tehotasot (vain tietyt tuotteet)
Enimmaislahetysteho

Radiotecnologia massima EIRP (mWw) Radiotechnologie EIRP (mW) din UK, dupa caz: EIRP (mW)
WU 12,4 GHz 100 W . 24GHz 00 Directiva privind echipamentele radio 2014/53/UE; Directiva pentru joasa tensiune WL 2.4GHz 100

2014/35/UE; Directiva EMC 2014/30/UE; Directiva Ecodesign 2009/125/CE; Directiva

- g WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GH 200

WWLAN Wi-Fi 80211 5 GHz 200 WLAN Wi-Fi 80211 5 Gz 200 fionarea utizari pericuioase 2011/65/UE. Conformitatea cu = RS
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 aceste directive luata utilizand P aplicabe. SRD Wi-Fi 802.11x; 5 725~ 5 875 MHz 25
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 WLAN: 6 GHz (LPY/VLP) 200/25 Benzi de frecventa radio si niveluri maxime de putere WLAN: 6 GHz (LPY/VLP) 200/25
WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 (numai la anumite produse) WWAN 56 NR (450 MHz — 7 125 MHz) 400
WWAN 4G LTE; WWAN 4G LTE; Putere maxima de transmisie WWAN 4G LTE; 700/800/900/1 800/2 100/
700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 Tehnologia radio EIRP (mW) 2600/3 500 MHz 200
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz, 250 WL 124 Gtz 100 WWAN 3G UTMS; 900/2 100 MHz 250
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 WLAN Wi-Fi802.11x; 5 Ghz 200 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 WIWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 SROWI-FI 80211 5725-5675 Mtz 2 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
NFC. 13,56 MHz 0 NG 1356 Mz o WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 NFC 13,56 MHz 0
Dispositivo a corto raggio non specifico: Niet-specifiek apparaat voor kort bereik: WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 Madrittelematon yhyen kantaman laite
246Hz 10 24GHz 10 WWAN 4G LTE; (SRD): 2,4 GHz 10
Nota: Utilizzare solo driver supportati da HP e madificare le del Opmerking: Gebruik alleen m sen uiste 700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 Kayta vain HP:n tukemia ohjelmisto-ohjaimia ja valitse oikeat
paese per garantire la conformita. landinstellingen om naleving te garanderen. WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250 maa-asetukset vaatimustenmukaisuuden varmistamiseksi
ILreferente per e questioni normative neltUE & HP REG 23010, 08028 Barcellona, Het contactpunt voor zaken aangaande kennisgevingen van de EU s HP REG 23010, WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 EU-asetuksia koskevissa asioissa: HP REG 23010, 08028 Barcelona,
Spagna. 08028 Barcelona, Spanje. WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 Spain.

NFC: 13,56 MHz 10
Atbilstibas deklaracija Samsvarserklaering Dispozitiv nespecific, cu raza mica de Forsakran om dverensstammelse

actiune: 2,4 GHz 10

Produktiar CE markejumu un Apvienotas Karalistes markéjumu atbilst vienai vai
vairakam &im ES direktivam un attiecigajiem Apvienotas Karalistes normativajiem
aktiem, kas var bt pielietojam

RED 2014/53/ES; Zemsprieguma Direktiva 2014/35/ES; EMS Direktiva 2014/30/ES;
Ekodizaina Direktiva 2009/125/EK; RoHS Direktiva 2011/65/ES. Atbilstiba

&im direktivam tiek sasniegta, izmantojot pielietojamos Eiropas harmonizétos
standartus.

Produkter som har CE-merking og Uk-merking, er i samsvar med ett eller flere
av falgende EU-direktiver og de gjeldende UK Statutory Instruments som kan
vaere aktuelle:

2014/53/EU; L 2014/35/EU; EMC-direktivet
2014/30/EU; Ecodesign-direktivet 2009/125/EC; RoHS-direktivet 2011/65/EU.
Overholdelse av disse direktivene er vurdert i forhold til gjeldende harmoniserte
europeiske standarder.

¢u joslas un alie energijas limeni (tikai daziem og maksimale (kun for enkelte produkter)

Maksimala parraidita jauda Maksimal overferingseffekt

Radio g EIRP (mWw) EIRP (mW)

wu 12,4 GHz 100 WL 12,4 GHz 100

WLAN Wi-Fi 802.11%; 5 GHz 200 WLAN Wi-Fi 802.11; 5 GHz 200

SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25 SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25

WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25 WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25

WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MHz) 400 WWAN 56 NR (450 MHz - 7125 MH2) 400

WWAN 4G LTE; WWAN 4G LTE,

700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200 700/800/300/1800/2100/2600/3500 MHz 200

WWAN 36 UTMS; 900/2100 MHz 250 WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250

WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000 WWAN 26 GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000

WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000 WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000

NFC: 13,56 MHz 10 NFC: 13,56 MHz 10

Nekonkréta maza darbibas attaluma Ikke-spesifikk kort rekkevidde-enhet: 2.4 GH z 10

ierice: 2,4 GHz 10 Merk: Bruk bare HP-stattede og korrekte landinnstillinger

Piezime. Lai nodrosinatu atbilstibu, izmantojiet tikai HP atbalstitus
programmatiiras draiverus un pareizus valsts iestatijumus.

Kor tiba ar ES i 3
Barcelona, Spanija

HP REG 23010, 08028

for & sikre samsvar.

Kontaktadresse for saker som gjelder EU-regelverket: HP REG 23010, 08028
Barcelona, Spania.

Nota: Pentru a asigura conformitatea, utlizati numai drivere software acceptate de
HP si setarile corecte pentru tard/regiune.

Punctul de contact pentru aspecte privind reglementarile UE este HP REG 23010,
08028 Barcelona, Spania.

Produkter med CE-mérkning och brittisk mérkning dverensstammer med ett eller
fiera av foljande EU-direktiv och tillampliga brittiska legala instrument enligt vad
som ar tillampligt:

RED 2014/53/EU; Lagspanningsdirektivet 2014/35/EU; EMC-direktivet 2014/30/EU;
Ekodesigndirektivet 2009/125/EG; RoHS-direktivet 2011/65/EU. Overensstammelse
med dessa direktiv beddms med tillampliga europeiska harmoniserade standarder.

och maximala (endast vissa produkter)

Maximal Gverféringseffekt

EIRP (mW)
Tradlost lokalt natverk (WLAN)/Bluetooth:
2,4 GHz 100
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5 725-5 875 MHz 25
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WWAN 56 NR (4507 125 MHz) 400
WWAN 4G LTE; 700/800/900/1 800/2 100/
2600/3 500 MHz 200
WWAN 3G UTMS; 900/2 100 MHz 250
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 900 MHz 2000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1 800 MHz 1000
NFC: 13,56 MHz 10
Ej specifik enhet med kort rackvidd: 2,4 GHz 10

0bs! Anvand endast drivrutiner som stods av HP och ratt landsinstallningar for att
sakerstélla Gverenstammelse.

Kontaktpunkt for frégor kring EU-forordningar &r HP REG 23010, 08028 Barcelona,
Spanien.



Uygunluk Beyani
CE isareti ve UK isareti tasiyan triinler, asagidaki AB Direktifterinden biri veya daha
fazlasi ve Birlesik Kralli'taki gecerli olabilecek Yasal Araglar ile uyumludur.

RED 2014/53/AB; Disik Volta Direkifi 2014/35/AB; EMC Direktifi 2014/30/EU;
Ecodesign Direktifi 2009/125/EC; RoHS Direktifi 2011/65/AB. Bu direkiftere
uygunluk, i Uyumlastinlmis Avrupa Standartlarna gére degerlendirilmistir

Radyo frekansi bantlari ve maksimum gilg seviyeleri (yalnizca belirli iiinlerde)
Maksimun fletim Giicii

EIRP (mW)

WLAN/Bluetooth: 2,4 GHz 100
WLAN Wi-Fi 802.11x; 5 GHz 200
SRD Wi-Fi 802.11x; 5725-5875 MHz 25
WLAN: 6 GHz (LPI/VLP) 200/25
WWAN 5G NR (450 MHz - 7125 MHz) 400
WWAN 4G LTE;

700/800/900/1800/2100/2600/3500 MHz 200
WWAN 3G UTMS; 900/2100 MHz 250
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 300 MHz 2000
WWAN 2G GSM GPRS EDGE; 1800 MHz 1000
NFC: 13,56 MHz 10
Spesifik Olmayan Kisa Mesafeli Cihaz: 2,4 GHz 10

Not: Uyumlulugu saglamak igin yalnizca HP tarafindan desteklenen yaziim
suriicilerini ve dogru tlke ayarlarini kullanin

AB yasal diizenleme konularinda iletisim noktasi HP REG 23010, 08028 Barselona,
Ispanya'dr.

IMPORTANT: IEEE 802.11x wireless LAN with
4 5150-5350 MHz andor 5945-6425* MHz
frequency band is restricted for indoor use only in all
countries reflected in the matrix. Using this WLAN
T ee | 86 | ov | cz | @plication(s) outdoors might lead to interference issues
with existing radio services.
*Selected products only may use 59256425 MHz

for UK setup.

'), BAKHO: [EEE 802.11x Gesxnana LAN C

4 5150-5350 MHz winn 5945-6425* MHz

ECTOTHA NIeHTa UMa OrpaHiHeHyie A3 Ce U3NoN38a caMo

Ha 3aKPHTO Bb8 BCHUKY CTPaHY, OTPA3eHit B MATPHLATa.
+a Tosa(resn) WLAN Ha

OTKPUTO MOXe [ia NPeaun3BunKka CMyLLIeHNA B

ChlLieCTBYBALLATE PAANOYCTYTH

* HAKON NPOAYKTY MOTaT A3 M3non3sar camo 5925-6425 MHz 3a HacTpoiika 8be

BenukoBpuTaHNA.

DULEZITE: Bezdratova sit LAN IEEE 802.11x s frekvencnim pasmem

5150-5350 MHz a/nebo 5945-6425* MHz je omezena na pouziti pouze

v uzavfenjich prostorach ve vech zemich uvedenych v matici. Pouit této aplikace

(aplikaci) WLAN mimo uzaviené prostory miize vést k problémiim s rusenim

stavajicich radiovjch sluzeb,

*Vybrané produkty mohou pro nastaveni ve Spojeném kralovstvi pouzivat pouze
5925-6425 MHz.

"i"} VIGTIGT: IEEE 802.11x tradlas LAN med et frekvensband pa 5150-5350 MHz

*I' ogfeller 5945-6425* MHz er udelukkende beregnet til indendars brug i alle
lande, dererangwel i mam[en Brug af dette WLAN udenders kan fare til
interferer

* Udvalgte Droduk(er ma kur\ bruge 5925-6425 MHz i i .

m IMPORTANTE: La LAN wireless IEEE 802.11x con banda di frequenza
5150-5350 MHz efo 5945-6425* MHz & destinata al solo uso in interni in tutti

i paesi indicati nella tabella. Lutilizzo di questa applicazione (o applicazioni) WLAN in

ambienti allaperto potrebbe causare problemi di interferenze con servizi radio

esistenti.

*Nel Regno Unito, alcuni prodotti possono utilizzare solo la banda di frequenza
5925-6425 MHZ.

), SVARIGH IEEE B02.11x bezvadu LAN ar 5150-5350 MHz un/vei

4 5945-6425* Mz frekvencu joslu ir paredzéts tikai lietosanai telpas

visas matrica noraditajas valstis. lzmantojot $0(s) WLAN rezimu(s) arpus telpam,

var ikt raditi pareiz notiekoo radio parraizu traucgjumi

* Tikai daziem produktiem Apvienotas Karalistes iestatjumiem var izmantot
5925-6425 MHz

u ‘SVARBU: IEEE 802.11 belaidis LAN su 5150-5350 MHz ir (arba)

5945-6425* MHz danio diapazonu, skirtu naudot tik patalpose visose
valstybése, nurodytose matricoje. Naudojant $ig (-ias) WLAN jranga (-as) lauke, gali
Kilti esamy radijo paslaugy trukdzil
*Kai kuriuose gaminiuose JK sarankai gali biti naudojamas tik 59256425 MHz

daznio diapazonas.

), FONTOS: Az IEEE 802.11xvezeték nélki LAN 5150-5350 MHz ésvagy

4 5945-6425* MHz frekvencia séu kizérélag beltéren hasznalhato a matrisban

megjelend minden orszagban. A WLAN alkalmazas(ok) kiltéri hasznalata

interferenciat okozhat a radiszolgaltatasokkal.

* Egyes termékek az Egyes(lt Kirdlysagban torténd beallitas esetén csak
5925-6425 MHz értéket hasznalhatnak

BELANGRIUIK: IEEE 802.11x Wireless LAN met een frequentieband van
5150-5350 MHz en/of 5945-6425* MHz is alleen voor binnenshuis gebruik
in alle landen die in de tabel aangegeven worden. Buitenshuis gebruik van deze

Japan notices

BA@E ¥

VCCI-CISPR3  VCCI-CISP3
ZDTNARMTZRAEBETNTLS
BAE. UTEBBL TS,
COREBIE VTRAMERTYT., COKRE
EEERBECRBIDLBRIEESE
RITIEAHBUET,
ZOBAICIFEBENENGHREHET
BEDBRINZZENBHYET, VCU-A

VC32-1REBEOIRE

COREBIFX, VT ABHEBTT, COREIL,
FERECERI O LZENELTVWE
T CORBHTIAPTLEDILE
BIORELTERYNSE, 2EREEE
lERITIENDHYET,

EURFAZICE>TELLWRWRLWELT
T, VCCI-B

WLAN leidt mogelik tot met bestaande
*Bepaalde producten kunnen voor de Britse configuratie alleen gebru\kmaken van
5925-6425 MHz.

"}1). WAZNE: Bezprzewodowa sie¢ IEEE 802.11x o pasmie czestotliwosci
5150-5350 MHz i/lub 5945-6425 MHz moze by¢ stosowana wytacznie
wewnatrz pomieszczer we wszystkich krajach zawartych w tabel. Uzywanie tej
(tych) aplikacji WLAN na zewnatrz budynkéw moze spowodowat zakldcenia innych
ustug bezprzewodowych
*Tylko wybrane produkty moga korzystat z 5925-6425 MHz w przypadku
konfiguraciidla Wielkie] Brytanii

), IMPORTANTE: a LAN ser fos [EEE 802.11x com faxas de frequencias de
4 5150-5350 MHz efou 5945-6425* Mz restringe-se apenas a utilizacéo em
espagos interiores em todos os paises indicados na matriz. A utiizagdo desta
aplicagdo ou aplicagdes WLAN em espagos exteriores pode causar problemas de
interferéncia com os servigos de radiocomunicagges existentes.
* Alguns produtos poderdo utilizar apenas a faixa de frequéncias de

5925-6425 MHz no territdrio do Reino Unido.

U IMPORTANT: Reteaua LAN wireless IEEE 802.11x cu banda de frecventa de
5150-5350 MHz si/sau 5945-6425* este restrictionats pentru utilizare doar in
interior in toate tarile/regiunile mentionate in matrice. Utilizarea aceste aplicatii WLAN
n exterior poate duce la probleme de interferenta cu servicille de radio existente.

*Numai anumite produse pot utiliza 5925-6425 MHz pentru configurarea in
Marea Britanie.

) DOLEZITE: Bezdrotova siet LAN IEEE 802.11x s frekvenénym pasmom
5150-5350 MHz a/alebo 5945-6425* MHz je obmedzens len na pouZitie v
interiéri vo vetkjch krajinach uvedenych v matici. Pouzivanie prislusne] aplikacie
WLAN v exteriéri moze sposobit rugenie existujucich radiovych sluzieb,
*Vybrané produkty mozu pre nastavenie v Spojenom kralovstve pouzivat iba
5925-6425 MHz

"), WICHTIG: IEEE 802.11 Wireless LAN mit 5150-5350 MHz und / oder
5945-6425* MHz-Frequenzbandbreite ist n allen in der Matrix aufgefhrten
Léndern ausschlieRlich auf die Nutzung in geschlossenen Réumen beschrénk. Die
Verwendung dieser WLAN-Anwendung(en) in AuBenbereichen kann zu Storungen
bei vorhandenen Funkdiensten fihren

* Bestimmte Produkte verwenden nur 5925-6425 MHz fiir das Setup in
GroBbritannien.

OLULINE. Standardile IEEE 802.11x vastav 5150-5350 MHz ja/udi
5945-6425* MHz sagedusalaga kohtvork on Kbigs tabelis olevates
rikides ainult s Selle WLAN
véib pohjustada
* Ainult valitud tooted vBivad UK haslestuseks kasutada sagedusala
5925-6425 MHz.

. IMPORTANTE: l uso de AN inalémbricaEEE 80711 con banda e
frecuencia de 51505350 MHz y/o 5945-6425* MHz se restringe
exclusivamente a interiores en todos los paises reftejados en la matriz. £l uso de
estas aplicaciones de WLAN en exteriores podria generar problemas de interferencia
con los servicios de radio existentes.
* Algunos productos solamente pueden utilizar 5925-6425 MHz para la
configuracion en el Reino Unido.

m THMANTIKO: H coUppiartn o0vBEon péow Bikctiou LAN IEEE 802.11x pe Zav
A ouxvoriitwy 5150-5350 Mz ik 5945-6425° MHz enupénetat povo via

: BrezZitno omrezje LAN [EEE 802.11x s frekventnim pasom od

4 5150 do 5350 MHz infal 0d 5945 do 6425+ MHz je v useh drzavah, navedeni

na seznamu, omejeno samo na notranjo uporabo. Uporaba teh vmesnikov WLAN na

prostem lahko povzroti motnje obstojecih radijskih storitev.

*Izbrani izdelki lahko v postavitvi za Zdruzeno Kraljestvo uporabljajo samo pas od
5925 do 6425 MHz.

i TARKEAA: IEEE 802.11x -standardin mukaisen langattoman lahiverkon kaytto
1 tasjuusalueilia 5 150 - 5 350 MHz jaftai 5 945 - 6 425+ MHz on rajoitettu

ainoastaan siséiiloihin kaikissa taulukossa mainituissa maissa. Naiden WLAN-

sovellusten kayttaminen ulkona voi hirita muita radiolahetyksiin perustuvia

palveluita.

*Vain tiettyjen tuotteiden asennuksissa Yhdistyneessa kuningaskunnassa voidaan
kayttaa taajuusaluetta 5 925 - 6 425 MHz.

VAZNO: IEEE 802.11x beZicni LAN sa frekventnim opsegom od
5150-5350 MHz ifili 5945-6425* MHz ogranicen je samo na upotrebu u
zatvorenom prostoru za sve zemlje U matrici. Koricenje ovih WLAN aplikacija na
otvorenom prostoru moze dovesti do problema sa smetnjama uz postojece
radio-usluge.

* Izabrani proizvodi mogu da koriste samo 5925-6425 MHz za UK podesavanje.

), VIKTIGT: IEEE 802.1 1 trédltst LAN med 5150-5350 MHz- och/eller

4 5945-6425" i d & til endast i ialla
lander som visas | matrisen. Anvéndning av dessa WLAN-produkter utomhus kan
leda til stirningar med befintliga radiotjanster.

*Utvalda produkter fér endast anvinda 5925-6425 MHz for installation i

EOWTEPIKA XPAON OE BAEC TIC YWPEC povTa oTov mivaka, H
Twv edappoywy WLAN O EEWTEPIKO XWPO PITOPE( v TpoBAuaTa torbritannien.
OE Uk unnpeoieq

*M6vo emeypéva pOIGVT: HTIOPOUY Ver XPTIOIIOMOL0GY 59256425 MHZ yiox
eykandotaon oto Hvwpévo Buoiheto.

T IMPORTANT : Le réseat ocal sans il EEE 802.11x avec bande de fréquences
4 5150-5350 MHz et/ou 5945-6425* MHz est restreint pour un usage en
intérieur uniquement dans tous les pays répertoriés dans le tableau. Lutilisation
de cette ou ces application(s) WLAN en extérieur peut engendrer des problemes
dinterférences avec les services radio existants.
* Certains produits uniquement peuvent utiliser la fréquence 59256425 MHz
pour la configuration au Royaume-Uni

"} VAZNO: bezitni LAN IEEE 802.11x u rekvenciskom pojesu 0d 5150 do

4 5350 MHz il od 5945 do 6425* MHz ogranicen je sam na upotrebu u
zatvorenim prostorima u svim drZavama navedenim u matrici. Upotreba ove
aplikaciie/a za WLAN na otvorenom moze uzrokovati interferencilu s postojecim
radijskim servisima.
* Odabrani proizvodi mogu upotrebljavati samo 5925 - 6425 MHz za postavjanje

U Velikoj Britanij

), ONEML 5150-5350 MHz ve/veya 5845-6425 MHz frekans bandin safip

*/| |EEE 802.11x kablosuz LAN, matriste sunulan tim dlkelerde yalnizca i¢
mekanlarda kullanimla kisitdir. Bu WLAN uygulamasini dis mekanlarda kullanimasi,
meveut radyo iyle parazit sorunlarinin neden olabilt.
* Belirli Grinler yalnizca Ingiltere kurulumu igin 5925-6425 MHz kullanabilr.

China WWAN notice
EEER: AQARNAFBLELRERTRAEN, FESRENSH
PIEERHRRENM.

China radio equipment notice
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China SRD (short-range device) statement
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South Korea notice
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Mpou3soauTeNb U AaTa NPOM3BOACTBA

HP Inc.
Anpec: 1501 Page Mill Road, Palo Alto, California 94304, U.S.

[laTa NPOU3B0ACTEA 3ALLNGPOBAHA B 10-3HANHOM CEPUIHOM HOMEDE,

DACTIONOKEHHOM Ha HaKTIEliKe CO CTyXeGHO/ MHOPMALIME/ U3ReNHA.

4-5, 5-7 ¥ 6-5 LMDPLI 0603HAHAIOT 1O/} ¥ HEAENH NPOM3BOACTBA. 4-5 uwmpa
rog, Hanpumep, 3» | 4TO u3nenve

«013» ropy.

5- 11 661 LihPbl OB03HAUEHOT HOMED HeAeNY! B FOdY MPOU3BOACTER, HaNpMep, «12»
0603HauAeT «12-10» Hepeni.

BHAipyLi XaHe eHAIpY Mep3iMi

HPInc

Mexerpxaiioi: 1501 Page Mil Road, Palo Alto, California 94304, USS.

HiMHiH acany Mepaitik Taby yLLH BHIMHiH KI3MET KepCeTy xanceipMacsiHaarsl 10
TaH6anaH TYPaTbiH CEPUAMbIK HEMIDIH KaPaHbI3.

Wi, 5-Lui X@He 6-Lubl CAHAAP BHIMHIH XACANFaH XbiMlbl MEH aNTaCbiH KBPCETeA.
4L Cat XbiNbik KBPCeTeAl, Mbicanbi «3» canbl «2013» perensi Ginaipeni

511 Xate 6-LUbl CAHAAPSI GEPINTeH XbINTbik Kail ANTACbIHAZ XaCaNFaHbiH
KepceTeql, MbICabl, «12» Catbl 1 2-Luih anta ferenp Ginipeai.

MecTHble npeacTaBuTenu:

Poccua: 000 “3iulu MLk,

Poccuiickan ®epepauna, 125171, 1. Mocksa, NlennHrpaackoe wocce, 16A, cTp.3,
Tenedon/dakc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

Kasaxcran: Gunvian koMnarnt “3ialln [o6an Tpaiaukr 58", Pecnybia
Ka3axctar, 050040, r. AniMarbl, BOCTaHABIKCKI paiior, npocniext Anb-(apatin, 77/7,

Tenedomidakc: +7 727 35535 52

XKeprinikTi ekinaikrepi:

Peceii: 000 “3it4Mu Vi,

Peceii Genepaunacel, 125171, Mackey, /leHnHrpan woccedi, 16A 6mok 3,
Teneconfdakc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

KasaKcTan: “3iiuln [no6an TpaiauHr 5.Bi.” KOMNaHUACbIHBIH KasakcTaHaarb!
umans, Kasakcran Pecny6nukacel, 050040, AnMaTe K., BOCTaHIbIK aynal,
an- Papabu Aanrbinel, 77/7,

Tenegon/dakc: +7 727 355 35 52

Aviso para México

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es
posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este
equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda
causar su operacion no deseada.

Si su producto contiene accesorios inalambricos como teclado o mouse y usted

necesita identificar el modelo del accesorio, consulte la etiqueta que se incluye
en ese accesorio.

Singapore wireless notice

Turn off any WWAN devices while you are onboard aircraft. The use of these devices
onboard aircraft is illegal, may be dangerous to the operation of the aircraft, and
may disrupt the cellular network.

Failure to observe this instruction may lead to suspension or denial of cellular
services to the offender, or legal action, or both,

Users are reminded to restrict the use of radio equipment in fuel depots, chemical
plants, and where blasting operations are in progress.

As with other mobile radio transmitting equipment, users are advised that for
satisfactory operation of the equipment and for the safety of personnel, no part
of the human body should be allowed to come too close to the antennas during
operation of the equipment.

This device has been designed to comply with applicable requirements for
exposure to radio waves, based on scientific guidelines that include margins
intended to assure the safety of all people, regardless of health and age. These
radio wave exposure guidelines employ a unit of measurement known as the
specific absorption rate (SAR). Tests for SAR are conducted using standardized
methods, with the phone transmitting at its highest certified power level in all
used frequency bands.The SAR data information is based on CENELEC's standards
EN50360 and EN50361, which use the limit of 2 watts per kilogram, averaged over
10 grams of tissue.

South Korea notice
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Thailand WWAN wireless notice

This telecommunication equipment conforms to the requirements of NBTC.
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Taiwan notices
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Belarus regulatory notice
370 YCTPOWCTEO OTBEUEET TPEGOBAHNAM TEXHAECKOr PernamenTa PecnyBnki
Benapycs “CpeacTaa nexTpocensu. besonackocts” (TP 2018/024/8Y).

©hiM Benapych PecnyBMKACHIHbIH (ANEKTD BaiiNaHbICIHbIH KYPaNaapsi.
Kayinciagik» Texwkanik pernamesTiki (TP 2018/024/BY) Tananapbika cajikec
xeneal.

MpoayKkT BiANOBIAAE BUMOraM HaLIOHaNEHOTO TEXHIYHOTO PernameHTy pecrybnikn
Binopych «3acobu enetposs’say. besnexan (TR 2018/024/8Y).

TP,

Laser compliance
Some products may contain a laser that s classified as a Class 1 Laser Product in
accordance with US FDA regulations and the IEC 60825-1

Each laser product complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for deviations.
pursuant to Laser Notice No. 50, dated June 24, 2007 or Laser Notice No. 56, dated
May 8, 2019; and with IEC 60825-1:2007.

WARNING! Use of controls or adjustments or performance of procedures
other than those specified herein or in the laser product's installation guide
may result in hazardous radiation exposure.
To reduce the risk of exposure to hazardous radiation:
* Do not try to open the module enclosure. There are no user-serviceable
components inside.
* Do not operate controls, make adjustments, or perform procedures to the laser
device other than those specified herein.
« Allow only HP Authorized service technicians to repair the unit.

Power cord notice

If you were not provided with a power cord for the computer or for an external
power accessory intended for use with the computer, you should purchase a power
cord that is approved for use in your country or region.

The power cord must be rated for the product and for the voltage and current
marked on the product’s electrical ratings label. The voltage and current rating

of the cord should be greater than the voltage and current rating marked

on the product. In addition, the diameter of the wire must be a minimum of

0.75 mm2/18AWG, and the length of the cord must be between 1.0 m (3.2 ft) and
2 m (6.56 ft). If you have questions about the type of power cord to use, contact
your authorized service provider.

A power cord should be routed so that it is not likely to be walked on or pinched by
items placed upont or against it. Particular attention should be paid to the plug,
electrical outlet, and the point where the cord exits from the product
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Safety Notices

WARNING! Do not allow the AC adapter to contact the skin or a soft surface,

such as pillows or rugs or clothing, during operation. The AC adapter complies
with the user-accessible surface temperature limits defined by applicable safety
standards.

WARNING! To reduce the risk of electric shock o damage to the equipment

« Plug the AC adapter into an AC outlet that is easily accessible at all times
« If the power cord has a 3-pin attachment head, plug the cord into a grounded

(earthed) 3-pin outlet.
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PERINGATAN! Jangan membiarkan adaptor AC mengenai kulit atau
permukaan yang lunak, seperti bantal, karpet atau pakaian, sewaktu
menggunakan komputer. Adaptor AC ini memenuhi batasan suhu permukaan yang
dapat diakses oleh pengguna berdasarkan standar keamanan yang berlaku.
PERINGATAN! Untuk mengurangi risiko sengatan listrik atau kerusakan
perangkat:
« Colokkan adaptor daya AC ke stopkontak AC yang mudah dijangkau setiap saat.
« Jika kabel daya yang tersedia memiliki colokan tambahan 3 pin, hubungkan kabel
tersebut ke stopkontak 3 pin yang diarde (dibumikan).

MPEAYNPEX/EHVE! He noseonsisaiite no epene Ha pa6ora
NPOMEHNIMBOTOKOBKSAT 3aNTep 1 0KOCBA KOXATa Uk MeKa NoBbPXHOCT
KaTo HanpuMep Bb3rMaBHULM, NOCTENKM MW APexy. MPOMEHNMBOTOKOBUAT aaanTep
OTTOBAPA Ha OTPAH|EHHATA 33 TEMTIEPATYPATa Ha MOBLPXHOCTHTE, AOCTBIHN 33
110TPE6MTENS, OMPEAENIEHY OT CHOTBETHATE CTAHAGPTH 33 6E30MACHOCT,

MPEAYNPEXAEHWE! 33 na HaManuTe pucka OT eNnekTPHUecky yaap unu
roBpeAa Ha 06OPYABAHETO:
* BKri04BaliTe NPOMEHNMBOTOKOBIA 3AANTEP KbM KOHTAKT, KOWTO @ NecHo
OCTBIEH N0 BCAKO BPEME.
« AKO 3aXPaHBALLIMAT KaBen VMa LLiencen 3 LuudTa, BKNIoUBAITE Kabena KoM
333eMeH KOHTAKT C 3 138043,

VAROVANI! Adaptér stfidavého proudu nesmi za provozu pfijt do kontaktu
s kiizinebo mekkym povrchem, jako jsou polétre, silné pokryvky nebo aty.
Adaptér stiidavého proudu spliiuje limity pro teplotu uzivateli pristupngich povrchi,
které jsou definovany v prislusnych bezpecnostnich normach.
VAROVANI! Pro snizeni rizika trazu elektrickym proudem nebo poskozeni
zafizeni:
« Zastréka adaptéru stidavého proudu se pripojuje do zasuvky stfidavého proudu,
ktera bude vzdy snadno pristupna.
« Ma-linapajeci kabel trikolikovou zastréku, pfipojte ji k uzemnéné trikolikové
zZésuvce.

ADVARSEL! Undlad at lade vekselstromsadapteren komme i kontakt
med huden eller en bled overflade, f.eks. puder, tepper eller beklzdning,
under drift. Vekselstramsadapteren overholder graensen for brugertilgzengelig
overfladetemperatur som defineret af relevante standarder for sikkerhed.
ADVARSEL! Folg denne fremgangsméde for at mindske risikoen for elekrisk
stod eller beskadigelse af udstyret
« Slut titen
tilgaengelig.
« His netledningen har et 3-bensstik, skal du sztte ledningen en 3-bensstikkontakt
med jordforbindelse.

der altid er let

VORSICHT! Vermeiden Sie wahrend des Betriebs direkten Kontakt

des Netzteils mit der Haut und mit weichen Oberflachen wie Kissen,
Teppichen oder Kleidung. Das Netzteil entspricht den Temperaturhachstwerten
fiir Oberflichen, die dem Benutzer zuganglich sind, wie sie in den geltenden
Sicherheitsstandards festgelegt sind.

VORSICHT! So verringern Sie die Gefahr von Stromschlgen und

Geréteschiden
« Stecken Sie das Netztellin eine Netzsteckdose, die jederzeit leicht erreichbar ist.
« Falls das Netzkabel iber einen Stecker mit Erdungskontakt verfiigt, stecken Sie

das Kabel in eine geerdete Netzsteckdose.

A {ADVERTENCIA! No permita que el adaptador de CA entre en contacto

con la piel o con una superficie blanda como almohadones, alfombras o

ropa durante el funcionamiento. El adaptador de CA cumple con los limites de

temperatura de superficie a a que el usuario puede acceder, definidos por los

esténdares de seguridad aplicables.

& {ADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de que se produzcan descargas

eléctricas o daios en el equipo:

+ Enchufe el adaptador de CA a una toma eléctrica de CA que pueda alcanzar
fécilmente en todo momento,

+ Si el cable de alimentacion tiene un enchufe de tres pines, conéctelo a una toma
eléctrica de tres pines con conexion a tierra.

TIPOEIAOMOIHEH! M oprVETE TO TPOhOBOTIKG AC VX EpXETQL OE ENODI] LE
10 BEpc 00C 1 PE PR EMPAVEL, OwC LAEAGPIT, YOVTD& UbGopaTa
11 pOlxe, KT T BidipKew TG Aettoupyiac. To tpooBotikd AC TAnpol tr dpia
BEPLIOKPXOING VIO TG ENMAVELEC OTIC OMOIEC XL MPOBaGN 0 XPoTNG, BMWE aUTd:
opiZovea amd Ta 1oxJovTa MpOTUe XOPEAELAC.
MPOEIAOMOIHEH! i vox ewBel 0 ivBuvos nAektpomANElacG f pokANane
BAGBNG OTOV EEOMAIOMG:
+ ZVBEOTE TO TPOGOBOTIKG AC OE Lo MpiZox AC 0TV oroiot éXETE £0KOAN MpoBaan
vl M&oo aTyHn.
+ AV T0 KaAWBI0 TPOGOBOGIAC Exet KEGAN 0UVEETNG 3 AKiBWY, OUVBETTE TO
Kah@B10 O€ mpia 3 oiBuwV L Veiwon,

AVERTISSEMENT ! L'adaptateur secteur ne doit entrer en contact ni avec la
peau ni avec un élément souple, tel que des coussins, un vétement ou un
tapis lorsque lordinateur est en cours de fonctionnement. Ladaptateur secteur est
conforme aux limites de température de surface accessible & [utilisateur, définies
par la norme internationale sur les normes de sécurité applicables.
AVERTISSEMENT ! Pour réduire les risques diélectrocution ou de détérioration
dumateriel
* Branchez ladaptateur secteur sur une prise secteur accessible aisément et en
permanence
* Sile cordon d'alimentation est doté d'une téte de raccordement a trois broches,
branchez le cordon sur une prise tripolaire reliée a la terre.

UPOZORENJE! Prilagodnik izmjeniénog napona tijekom rada ne bi smio
dolaziti u dodi s kozom ni mekim povréinama, primjerice s jastucima,
tepisima li odjecom. Prilagodnik izmjenicnog napona u skladu je s ogranicenjima
temperature povrsina dostupnih korisniku koja su definirana primjenjivim
sigumosnim normama.
UPOZORENJE! Da biste smanjili opasnost od strujnog udara il o3tecenja
opreme, utinite sljedece:
« Prikljutite kabel za napajanje u uticnicu s izmjeniénim naponom koja je uviiek lako
dostupna.
* Ako kabel za napajanje ima utikac s tri kontakta, ukljutite ga u uzemljenu utiénicu s
trikontakta

AVVVERTENZA! Evitare che lalimentatore CA entriin contatto con la pelle
0 con una superficie morbida, come un cuscino, un tappeto o un tessuto
durante [uso. Lalimentatore CA & conforme ai limiti di temperatura delle superfici
accessibili dall'utente definiti dagli standard per la sicurezza applicabili
AVVVERTENZA! Per ridurre il ischio di scosse elettriche o di danni
allapparecchiatura:
* Collegare l'alimentatore CA a una presa CA facilmente accessibile in ogni
momento.
« Seil cavo di alimentazione & dotato di spina tripolare, inserire il cavo in una presa a
3 poli dotata del terminale di messa a terra.

ABAITAHBI3! KoMMIbHOTEPMEH XYMBIC ICTey Ke3iHAE aiHbIMANbI TOK
ananTepiHiK eHe HeMece XacTbiK, Kinlem HeMece KiiM CUSKTbI XYMCaK
3aTTapFa TUIOIHE XON BEPMEH3. KOMMbIOTE XaHe iiHbIMaNb! TOK ananTepi
KOMAGHLICTaFbI KayiNCI3Aik CTaHAAPTTaPb! apKbIbl GenrineHeTiH naiaanaryLus!
VLLIH PYKCAT eTifreH 6T TeMnepaTypacbiva calikec kenei
ABAV/IAHDI3! 3eKTp TorbiHbik COFy HeMece XaBAuIKTs! 3aKEMAaY Kayh
asaliTy YLk
« AViHBIMabl TOK 3AANTEDIH GapTTbIk KE3E OHalt KON XETETiH aliHbIMaNbl TOK
PO3ETKACHIHA KOCbIHBI3
* KyaT cbiMbiHaa 3 icTikLueni awa 60ca, OHbl Xepre TyitbIKTanFaH (xepre KocbinFaH)
3 icTikWeni Po3eTKara KOCbIHbI3.

BRIDINAJUMS! Mainstravas adaptera darbibas laika izvairieties no ta
saskares ar adu vai mikstu virsmu, pieméram, spilveniem, paklajiem vai
apgerbu. Mainstravas adapteris atbilst lietotajam pieejamu virsmu temperaturas
ierobezojumiem, ko nosaka piemérojamie drosibas standarti.
BRIDINAJUMS! Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai aparatiras
bojajuma isku, ieverojiet talzk noraditos piesardzibas pasakumus.
« Pievienojiet adapteri tadai kas vienmer ir
érti pieejama
« Jastravas vadam ir pievienosanas galva ar 3 kontaktiem, pievienojiet vadu
iezemetai 3 kontaktu kontaktligzdai.

|SPEJIMAS! Saugokites, kad jrenginiui veikiant kintamosios srovés adapteris
nesiliesty prie odos arba minksto paviriaus, pvz., pagalviy, patiesaly ar
drabuziy. Kintamosios srovés adapteris atitinka vartotojui prieinamas paviréiaus
temperatiros ribas, apibréziamas galiojanéiais saugos standartais.
|SPEJIMAS! Kad sumazintuméte elektros smugio pavojy ir nesugadintumete
frangos
* Kintamosios srovés adapterj junkite j visada lengvai pasiekiama kintamosios
sroveés lizda.
« Jei elektros laidas yra su 3 kontakty tirtinimo kistuku, jj reikia jungti | jzemintg
lizda su angomis 3 kontaktams.

FIGYELEM! Ne hagyja, hogy a valtodramu tépegység makodés kozben
hozzéérjen a bréhez vagy més puha felilethez, példaul parnahoz,
sz6nyeghez vagy ruhahoz. A valtodrama tapegyseg eleget tesz a felhasznald ltal
elérhets feliletek homérséklethatarat megszabo hatslyos biztonsagi el6irasoknak.
FIGYELEM! Az dramiltés és a készilék kirosodasanak elkerilése érdekében
tartsa be a kovetkezdket
+ Avaltodramu ta mindig knnyen hozzaférhett
csatlakoztassa.
+ Haa tapkabelen
dugaszoloaljzathoz conlkortasen

van, foldelt

WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat de netvoedingsadapter tiidens het gebruik
niet in contact kan komen met de huid of een voorwerp van zacht materiaal,
20als kussens, tapijten ofkledmg De van de blijft
binnen de or opp: die zijn voor de
gebruiker, zoals bepaald door de geldende velligheidsnormen.
WAARSCHUWING! Ga als volgt te werk om het risico op elektrische schokken
en schade aan de apparatuur te beperken:
« Sluit de netvoedingsadapter aan op een geaard stopcontact dat gemakkelik te
bereiken is
« Als het netsnoer een geaarde stekker heeft, sluit u het netsnoer aan op een
geaard stopcontact.

ADVARSEL! La ikke stremadapteren komme i kontakt med hud eller myke

gienstander som puter og tepper, under bruk. Stremadapteren overholder
temperaturgrensen for brukertilgiengelige overftater, definert av gjeldende
sikkerhetsstandarder.

ADVARSEL! Slik reduserer du faren for elektrisk stat og skader pé utstyret

« Koble stremadapteren til en stikkontakt som hele tiden er lett tigiengelig.
« His stramledningen har et trepolet stapsel, setter du ledningen inn i en jordet,

trepolet stikkontakt.

OSTRZEZENIE! Podczas pracy nie dopuszczat do kontaktu zasilacza ze skéra
ani miekkimi przedmiotami, takimi jak poduszki, koc czy ubranie. Zasilacz
jest zgodny z limitami temperatury powierzchni dostepnych dla uzytkownika
okreslonymi w obowiazujacych normach bezpleczeristwa.
OSTRZEZENIE! Aby ograniczyc ryzyko porazenia pradem elektrycznym lub
uszkodzenia sprzetu
« Zasllacz pradu przemiennego nalezy podiaczy do gniazda sieci elektrycznej
znajdujacego sie w tatwo dostepnym miejscu.
+ Jesli wtyczka kabla zasilajacego jest 3-bolcowa, nalezy podiaczy¢ jado
uziemionego 3-stykowego gniazdka elektrycznego.

AVISO! Néo permita que o transformador entre em contacto com a pele
ou uma superficie mole, como uma almofada, um tapete ou uma pega de
vestuério, durante o funcionamento. O transformador de CA cumpre os limites de
temperatura de superficies acessiveis pelo utilizador, definidos pelas normas de
seguranca aplicaveis.
AVISO! Para reduzir o risco de choque elétrico ou danos no
equipamento:
« Ligue o transformador CA  uma tomada CA facilmente acessivel em todas
as situaces.
+ Se 0 cabo de alimentagao possuir uma cabega de ligacdo de 3 pinos, ligue o cabo a
uma tomada de 3 pinos com ligagao & terra.

ADVERTENCIA! N30 permita que o adaptador de CA entre em contato com
a pele ou com superficies macias, como travesseiros, tapetes ou roupas,
durante a operag3o. O adaptador de CA esta em conformidade com os limites de
temperatura para superficies acessadas pelo usuario definidos pelas normas de
seguranga aplicaves.
ADVERTENCIA! Para reduzir o risco de choque elétrico ou danos ao
equipamento:
+ Conecte 0 adaptador de CA a uma tomada de CA cujo acesso seja sempre facil.
+ Se 0 cabo de alimentag3o tiver uma ponta de conexéo de 3 pinos, conecte-0 a
uma tomada de 3 pinos com aterramento (aterrada).

AVERTISMENT! in timpul utilizarii, nu permiteti ca adaptorul de c.a. s3 intre in
contact cu pielea sau cu suprafete moi, cum ar i cele ale pernelor, paturilor
sau hainelor. Adaptorul de c.a. respecta limitele de temperatura pentru suprafata
accesiils utilizatorului, definite de standardele de sigurant aplicabile.
AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de soc electric sau de deteriorare a
echipamentului
« Conectati adaptorul de c.a. a o priza de c.a. usor accesibila in orice moment.
« In cazul in care cablul de alimentare are un stecher cu 3 pini, introducet cablul
ntr-o0 priza impamantat (cu 3 pini).

OCTOPOXHO! Bo Bpems paboTh! He AONYCKaiiTe COMUKOCHOBEHYA
GAANTEPA NIEPEMEHHOTD TOKa C KO/t M MATK/MH N10BEPXHOCTRMH,
TaKWUMM KaK NIOAYLLIKW, KOBPbI MM NIPEAMETbI OREXAbI. AGGNTED MEPEMeHHOr
TOKa YA0BNETEOPAT NIPeeNiaM AONYCTAMO/ AN NONb30BaTeNei TeMnepaTypbI
OBEPXHOCTM, KOTOPbIE ONPeeneHbl ASACTBYHOLUMMY CTaHAAPTaMI 6E30MaCHOCTM.
OCTOPOXKHO! YT0BbI CHUSIT PUCK MOPEXEHIA SNEKTPUHECKIM TOKOM WA
N0BPEXAeHNA 060PYA0BAHMS, COBMIOANTE YKA3aHHBIE HUXE NPABMNa.
« TloaKNHo|aliTe AAANTED NEDEMEHHOTD TOKa K 3NEKTPHIECKOM PO3eTKe,
PACNONOXEHHOM B NErKOAOCTYMHOM MecTe.
+ Echuy kaGena nuTania Bunka, jite erok
TPEXKOHTAKTHOM PO3ETKE.

VYSTRAHA! Potas prevadzky zabrafite kontaktu siefového napajacieho
adaptéra s pokozkou alebo makkym povrchom, ako st napriklad vankie,
prikrvky alebo odev. Sietovy napajaci adaptér vyhovuje teplotnym limitom pre
povrchy, s ktorymi prichadza pouzivatel do styku. Uvedené teplotné limity definjd
platné bezpetnostné normy.
VYSTRAHA! Ak chcete zniit riziko Urazu elektrickym pridom alebo
poskodenia zariadenia, dodrziavaite nasledujice pokyny:
« Zapajaite sietoy napéjaci adaptér do sietovej napajace] z&suvky, ktord je vidy
lahko pristupna.
« Ak je napajact kabel vybaveny 3-kolikovou zéstrtkou, zasuiite ho do uzemnenej
3-kolikovej z3suvky.

OPOZORILO! Pazite, da napajalnik med delovanjem ne pride v stik s kozo

ali mehko povrsino, na primer blazinami, preprogami ali oblacili. Napajalnik
ustreza omejitvam za povrsin, dostopnih dolocenih v
ustreznih varnostnih standardih.

OPOZORILO! Moznost elekiriénega udara ali poskodbe opreme lahko
zmanjgate tako, da upostevate spodaj navedeno;

« Napajalnik prikijucite v elektriéno vtitnico, kije vedno lahko dostopna.

« Ceima napajalni kabel 3-polni vti¢, kabel vtaknite v ozemijeno 3-polno vtiénico.

VAARA! Al passta verkkovirtalaitetta kayton aikana ihon tai

tyynyn, peiton, vaatteen tai muun pehmedn pinnan kanssa. Verkkovirtalaite
noudattaa madritettyja kayttajan
Kiisittelemien pintojen lmpotilarajoja.

VAARA! Voit pienentad sahkdiskun tai laitteen vahingoittumisen riskia
seuraavasti
* Kytke verkkovitalaite pistorasiaan, ohon on aina vaivaton pésy.
+ Jos virtajohdossa on pistoke, n
pistorasiaan.

UPOZORENJE! Nemojte dozvolit da adapter naizmeniéne struje tokom rada
dode u dodir sa kozom i nekim mekim predmetom kao &to su jastuci,tepih il

odeca. Adapter naizmenitne struje uskladen je sa ogranicenjima temperature povrdina

kojima korisnik moze da pristupi, a koje propisuju vazeci standardi za bezbednost.

UPOZORENJE! Da biste smanjli rizik od struinog udarali ostecenja
opreme:
« UKljutite adapter naizmenicne struje u utitnicu za naizmenicnu struju koja je uvek
lako dostupna.
« Ako kabl za napajanje ima 3-pinski utikat, ukljucite ga u uzemijenu 3-pinsku
uticnicu

VARNING! L&t inte nétadaptern komma  direkt kontakt med huden eller
miuka yton, till exempel kuddar, mattor eler kladesplagg, under drift.
efterlever for anvandars ytor enligt vad
som faststalls  tilimpliga sakerhetsstandarder.

VARNING! S héir minskar du risken for elektriska stotar och skada pa
utrustningen:

« Anslut natadaptern til ett vagguttag som alltid ar enkelt att komma at.

« Har stromkabeln en jordad kontakt ska kabeln anslutas til ett jordat uttag.
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UYARI Calisma sirasinda AC adaptringn cilde veya yastik, hali ya da giysi gibi

yumusak yiizeylere temas etmemesine ozen gosterin. AC adaptord, gegerli
givenlik standartlar tarafindan kullanicinin temas edecegi yizeylerin sicaklilart icin
belirlenmis sinirlara uygundur.

UYARI! Elektrik carpmasi veya donanimin hasar gdrmesi riskini azaltmak igin:
+ AC adaptdriini her zaman erisebileceginiz bir elektrik prizine takin.
« Eger giig kablosunda 3 uglu bir fis varsa kabloyu 3 uclu (toprakl) bir prize takin.

NONEPE/KEHHA MNin 4ac POGOTH YHYKIITE KOHTAKTY aRanTepa 3MiHHOro

CTPyMy 31 LUKIPOKO 360 MAKMI MOBEPXHAMM, HANPUKNBA MOAYLUKEMM,
KWNMMKaMi Ta 0AArOM. AfanTep 3MIHHOr CTPYMy BiANOBIAAE 0BMEXeHH!0
TEMNEPATYDH AOCTYMHO! AU1A KODHCTYBa|a NOBEPXH, BU3HAHEHOMY 3ACTOCOBHMAMM
CTaHnapTaM Geanekn,

MONEPEKEHHS! LLIOG 3MEHLLIAT PU3VIK YaXEHHA NeKTPULHMM CTPYMOM
260 NOLUKOLKEHHS 06MaaHaHHA, AOTPUMYIATECH HABELEHNX HINKYE NOPAA.
« TigKnKoYaiiTe BRaNTeD MIHHOFO CTPYMy A0 PO3ETKM MIHHOTO CTPYMY,
DO3TALLIOBAHOT B NIErKOAOCTYMIHOMY MiCLi.
+ SIKLLIO KaBeb XMBNEHHA MaE 3-KOHTAKTHY BUTKY, NA'EAHYITE Lieit kaben 20
333€MeHOT 3-KOHTAKTHOI PO3ETKH.
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Headset and earphone volume level notice
To prevent possible hearing damage, do not use high volume levels for long
periods. Before using a headset or earphones, always reset the volume
toalow level
For your own safety, use headsets or earphones compliant with the headphone
limits in EN 50332-2
When the HP product includes a headset or earphones, the combination is in
compliance to EN 50332-1.
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Maklumat level volume headset dan earphone

Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan
dengan volume tinggi untuk waktu yang lama. Sebelum menggunakan

headset atau earphone, selalu atur ulang volume ke level rendah

Demi keselamatan Anda, gunakan headset atau earphone yang mematuh batasan

headphone dalam EN 50332-2

Jika produk HP dilengkapi dengan headset atau earphone, maka penggunaannya

bersama produk ini mematuhi batasan dalam EN 50332-1

ﬂEKI’IaDELlMR 3a HMBOTO Ha 3BYKa Ha CnyLwankuTe
33 43 MPELOTEATHTE BLIMOKHO YEPEXAGHE Ha CTYX3, HE CYLLIGITE CTHO
YBenWIeH 38YK 33 NPORBIKMTENeH MepyoA. MTPeav 4a M3NoN3BaTe MOaYr 33
1138 WM CYLLIKY, BUHATW HYNVDAIATE CANAT Ha 38YKa KM HACKO HYBO.
3a B0 COGCTBEHA Ge30NACHOCT U3NON3BAIHTE MORYY 32 MGBA NV CIYLLANKY,
KOUTO OTTOBAPAT Ha OTPAHWHEHNATa 33 MORYN 3 raga & EN 50332-2
KoraTo NpoayKTLT Ha HP BKN048a MOLYN 33 (113BA WM CYLLIAIKH, KOMBUHALIAT
0T70BapA Ha U3MCKBAHWATa Ha EN 50332-1.

Oznd io

i nahlavni soupravy a sluchatek
Abyste predesli moznému poskozeni sluchu, neposlouchejte diouhodobé
piivysoke hlasitosti. Pred pouzitim nahlavni sady nebo sluchatek vzdy
ztlumte hiasitost.
Pro vase vlastni bezpeci by mély nahlavni soupravy nebo sluchétka pouzité s témito
produkty splriovat limity pro sluchatka stanovené normou EN 50332-2.
Pokud je soucasti vyrobku nahlavni souprava nebo sluchétka, pak tato kombinace
splauje pozadavky normy EN 50332-1

Bemzrkning vedrarende lydstyrke for headset og gretelefon
For at forhindre hareskader skal du undga at bruge meget haje lydstyrker i
leengere tid ad gangen. Inden du bruger hovedtelefoner eller retelefoner,
skal du altid indstille lydstyrken til et lavt niveau
For din egen sikkerheds skyld skal du bruge hovedtelefoner eller retelefoner, der er
i overensstemmelse med i EN 50332-2
Huis HP-produktet omfatter hoved- eller oretelefoner, overholder denne
kombination EN 50332-1.

Hinweis zur Headset- und Ohrhérerlautstarke
Um mégliche Gehdrschiden zu vermeiden, setzen Sie sich nicht tber lsngere
Zeit einer hohen Lautstarke aus. Verringern Sie immer die Lautstarke, bevor
Sie ein Headset oder Ohrhorer verwenden.
Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit Headsets und Ohrhirer, die den
Grenzwerten firr Kopfhirer in EN 50332-2 entsprechen.
Wenn im Lieferumfang des HP Produkts ein Headset oder Ohrhérer enthalten sind,
entsprechen diese der Norm EN 50332-1

Aviso sobre el nivel de volumen del set de auriculares y micréfono
y de los audifonos
Para evitar posibles dafios ala audicion, no use el dispositivo con voldmenes
altos durante periodos prolongados. Antes de usar un set de auriculares y
microfono o unos audifonos, baje el volumen.
Por su propia sequridad, use sets de auriculares y micrfono o audifonos que
cumplan con los limites para auriculares establecidos en EN 50332-2
Cuando el producto HP incluye un set de auriculares y microfono o audifonos,
la combinacion cumple la norma EN 50332-1

VL0 TNV £VTOOT XOU TOU OET AKOUGTIKWV-PIKPODWVOU KAt TWV
AKOUOTIKWY
Macvat amodUyeTe Ty mipokAnan BAGBNS aTnv akon o0, PNV aKOUTE HOUGIKT
O UPNAR €VTON Vi PEYEAD XPOVIKO BIGoTNua. MW XpNoOMOoETE
QKOUOTIKG, Vet ENOVAIDEDETE TAVTOX TNV EVTaon fiXOU OE XapnAS Enineso.

T TNV A0GAAELE oG, Xpr KOUOTIKG TIOU oL e To opla
VI GKOUOTIKE ToU TpoTUTiou EN 50332-2
Av to nipoidv HP QKOUOTIKE, O autdg HE

o npétuno EN 50332-1

Avis sur le niveau du volume du casque et des écouteurs
Pour réduire le risque de diminution de l'acuité auditive, limitez les périodes
diécoute & un niveau de volume éleve. Baissez le volume sonore & un
minimum avant de brancher des écouteurs ou un casque découte.
Pour votre sécurité, utilisez des écouteurs ou un casque diécoute conforme aux
limites définies dans la norme EN 50332-2.
Sile produit comparte un casque ou des écouteurs, cette combinaison respecte la
norme EN 50332-1.

Obavijest o razini glasnoce za slusalice

Da biste sprijecili moguca ostecenja sluha, nemojte tiiekom duljeg

razdoblja slusati zvuk pri velikoj glasnoti. Glasnocu uviiek prilagodite prije
upotrebe slusalica
Radi vlastite sigumosti koristite naglavne slusalice i slusalice uskladene s
ogranitenjima navedenima u normi EN 50332-2.
Ako HP-ov proizvod sadrZi naglavne slualice il slusalice, ta je kombinacija u skladu
s normom EN 50332-1

Avviso relativo al livello del volume delle cuffie e degli auricolari
Per prevenire possibili danni all udito, non ascoltare ad alto volume per lunghi
periodi. Prima di utilizzare delle cuffie o degli auricolari, impostare sempre il

volume ad un basso livello

Per la propria sicurezza personale si consiglia sempre di utilizzare cuffie o auricolari

conformi alla normativa EN 50332-2

Se conil prodotto HP vengono forniti cuffie o auricolari, la combinazione & conforme

alla normativa EN 50332-1

FapHUTYpa MeH Kynakacnan Abl6bICbIHbIK AeHreli Typanbl
eckeptne
EcTy KabineTiH 3aKbIMAaMay VLUiH, KaTTbl AbIGICTE Y3aK YaKbIT 60ibl
ThIHAAMEHBI3. [BPHUTYPEHbI HEMECe KYNaKACNaNTap/b NaiaanaHGac Gypbik,
LbIBLICTS @33NTLIHBE.
©3 KayinCi3irini3 YLk, rapHUTypa Men KynakacnanTapasl EN 50332-2
CTaHAaDTHINAE GeKITINreH KyNaKaCNanTap LLKTeynepikiK TananTapeiHa cait
naitfanabiHbI3.
HP BHiMi faysiC KYPaNbl HeMece KYNaKaCnanTbl KaMTUTbI Gonca, on EN 50332-1
CTarpapTLIHa calikec keneai.

Pazinojums par austinu un mikrofona skaluma limeni
Lai izvairitos no dzirdes bojajumiem, nelietojiet ilgstosi liela skaluma. Pirms
mikrofonaustinu vai austinu lietozanas vienmer samaziniet skaluma limeni.
Jasu pasu droibai izmantojiet mikrofonaustinas vai austinas, kas atbilst standarta
EN 50332-2 nosacijumiem.
Ja HP produkta komplektaciia i ieklautas mikrofonaustinas vai austinas, &
kombinacija atbilst standartam EN 50332-1

Ispéjimas dél ausiniy ir ausiniy su mikrofonu garsumo lygio

Kad nepazeistuméte klausos, nesiklausykite dideliu garsumu lga laika.

Pries ausiniy ir ausiniy su mikrofonu naudojima, nustatykite garsuma i
Zemesnjlygi
Dél savo paciy saugumo, naudokite ausines ir ausines su mikrofonu, kurios atitinka
EN 50332-2 lygius.
Kai su HP produktu yra pateikiamos ausinés arba ausinés su mikrofonu, toks derinys
atitinka EN 50332-1 reikalavimus.



A fiilhallgato és fejhallgatd hangererejére vonatkozo tajékoztatd
Ahallaskarosodas megel6zése érdekében ne allitsa a hanger6t hosszd idén
keresztiil tal hangosra. Mindig csokkentse a hangerdt, mielstt a mikrofonos

fejhallgatot vagy fiilhallgatot hasznalni kezdi

Sajat biztonsaga érdekében csak olyan mikrofonos fejhallgatot vagy fiilhallgatot

hasznaljon, amely megfelel a fejhallgatokra vonatkozé EN 50332-2 szabvanynak.

Amennyiben a HP termék tartalmaz mikrofonos fejnallgatot vagy fiilhallgatot, ezek

megfelelnek az EN 50332-1 szabvanynak.

over het van headsets en oortelefoons

Voorkom gehoorbeschadiging en gebruik bij het luisteren een gematigde
volume-instelling. Zet het volume altiid op een laag niveau voordat u een

headset of oortelefoon gebruikt

Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen headsets of oortelefoons die voldoen aan de

limieten voor hoofdtelefoons zoals beschreven in EN 50332-2

Als bijhet HP product een headset of oortelefoon is geleverd, voldoet deze

combinatie aan EN 50332-1.

Merknad om lydniva for hodesett og hodetelefoner

For & unnga hrselsskade bor du ikke lytte med hayt volum over lengre tid
Husk & stille tilbake volumet til et trygt niva fir du bruker hodesett eller

aretelefoner.

For din egen sikkerhet ma hodesett eller gretelefoner som brukes med produktet,

veere i henhold til EN 50332-2

Huis det flger hodesett eller eretelefoner med HP-produktet, er

utstyrskombinasjonen  henhold til EN 50332-1.

Uwagi dotyczgce poziomu gtosnosci stuchawek
Aby unikna¢ ewentualnego uszkodzenia stuchu, nie nalezy stuchat dzwigku
0 wysokim poziomie gloénosci przez diuzszy czas. Przed uzyciem zestawu
stuchawkowego lub stuchawek nalezy zawsze przywrcic niski poziom gtosnosci.
Dla wtasnego bezpieczeristwa nalezy uzywat zestawow stuchawkowych lub
stuchawek zgodnych z ograniczeniami okreslonymi w normie EN 50332-2.
Gdy produkt HP zawiera zestaw stuchawkowy lub stuchawki, catos¢ spetnia norme
EN'50332-1.

Aviso de nivel de volume do auricular e auscultadores
Para evitar danos na audicao, no ouga musica a um volume elevado durante
periodos de tempo longos. Antes de utilizar auscultadores ou auriculares,
redefina sempre o volume para um nivel baixo.
Para a sua propria sequranga, utilize os auscultadores ou os auriculares em
conformidade com os limites para auscultadores da norma EN 50332-2.
Quando o produto HP inclui auscultadores ou auriculares, a combinagdo esta em
conformidade com a norma EN 50332-1

Aviso sobre volume do headset e fones de ouvido

Para evitar possiveis danos & sua audicao, ndo utilize volume alto por
periodos longos. Antes de usar um headset ou fone de ouvido, sempre

deixe 0 volume baixo.

Para sua propria sequranga, use headsets ou fones de ouvido em conformidade

com os limites para fones de ouvido estabelecidos pela norma EN 50332-2.

Se 0 produto HP vier com um headset ou fones de ouvido, essa combinagao estara

em conformidade com a norma EN 50332-1

Notificare privind nivelul volumului din headset si din casti
Pentru a preveni posibila deteriorare a auzului, nu ascultati mult timp la
niveluri ridicate ale volumului. Inainte de a utiliza un headset sau casti,

resetati intotdeauna volumul la un nivel scazut.

Pentru siguranta dumneavoastra, utilizati headseturile sau castile in conformitate cu

limitele din EN 50332-2 privind utilizarea castior.

Cand produsul HP include un headset sau casti, combinatia este in conformitate
CUEN'50332-1

MpeaynpexpeHue 06 ypoBHE rPOMKOCTM raPHUTYPbI 1
HayLLIHUKOB
Bo n3bexaHue NOBPEXAEHNA CMyXa HE UCTIONb3YHATE BICOKYH TPOMKOCTL
B Teuenve epewmenu. Mepep uc TapHUTYPbI W
HayLLIHIKOB BCRTAA BLIBMPA/ITE HU3KYHO TPOMKOCT.

113 CO0BpaXeHMit 6E30MaCHOCTI HCOb3YHTE FaPHITYPb! M HAYLLHHKH,
OrPAHUI|EHMA TEXHIMECKItX XAPAKTEPHCTHK KOTOPbIX OTBEHHOT TPEBOBAHHAM
crannapra EN 50332-2

ECIMyYCTPOViCTB0 HP NOCTABNAETCA C FapHATYPO/E MV HAYLLIHWKaMM, 3TV YCTPOTiCTEa
OTBRUHOT TPEBOBaHHAM CTaraapTa EN 50332-1.

Upozornenie na uroven hlasitosti slichadiel a slichadiel s
mikrofénom
Ak cheete predist moznému poskodeniu sluchu, nepouZivaite vysoki irover
hlasitosti po dihsiu dobu. Pred pouzitim nahlavnej stpravy alebo sluchadiel
vzdy nastavte hlasitost na nizku troven.
V zéujme vase] vlastne] bezpetnosti pouzivajte nahlavné supravy alebo slichadls,
ktoré spliajii obmedzenia podia smernice EN 50332-2.
Ak s sticastou produktu spoloénosti HP aj sliichadla alebo nahlavna stprava, tato
kombinacia vyhovuje smernici EN 50332-1.

Obvestilo o stopnji glasnosti za naglavne in usesne sludalke
Da prepretite morebitne poskodbe sluha, glasne glasbe ne poslugajte dlje
¢asa. Pred uporabo naglavnin ali usesnih slusalk vedno ponastavite glasnost
na nizko raven.
Zaradi lastne varnosti uporabite naglavne ali ugesne slusalke, ki upostevajo omejitve
zasluzalke iz standarda EN 50332-2.
e s0 bile naglavne ali usesne slusalke prilozene izdelku, 5o v skladu s standardom
EN50332-1.
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Kulaklik ve kulaklik-mikrofon ses diizeyi bildirimi

isitme duyusunun zarar gérmesini 6nlemek icin uzun sireler boyunca
yiiksek ses diizeylerinde kullanmayi. Mikrofonlu kulakidi ya da kulakiilar
kullanmadan 6nce ses diizeyini her zaman diistik bir seviyeye getirin

Glwenliginiz icin mikrofonlu kulaklidiya da kulakligi EN 50332-2 standardinda
belirtlen kulaklk sinilarina uygun bir sekilde kullanin

HP rindyle birlikte verilen mikrofonlu kulaklik veya kulaklik EN 50332-1 standardi
ile uyumludur

3ayBaxeHHS LLLO/10 PiBHA FYYHOCTI Nif YaC BUKOPUCTaHHS
rapHITYpH i HaBYLLIHUKIB
LLL06 3an06irTi NOLIKOAXEHHIO OPTaHie CrlyXy, He BUKOPHCTOBYIATE BUCOKY
FyY4HICTb MPOTATOM TPVBANOrO acy. Mepes BMKOHCTaHHAM rapHiTyp 260
HaBYLLIHVIKIB 33811 BAGUDAITTE HU3bKY rY4HICTb,

3 MipkyBaHb Ge3eKy BAKOUCTOBYVITE FapHITYpY Ta HABYLUHKM, TeXHINHI
XBPAKTEPHCTIKY AKVX BIAMIOBIAaIOTL BUMOraM CTakaapTy EN 50332-2.

SIKLLO A0 KOMIINEKTY 1OCTa|EHHA KOMTHOTEPa BXORATb FaPHITYPA 4 HABYLLIHWKH,
80HY BIANOBIAGHOTS BUMOTaM CTaHapTy EN 50332-1
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Environmental notices

Disposal of waste equipment by users
This symbol means do not dispose of your product with your other
household waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to a designated
mm COlection point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment. For more information, please contact your household waste
disposal service or go to http://www.hp.com/recycle.

V3x8bpAsHe Ha 0TNaAbuHO 060pyABaHe OT NoTpebuTenuTe
To3W CAMBON 03HavaBa f1a He M3XBLDAATE CBOA MPOAYKT € ApyruTe GuToBM
OTNabL. BMECTO T08a TPAGEA 43 NasWTe HYOBELLIKOTO J1PaBE 1 OKONHATa Cpefia,
Kato npe/jasare CBOETO OTNA/IbHHO 060PYABAHE Ha CNeUManHO onpeaeneH
CHOVPaTENeH NYHKT 33 PELIVKIMPaHE Ha OTNATLUHO eNeKTPUYECKD U ENeKTPOHHO
060pyaBate. 3a N0BeNE UHGOPMALIR, MONA, CBLPXETE Ce C BaLLaTa CyX6a 3a

ta koskeva

ilmoitus

Voit ehkaista kuulovaurioita valttamalla pitkaan kestavid suuria
Jksia. Saad aina pienemmaksi ennen kuin
kaytat kuulokemikrofonia tai kuulokkeita,

Kayta oman turvallisuutesi vuoksi kuulokemikrofonia tai kuulokkeita, jotka ovat
standardin EN 50332-2 rajoitusten mukaiset.

Kun HP-tuotteen mukana toimitetaan kuulokemikrofoni tai kuulokkeet, ne vastaavat
standardin EN 50332-1 vaatimuksia.

Obavestenje o jatini zvuka za slusalice s mikrofonomiili za
slusalice -, bubice”
Dabiste sprecili moguce ostecenje sluha, nemojte u dugim periodima koristiti
Zuk velike jacine. Pre korié¢enja slusalica il bubica, uvek vratite jaginu
zuuka na nizak nivo.
Radi sopstvene bezbednosti, koristite slusalice ili bubice uskladene sa ogranicenjima
slusalica u okviru standarda EN 50332-2.

Kada HP proizvod ima slusalice il bubice, ta kombinacija je u skladu sa standardom
EN'50332-1

Foreskrift for volymniva i headset och hérlurar
Lyssnainte p& hoga judvolymer under angre perioder eftersom detta eventuellt
kan leda tll horselskador. Innan du anvander ett headset eller horlurar, aterstall
alltid volymen till en l3g niva.
For din egen sékerhet, anvand headset eller horlurar som ar kompatibla med
hérlursgranserna i EN 50332-2.
Om et headset eller horlurar medféljde produkten dverensstammer denna
kombination med EN 50332-1.

Ha GMTOBY OTMambLY Wi oTaeTe Ha aapec: http://www.hp.com/recycle.

Likvidace odpadnich zafizeni uzivateli

Tento symbol znamens, Ze produkt nesmi byt likvidovan s komunalnim odpadem.
Chrarite lidské zdravi a Zivotni prostredi a odevzdavejte odpadni zafizeni na mistech
urcenjch ke sbéru odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni k recyklaci. Dalsi
informace ziskate u své spolecnosti zajistujici odvoz odpadu nebo je naleznete na
strankach http://www.hp.com/recycle.

Brugeres bortskaffelse af kasseret udstyr

Dette symbol betyder, at du ikke m bortskaffe dit produkt sammen med andet
husholdningsaffald. | stedet bar du beskytte bade menneskers helbred og miljget
ved at videregive brugt udstyr, som skal bortskaffes, til en genbrugsstation som
tager imod elektrisk og elektronisk udstyr pa et naermere angivet opsamlingssted.
For mere information bedes du kontakte dit renovationsselskab eller gé til
htp://www.hp.com/recycle.

Fachgerechte Entsorgung

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt nicht iber den normalen
Hausmiil entsorgt werden darf. Stattdessen sollten Sie Ihre Altgerate zum
Schutz der Gesundheit und der Umwelt zur Entsorgung einer dafir vorgesehenen
Recyclingstelle fiir elektrische und elektronische Geréie ibergeben. Weitere
Informationen erhalten Sie bei den rtlichen Abfallentsorgungsbetrieben und auf
der HP Website unter http://www.hp.com/recycle.

Seadmete kasutuselt kor i jate poolt

See siimbol tahendab, et toodet ei tohi visata majapidamisjaatmete hulka. Selle
asemel tuleb kaitsta inimeste tervist ja keskkonda, viies seadmed selleks ette
nahtud elektroonikajiatmete kogumispunkti. Lisateavet saate oma kohalikust
majapidamisjaatmete kaitlust reguleerivast ametist vdi veebisaidilt
htp://www.hp.com/recycle.

Eliminacion de equipos desechados por usuarios

Este simbolo indica que no debe desechar este producto con el resto de los
desechos del hogar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio
ambiente al entregar su equipo desechado en un punto de recoleccion autorizado
para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos. Para obtener mas informacion,
pongase en contacto con su servicio de recoleccion de desechos domésticos o visite
htp://www.hp.com/recycle.

ATOppIYN &xpNOToU EEOMALOHOU OO IBLWTEC XPFOTEG

To 0UpBOA QUTO UMIDBEIKVUEL 0TI BEV TTPETTEL Vox ATTOPPITTETE T0 TIpOIOV pod e
GAAX OIKIOKG arToppippTa:. AVTIBETa, Box TIPETTEL Vot TIPOOTOTEVETE TNV avBpumvn
UYelc K T0 MEPIBEAAOV CT0BETOVTOL ToV XPOTO EEOTAIOLS OE EBIKG X(2po
ouAoyrG yio Ty ANOPPILKTIWY NAEKTPIKOU Kat

€E0MAIO}I0U. 10X TEPIOOGTEDEC TANPOGOPIEC EMKOIVWVAGTE LE TV TOMIKT
UnNpEoiar BIABETNG OIKIKDY ATOPPILIATWY A EMOKETE(TE T SIEGBUVON
http://www.hp.com/recycle.

Elimination du matériel informatique par les utilisateurs

Ce symbole signifie que vous ne devez pas jeter votre produit avec les ordures
ménageres. Au contraire, vous devez protéger la santé des personnes et
lenvironnement en remettant votre équipement usagé dans un point de collecte
désigné pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. Pour plus
dinformations, consultez le service délimination pour les utilisateurs privés ou allez
& l'adresse http://www.hp.com/recycle.

A DEPOSER
EN DECHETERIE

A DEPOSER

EN MAGASIN

de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
ez la réparation ou le don de votre appareil !

Odlaganje opreme u otpad za korisnike

Ovaj simbol oznatava da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s ostalim
otpadom iz kucanstva. Umjesto toga, trebali biste 3titti zdravlje lud i okoline te
opremu predati na oznaena mjesta za prikupljanje kako bi se dotrajala elektritna
i elektronitka oprema reciklirala. Za vise informacija, molimo kontaktirajte lokalnu
sluzbu za kutanski otpad il posjetite web-mjesto http://www.hp.com/recycle

Smaltimento delle apparecchiature da parte degli utenti

Questo simbolo indica di non smaltire il prodotto insieme ai normali rifiuti domestici.
E responsabilita dellutente proteggere la salute e [ambiente consegnando
lapparecchiatura a un centro di raccolta specializzato nel riciclaggio di rifiut elettrici
ed elettronici. Per ulteriori informazioni contattare il servizio diriciclaggio domestico
locale oppure visitare il sito Web HP allindirizzo http://www.hp.com/recycle.

Lietotaju atbrivosanas no nolietota aprikojuma

Sis simbols nozimé to, ka izstradajumu nedrikst izmest kopa ar pargjiem
saimniecibas atkritumiem. Lai aizsargatu cilveku veselibu un vidi, izmetamais
aprikojums ir janogada ipasa nolietota elekriska un elektroniska aprikojuma
savakéanas punkta. Papildinformacijai sazinieties ar savu majsaimniecibas
atkritumu savaksanas uznémumu vai apmeklgjiet vietni http://www.hp.com/recycle.

Nebetinkamos naudoti jrangos alinimas i privaciy namy tkiy
Sis simbolis reiskia, kad produkto negalima ismesti kartu su kitomis buitinemis
atliekomis. Vietoje to turétuméte saugoti zmoniy sveikata bei aplinka ir pristatyti
panaudota jranga | specialia perdirbamy elektros ir elektronines jrangos atlieky)
surinkimo vieta. Jei reikia daugiau informacilos, kreipkites j savo buitiniy atlieky
tvarkymo tarnyb arba svetaineje hp. cle.

Felhasznaléi hulladékezelés

E2 aszimbolum azt jelenti, hogy ne dobja ki a terméket a tobbi haztartasi szeméttel.
ENelyett védje az emberi egészséget és a kornyezetet azzal, hogy a hulladékka valt
berendezéseket az elektr és hulladékok G

Kijelslt gyitéhelyére viszi. Az kapcsolatos tovabbi
informaciokért keresse fel a lakhelye szerint lletékes hulladékkezelési szolgaltatot
vagy a http://www.hp.com/recycle webhelyet.

Afvoeren van apparatuur door particulieren

Dit symbool geeft aan dat u het product niet kunt afvoeren met uw normale
huishoudelijke afval. Bescherm het milieu en de gezondheid van mensen door uw
afgedankte apparatuur in te leveren bij een inzamelingspunt voor recycling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Voor meer informatie neemt u
contact op met de lokale instantie voor de verwerking van huishoudelik afval of gaat u
naar http://www.hp.com/recycle.

Kasting av utstyr som sgpel av brukere

Dette symbolet betyr at produktet ikke skal kastes sammen med

husholdningsavfallet. | stedet bar du beskytte mennesker og miljz ved & levere det

kasserte utstyret pé et sted for gjenvinning avelektrisk og elektronisk utstyr. For mer
kontakt eller gatil http://

Zasady postepowania ze zuzytym sprzetem dla uzytkownikow
Ten symbol oznacza, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z innymi odpadami
domowyrmi. Obowiazkiem uzytkownika est natomiast ochrona zdrowia ludzkiego
i érodowiska naturalnego przez przekazanie zuzytego sprzetu do wyznaczonego
punktu odbioru wyeksploatowanych urzadzen elektrycznych i elektronicznych w
celu recyklingu. Wiecej informacji na ten temat udzieli podmiot odpowiedzialny
lokalnie za utylizacie, patrz rowniez informacie dostepne w sieci Web pod adresem
http://www.hp.com/recycle

El|m|nagau de residuos de equipamento por utilizadores

ignifica que né produts
doméstico. Em vez disso, deverd proteger a sadide humana e 0 ambiente deixando o seu
produto usado num ponto de recolha para reciclagem de equipamentos elétricos
e eletrénicos. Para obter mais informacaes, por favor contacte as autoridades de
eliminagao de residuos domésti hp.

Dezafectarea echipamentului uzat de catre utilizatori

Acest simbol inseamna ca produsul nu trebuie aruncat impreuna cu deseurile
menajere. Pentru a proteja sanatatea publica si mediul, trebuie sa predati
echipamentul uzat la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice uzate. Pentru mai multe informatii,
contactati serviciul de reciclare a deseurilor menajere sau accesati
htp://www.hp.com/recycle.

Likvidacia vyradenych zariadeni pouzivatelmi
Tento symbol znamens, ze dany vrobok sa nesmie likvidovat s domovym
odpadom. Povinnostou spotrebitela je odovzdat vyradené zariadenie v zbernom
mieste, ktoré je urcené na recykléciu vyradenych elektrickych a elektronickych
zariaden. Dalie informacie o programach recyklacie néjdete na adrese

D hp. ycle alebo inim vase] sluzby na likvidaciu
domového odpadu.

Odlaganje odpadne opreme uporabnikov

Ta znak pomen, da izdelka ne smete odvreti skupaj z drugimi gospodinjskimi
odpadki. Odpadno opremo odlozite na oznacenem zbimem mestu za recikliranje
odpadne elektritne in elektronske opreme ter prispevajte k varovanju zdravia ljudi
in okolja. Za vet informaci o programih recikliranja se obrnite na lokalno komunalno
podjetie ali obiscite spletno mesto http://www.hp.com/recycle

Havitettavien laitteiden kasittely

Tama symboli tarkoittaa, etta laitetta ef saa havittaa muun talousjatteen
mukana. Sen sijaan sinun tulee havittas kaytosta poistettu laite toimittamalla
se kaytosta sahko- ja
elektronikkalaitteiden kierratysts varten ihmisten terveyden ja ympariston

Lisétietoja kier on HP:n sivustossa osoitteessa
http://www.hp.com/recycle.

Kassering av avfallsutrustning av anvéndare

Denna symbol innebar att produkten inte far kasseras tillsammans med det vanliga
hushallsavfallet. Du bor i stallet skydda bade halsa och milj6 genom att 6verlamna
den forbrukade utrustningen till ratt insamlingplats for &tervinning av forbrukad
elektrisk och elektronisk utrustning. Mer information om &tervinningsprogram hittar
du pa HPs webbplats, http://www.hp.com/recycle.

China environmental notices
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Turkey WEEE Regulation
Tiirkiye Cumhuriyeti: AEEE Yonetmeligine Uygundur.

Battery Section

Products bearing the BC marking are compliant with
state regulations for battery charger systems.

AWARNING

INGESTION HAZARD: This product contains a bution cell or coin battery.
DEATH o serious injury can ocour ifingested.

A swallowed button cell or coin battery can cause Internal Chemical
Burns in as itle as 2 hours.

KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN.

Seek immediate medical attention if a battery is suspected to be
swallowed or inserted inside any part of the body.

M
U

 DANGER D'INGESTION : Ce produit contient une pile bouton.

AAVERTISSEMENT
" Son ngesion peutcauser a MORT o o graves iesu

res
fon
571 pls e fusagées HORS DE PORTEE DES ENFANTS

+ Des brlures chimiques internes peuvent survenir dans les 2 heures

suivant fingestion d'une pile bout

- Con: médecin si pile a été ——
vt o mdrts dans une partie du corps.

Statement for button cell/coin battery

WARNING! Remove and immediately recycle or dispose of used batteries
according tolocal regulations and keep away from children. Do NOT dispose
of batteries in household trash or incinerate.

é WARNING! Even used batteries may cause severe injury or death

A WARNING! Call a local poison control center for treatment information.

Battery type: CR2032; nominal voltage: 3V
A WARNING! Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

WARNING! Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above
(manufacturer's specified temperature rating) or incinerate. Doing so may
result in injury due to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns,
Q WARNING! Ensure the batteries are installed correctly according to polarity
(+and-).
WARNING! Do not mix old and new batteries, different brands or types of
batteries, such as alkaline, carbon-zinc, or rechargeable batteries.
WARNING! Remove and immediately recycle or dispose of batteries from
equipment not used for an extended period of time according to local
regulations.
WARNING! Always completely secure the battery compartment. If the battery
compartment does not close securely, stop using the product, remove the
batteries, and keep them away from children.

Déclaration relative aux piles boutons/piles plates

AVERTISSEMENT ! Retirez et recyclez ou jetez immeédiatement les batteries
usagées en respectant les réglementations locales et conservez-les hors
de portée des enfants. NE jetez PAS les batteries avec les ordures ménagéres ou
NE les incinérez PAS.
AVERTISSEMENT ! Méme les batteries usagées peuvent causer de graves
blessures ou entrainer la mort.
AVERTISSEMENT ! Appelez un centre anti-poison local pour plus
dinformations sur le traitement.

Type de piles : CR2032; Tension nominale : 3 V

AVERTISSEMENT ! Les batteries non rechargeables ne doivent pas étre

rechargées.

AVERTISSEMENT ! Ne pas décharger, charger de force, ne pas démonter,

ne pas chauffer au-dela de la température nominale spécifiée par le fabricant
ou ne pas incinérer. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures
dues a une aération, & des fuites ou a une explosion causant des brilures chimiques.

AVERTISSEMENT ! Assurez-vous que les batteries sont correctement

installées conformément & la polarité (+ et -).

AVERTISSEMENT ! Ne melangez pas piles anciennes et piles neuves,

des batteries de marques ou de types différents, comme des piles alcalines,
carbone-zinc ou rechargeables.

AVERTISSEMENT ! Retirez et recyclez ou jetez immédiatement les batteries

d'un équipement qui n'est pas utilisé pendant une période prolongée,
conformément aux réglementations locales.

AVERTISSEMENT ! Fermez toujours parfaitement le compartiment de la

batterie. Si le compartiment de la batterie nest pas fermé convenablement,
arrétez d'utiliser le produit, retirez les batteries et gardez-les hors de portée des enfants.



battery in general household waste. Follow the local laws and regulations

When a battery has reached the end of its useful lfe, do not dispose of the
in your area for computer battery disposal.

HP encourages customers to recycle used electronic hardware, HP original print
cartridges packaging, and rechargeable batteries. For more information about
recycling programs, refer to the HP website at http://www.hp.com/recycle

For information about removing a user-replaceable battery, refer to the user guide
included with the product.

& WARNING! Only replace the battery with a compatible battery type.

WARNING! Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.

Dispose of used batteries according to the instructions

WARNING! To reduce the risk of fire or burns, do not disassemble, crush, or

puncture; do not short external contacts; do not dispose of in fire or water.
& WARNING! Keep the battery away from children.

WARNING! To reduce potential safety issues, only the battery provided with

the computer, a replacement battery provided by HP, or a compatible battery
purchased as an accessory from HP should be used with the computer.

WARNING! A battery subjected to extremely high temperatures in the
A surrounding environment o extremely low air pressure may result in
explosion o leakage of flammable liquid or gas.

dolodll (5 lgio pal2 B 1giodo 8518 dlg) ] doUadl Jguog 2ic
Uiz lgs dilnio (58 dasioll doxall dalkaily uledll @l ddjiall
igssaS) Oy ipo palial
doiitunall dig jiSIB 83853 g dle] (sle eMasll HP &S b gouddss
ool 83l ALl Sl Uadlg HP (yo &Ll delall liigh o Lauli slgog
sle HP g8g0 g2, pagatll 6:1e] ol s> Ologleall o 11 3all ke Jguamel)
http://www.hp.com/recycle o)l
ol il ool g il doladl b3 Jo= Oloslao il Jguasel)
aiially 58 p0ll paeianall Jus

15 38lgio sl £ o) Loauiune dylal Jasiwl !,{i:ﬁ&

o gt £90 @il Ao (58 o ladl ol s yopeis 8 | pisd

OhsLiny a8 dlasiuall Sl ladl o galss

3ty Ul i of s of €185 3 3ol ol g2 oull o Julis) oy

oluall ol LUl dy Ul ¢ro alses 3 14551 468 dylSl gumodlo muads
Jb8l Jgliio ¢ye T dy lalls badis | !,i_\m&

o lnll b el seianl Caony ool dadludl OUSio alii) Lo
éy lall of HP (10 8 sl duboliim3l ép sl of jigssas) go s ol
HP 0 (5xkaS 5 3 (sl ddslgiall
il (8 BLel e B> Ol ooy il dy Ul (6335 15 i
5 ol Uil s gl bl (ol dulal piadseio sl a2l ol daceoll
Jlenil s

Jika masa pakai baterai telah berakhir jangan membuang baterai
Esenagamna sampah rumah tangga biasa. Untuk pembuangan baterai

komputer,ikuti peraturan dan undang-undang setempat di wilayah Anda.
HP menyarankan pelanggan untuk mendaur-ulang perangkat keras elektronik,
bahan pengemas seperti kartrid cetak asli HP, dan batera isi ulang bekas. Untuk
informasi lebih jauh mengenai program daur ulang, lihat situs web HP di
http://www.hp.com/recycle.

Untuk informasi tentang cara melepas baterai yang dapat diganti pengguna, lihat
panduan pengguna yang disertakan dengan produk.

A PERINGATAN! Gantilah baterai hanya dengan tipe baterai yang kompatibel.

PERINGATAN! Risiko ledakan dapat terjadi jika baterai diganti dengan tipe
yang tidak sesuai. Buang baterai bekas sesuai petunjuk
PERINGATAN! Untuk mengurangirisiko terbakar atau luka bakar, jangan bongka,
benturkan, maupun tusuk baterai; jangan buat hubungan arus pendek eksternal;

jangan buang baterai ke dalam api atau air

& PERINGATAN! Jauhkan baterai dari jangkauan anak kecil.

PERINGATAN! Untuk mengurangi masalah keselamatan yang potensial,
qunakan hanya baterai yang disediakan bersama komputer, baterai pengganti

yang disediakan oleh HP, atau baterai kompatibel yang dibeli sebagai aksesori dari HP.
PERINGATAN! Baterai yang dapat mengalami suhu yang sangat tinggi di
lingkungan sekitar atau yang dapat mengalami tekanan udara yang sangat

rendah dapat mengakibatkan ledakan atau kebocoran cairan atau gas yang

mudah terbakar.

KoraTo 6aTepuaTa e AOCTUTHANa KPas Ha CBOA CPOK Ha eKCNN0ATaLA,
Ene A MIXBLPNAIITE MDY OBLLMTE AOMAKVHCKY OTNambLV. ChbionasaiiTe
MECTHITE 33KOHW ¥ NPaBWNa 3a TOBA KaK TPAGBA Aa Ce M3XBLPIAT
KOMMIOTBPHY 6aTepHIA.
HP HachpYasa KNMEHTUTE fa PeLIKNMPAT U3NON3BaH eNEKTPOHEH Xapayep,
ONaKOBKY Ha OPUHANHY NevaTaLLy Kace o HP 1 akymynatopki batepu. 3a
NOBELE MH(OPMALIA OTHOCHO NPOTPAMUTE 33 PELIMKNMPaHE BUXTe yeb CaiiTa Ha
HP Ha http://www.hp.com/recycle
3a MHOPMALWA 33 3BIXAAHETO Ha BATEPUATa, KOATO MOXE A Ce CMeHR OT
NOTPeBUTENs BIKTE PLKOBOACTBOTO 33 NOTPEBMTENS KbM NPOAYKTA.

& MPEAYNPEXEHVE! Cierisiire 6aTepUATa CaMO C TaKaEa OT CBMECTHM Tl

NPEAYNPEXAEHWE! ChuuecTaysa puck oT 3Byxsake, ako batepuaTa Gbe

CMeHeHa C Apyra O FpeLueH Tun. V3XEbprsiiTe u3non3sanuTe 6arepu
cnopen ykasanwsTa.

MPEAYNIPEXAEHVIE! 33 713 HamanyTe pycka OT NOXEp WK MIrapais,

He pa3moBABaiTe, YAPAITE WM POBUBAIITE; He CBLPIBANTE Ha KbCo
BBHLLHITE KOHTAKTY HE M3XBLPMAITE B OTbH WM BOAR
& MPEAYNPEXEHVE! Masere 6arepusra faned of Aetia.

A 3ana npo6nemy ¢ 6e3onacHocTTa,
CKOMIOTLDA TPAGBA Aa C& NON3BAT CaMO NPEAOCTABEHATA C KOMMKITLPA
6arepu, pe3epana GaTepus, A0CTaBeHa OT HP, W CbBMECTUM GaTepys, 3akynexa
AOMBAHTENHO OT HP,

MPEAYNPEXAEHNE! BaTepyts, KOATO € V3NOXeHa Ha U3KITIOHTENHO BHCOKY
N rernegiryouz smarais e s e e
HanAraHe, MOXe eKCrNOMMDA UV OT HER 73 NPOTeYe 3aNasyiMa TeIHOCT W ras

Po skonZeni eji Zivotnosti nevyhazuite baterii do bézného komunélniho
odpadu. Postupuite podle zakond a predpisti pro likvidaci baterif potitact
platnych v dané oblasti.

Spolecnost HP vyzyva zakazniky, aby recyklovali pouzitou elektroniku, abaly
originalnich tiskovych kazet HP a dobijeci baterie. Dalsf informace o recyklacnich
programech naleznete na strankach spolecnosti HP http://www.hp.com/recycle.
Informace o vyjmuti vyménitelné baterie uzivatelem najdete v uZivatelské pfirucce,
dodané s produktem

A VAROVAN! Baterii vyménte pouze za kompatibilni typ baterie.

VAROVANI! Pokud je baterie nahrazena nesprévnym typem, hrozi nebezpeti
wybuchu. Pouzité baterie likviduite podle pokynd.

VAROVANI! Pro snizeni rizika pozaru nebo popaleni se nepokousejte o
rozebirani, rozbijeni ani prorazen; nezkratuite externi kontakty; nevyhazujte
do ohné ani do vody.

& VAROVAN! Bateri uchovvejte mimo dosah deti.

VAROVAN! Pro snizeni mozného bezpetnostnino rizika pouziveite v tomto
potitati pouze baterii dodanou s produktem, nahradn bateri od spoleénosti
HP nebo i baterii jako prislugenstyi od spoletnosti HP.

VAROVANI! Pokud nechate na baterii piisobit extrémné vysoké teploty
é 2 okolniho prostredi nebo extrémné nizkj tlak vzduchu, mize to vést
kvybuchu nebo tniku hoflavjch tekutin nebo plynd

husholdningsaffald. Falg geeldende love og bestemmelser vedrarende

Nar batteriet er opbrugt, ma det ikke bortskaffes sammen med almindeligt
bortskaffelse af batterier.

HP opfordrer kunder til at genanvende brugt elektronisk hardware, emballage

til originale HP-printerpatroner og genopladelige batterier. Hyis du gnsker flere
oplysninger om genbrugsprogrammer, kan du se HP's websted pa
http://www.hp.com/recycle.

Du finder yderligere oplysninger om, hvordan du fierner et brugerudskifteligt batteri
i brugervejledningen, der leveres sammen med produktet.

& ADVARSEL! Udskift kun batteriet med en kompatibel batteritype.

ADVARSEL! Risiko for eksplosion, his batteriet udskiftes med en forkert type.
Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne.
ADVARSEL! Formindsk risikoen for brand eller forbraendinger ved at undlade
at knuse, punktere eller skille batteriet ad. Undga at kortslutte eksterne
kontakter. Bortskaf ikke batteriet ved at braende det eller smide det i vandet.
& ADVARSEL! Sorg for at holde batteriet utilgzengeligt for bern

ADVARSEL! For at mindske potentielle sikkerhedsproblemer bar du kun

anvende det batteri, der fulgte med computeren eller et ombytningsbatteri,
der er kabt som ekstraudstyr hos HP, til computeren

omgivende mil eller ekstremt lavt lufttryk, kan forarsage en eksplosion eller
leekage af breendbare veesker eller gas

Sie einen Akku oder eine Batterie nicht im allgemeinen Haushaltsmill,

ﬁwenn der Akku bzw. die Batterie das Ende der Lebensdauer erreicht hat.
Befolgen Sie die in Ihrem Gebiet geltenden Gesetze und Vorschriften zur
Entsorgung von Computerakkus und -batterien.

c ADVARSEL! Et batteri, der udszettes for ekstremt haje temperaturer i det

HP empfiehlt seinen Kunden, gebrauchte elektronische Hardware, Verpackungen
von originalen HP Druckkassetten und Akkus zu recyceln. Weitere Informationen zu

Kada istekne viek trajanja baterije, ne bacaite je  nerazvrstani kucni
otpad. Bateriju racunala odlozite u otpad prema lokalnim zakonimai
propisima

HP potice kupce da recikliraju rabljeni elektronicki hardver, ambalazu originalnih
HP-ovih spremnika za tintu | punjive baterfje. Dodatne informacije o programima
recikliranja potrazite na HP-ovu web-mjestu http://www.hp.com/recycle.

Vie informacija o uklanjanju baterije koju moze zamijeniti korisnik potrazite u
korisnickom prirucniku koji se isporucuie uz uredaj

A UPOZORENJE! Bateriju zamijenite iskijucivo kompatibilnom vrstom baterije.

UPOZORENJE! Opasnost od eksplozije ako se baterija zamijeni pogresnom
vrstom. Iskoriétene baterije odloZite prema uputama

UPOZORENJE! Da biste smanjli izik od pozara ili opeklina, nemojte rastavijati,

gnjecitili probijati bateriju; nemojte skracivati vanjske kontakte; nemojte
bacati bateriju u vatru il vodu,

& UPOZORENJE! DrZite baterije izvan dohvata djece.

UPOZORENJE! Kako bi se smanjil moguci problemi sigurnosti, s ratunalom

treba upotrebljavati samo bateriju koja je dana s njim, zamjensku HP-ovu
bateriju li kompatibilnu bateriju kupljenu od HP-a kao pribor.

UPOZORENJE! Baterija izlozena iznimno visokim temperaturama okoline
& iliiznimnom niskom tlaku zraka moze eksplodiati i propustati zapaljivu
tekucinu li plin.

Quando una batteria & esaurita, non smaltirla insieme ai normali rifiuti
domestici, ma attenersi alle leggi e alle disposizioni vigenti nel proprio
paese o regione.

HP invita propri clienti a riciclare apparecchiature hardware, confezioni originali
di cartucce di stampa HP e batterie icaricabili usate. Per ulterioriinformazion sui
programmi i iciclaggio, visitare lsito Web HP alindirizzo http://www.hp.com/recycle.

Per ulteriori sulla rimozione della batteria sostituibile dallutente, fare

Recyclingprogrammen finden Sie auf der HP Website unter hp.

Informationen zum Entfernen von durch den Benutzer austauschbaren Akkus finden
Sie im Benutzerhandbuch im Lieferumfang des Produkts.

A ADVERTENCIA: Solo sustituya la bateria por un tipo de bateria compatible.

ADVERTENCIA: Existe riesgo de explosion si la bateria se sustituye por un
tipo de baterfa incorrecto. Deseche las bateras usadas de acuerdo con las
instrucciones.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o de quemaduras, no
desmonte, aplaste ni perfore a bateria; no provogue cortocircuitos en los
contactos externos; no arroje la bateria al fuego o al agua

& ADVERTENCIA: Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

ADVERTENCIA: Para reducir posibles problems de sequridad, solo debe utilizar
la bateria que se suministra con el equipo, o bien una bateria de repuesto de HP
0 una bateria compatible que haya sido adquirida como accesorio a HP.
ADVERTENCIA: Una bateria sujeta a temperatura ambiente muy alta y presion
de aire excesivamente baja puede producir una explosion o a fuga de liquido
0 gas inflamable.

Cuando una bateria ha llegado al fin de su vida util, no la deseche con la

Ebasura domestica. Siga la legislacion y las normas locales de su region
referentes a la eliminacion de baterias de equipos.

HP recomienda a sus clientes reciclar el hardware electronico usado, los empagues

de cartuchos de impresion original HP, asi como las baterias recargables. Para

obtener mas informacion acerca de los programas de reciclaje, viste el sitio web de

HP en http://www.hp.com/recycle.

Para obtener informacion sobre como extraer una bateria reemplazable por el
usuario, consulte la guia del usuario incluida con el producto

& WARNUNG! Ersetzen Sie den Akku nur durch einen kompatiblen Akkutyp.

WARNUNG! Es besteht Explosionsgefah, wenn ein Akku durch einen Akku des

falschen Typs ersetzt wird. Entsorgen Sie gebrauchte Akkus entsprechend
den Anleitungen

WARNUNG! Nehmen Sie den Akku nicht auseinander und vermeiden Sie

mechanische Beschadigungen jeglicher Art, um Brénde, Verétzungen oder
Verbrennungen zu verhindern. SchlieBen Sie die Kontakte eines Akkus nicht kurz.
Entsorgen Sie den Akku weder im Feuer noch im Wasser.

& 'WARNUNG! Bewahren Sie den Akku auRerhalb der Reichweite von Kindern auf.

WARNUNG! Um magliche Sicherheitsrisiken zu vermeiden, dtrfen nur der im

Lieferumfang des Computers enthaltene Akkus, Ersatz-Akkus von HP oder
kompatible Akkus, die als Zubehdr von HP erworben wurden, mit dem Computer
verwendet werden.

riferimento alla guida per [utente fornita con il prodotto.

& AVVERTENZA! Sostituire solo la batteria con un tipo di batteria compatibile.

AVVERTENZA! Se si sostituisce la batteria con una di tipo non corretto,
sussiste il rischio di esplosione. Smaltire le batterie usate come indicato
dalle istruzioni.
& AVVERTENZA! Per ridurre il rischio di incendi o esplosioni, non smontare,
frantumare o perforare la batteria; non cortocircuitare i contatti esterni; non
smaltirla gettandola nell'acqua o nel fuoco.

& AVVERTENZA! Tenere la batteria lontana dai bambini.

AVVERTENZA! Per ridurre potenziali problemi di sicurezza, utilizzare conil

computer solo la batteria in dotazione, una batteria sostitutiva fornita da HP
oppure una batteria compatibile acquistata come accessorio da HP.

AVVERTENZA! Una batteria soggetta a temperature estremamente elevate
& nellambiente circostante o a pressione atmosferica estremamente bassa
potrebbe provocare un'esplosione o la fuoriuscita di liquido o gas infiammabile.

BaTapestibl naiaanany Mep3iui aRKTanFaH ke3ne, OHbl TYPMBICTbIK,
EKBHENKTED KOKbICbIHa TacTaMaHbi3. Komnblotep 6aTapescsiH KOKbicka

TACTaY YLLIH @iMaFbIHBI3AA KONAAHBINATHIH XeprinikTi 3aHAaP MeH

HOPMANAPLbl OPbIHAGHSI3
HP KoMNaHWACo!
HP TYHCKaNbIK 6aCNa KapTPYIKAEDIHIH OaMAChIH X3HE KaiiTa 3apAATanaTbik
GaTapeAnapabI Kafere XapaTyAbl YcbiHaA. HP GHIMAEDi ek KoiaverTepi
TYPaNI KOCHIMLIA AKNAPATTo hittp: .hp.com/recycle HP
866-CalTbINGH KAPAHDS

NeKTPORABIK aNNapaTbIk,

BaTapesHbl LUbIFAPLIN any Typarbl BKNAPATTh BHIMMEH KaMTaMACsI3 eTineTiH
NaiianaHyLLb! HYCKANbIFbIHEH KaPaHbI3.

A ABAINAHBI3! BaTapestivi Tek yineciMai 6aTapes TypiMeH aybICTbipbibI3.

ABAVINAHbI3! Erep 6arapes fypsiC 6aTapes TypieH aybiCTbipbinarat

60nca, apbinbic Kayni 6ap. KonaaHbinFaH GaTapeanapas! HYCKaynapra
CaKEC KOKbICKA TaCTaHbI3.

ABAVMNAHbI3! BT wibiry Hewece kyiiik any Kayrit asaiiTy ik

GenLLekTemeH(3, Gy36aHbI3 HeMece Tecenis; ChipTKbI Tyiiicnenepai Kuicka
TYbIKTAMAHBI3; OTKA HEMECE CyFa TACTaMaHbI3.

ABAMNIAHbI3! BaTapestiol 6aM1anapAsik KOAGPL XeTNeiTiH xepae

CaKkTaHb3

ABAVTAHbI! Mytikit: CaKTbIK LUBPaNaphiHa KaTbICTb Macenenepai

60nabIPMaY YLLK, KOMMHOTEPMEH KAMTAMACbi3 ETINETIH aiiHbIMarbl TOK
aRanTepi, HP KGNTAMACH3 €TETiH aybICTbIDFbIL AHbMAbI TOK ARANTEpiH HeMece HP
KOMNGHWACHIHGH C aHBIMATI TOK D

Amikor egy akkumulator hasznos élettartama végére ért, ne dobja ki a
héztartési hulladékkal eqyiit. Kovesse a szamitogép akkumulatoranak

artalmatlanitéséra vonatkozo helyi torvényeket és szabalyokat.

AHP javasolja vasarlinak, hog

&K jra elhasznslt
az eredeti HP 5

valamint az U

és elemeket. Az kapcsolatos tovabbi

informéciokét keresse fel a HP webhelyét a http://www.hp.com/recycle cimen.
Afelhasznalhato altal cserélhetd 0l a termék
atmutatéjaban talalhatd informacio.

A FIGYELEM! Az akkumulatort csak kompatibilis tipus( akkumulatorra cserélje ki.

FIGYELEM! Robbanés kivetkezhet be, ha nem megfeleld tipust

csereakkumulatort hasznél. Az elhasznalt akkumulatorokat az utasitasoknak
megfelelden kell artalmatlanitani.

FIGYELEM! A tiiz vagy az égési sérilések kockézatanak csokkentése

érdekében az akkumulatort ne szerelje szét, ne torje Gssze és ne lyukassza ki,
ne zérja révidre a kills6 érintkezGit, lletve ne dobja tizbe vagy vizbe.

& FIGYELEM! Az akkumulatort tartsa tavol gyermekekt6l.

FIGYELEM! Az esetleges biztonsagi kockézatok elkerilése érdekében
Kizérdlag a szamitogéphez mellékelt akkumultort, a HP-tol beszerzett
t,illetve a HP-tol
Skumutéton hasznalja a szamitogéphez.

: FIGYELEM! Ha az akkumnulétor rendkivil magas kornyezeti hdmérsékletnek

van kitéve vagy rendkiviil alacsony légnyomésnak van kitéve, az
robbanashoz, illetve gyulékony folyadékok vagy gézok szivargasahoz vezethet.

bij het fval worde Neem de

Wanneer een accu het einde van de levensduur heeft bereikt, mag de accu niet
plaatseljke wet- en regelgeving voor het afvoeren van computeraccuis in acht.

Klanten worden door HP aanbevolen om gebruikte elektronische hardware, originele
HP printercartridges en oplaadbare batterijen te recyclen. Meer informatie over
recyclingprogramma's vindt u op de website van HP op http://www.hp.com/recycle.
Raadpleeg de gebruikershandleiding bij het product voor informatie over het
verwijderen van een door de gebruiker vervangbare accu.

A WAARSCHUWING! Vervang de accu alleen door een compatibele soort accu.

WAARSCHUWING! Er is explosiegevaar als de accu wordt vervangen door een
accu van een onjuist type. Voer afgedankte batterijen en accu's af volgens
de instructies,
WAARSCHUWING! Verklein de kans op brand of brandwonden: probeer de
accu niet uit elkaar te halen, te pletten of te doorboren. Veroorzaak geen
kortsluiting tussen de externe contactpunten. Laat de accu niet in aanraking komen
met water of vuur.

& WAARSCHUWING! Houd de accu buiten het bereik van kinderen.

WAARSCHUWING! Gebruik om velligheidsredenen alleen de b de

notebookcomputer geleverde accu, een door HP geleverde vervangende accu
of een compatibele accu die als accessoire is aangeschaft bij HP.

WAARSCHUWING! Wanneer een accu onderworpen wordt aan extreem hoge

temperaturen in de omgeving of een extreem lage luchtdruk, kan dit leiden
tot een explosie of lekkage van brandbare vioeistoffen of gassen.

Nér et batteri har nadd slutten av levetiden, bar det ikke kastes sammen

Emed vanlig husholdningsavfall. Felg lokale lover og forskifter for avhending
av brukte batterier.

P opplorer sine kunder & resirulere brukt elektonisk sty embalasien

til originale HP- itterier. For mer om

glenvinningsprogrammer, se HPs nettsted pé http://www.hp.com/recycle.

I brukerhandboken som fulgte med produktet, finner du informasjon om hvordan du
tar ut et batteri som kan byttes av brukeren.

& ADVARSEL! Batteriet ma bare byttes ut med en kompatibel batteritype.

ADVARSEL! Det er fare for eksplosjon hvis batteriet skiftes ut med et batteri
av feil type. Brukte batterier m& avhendes i henhold til veiledningen.
ADVARSEL! For & redusere faren for brann skal du ikke demontere, stikke hull
pa eller knuse batteriet; ikke kortslutt eksterne kontakter; ikke kast batteriet
ivann eller flammer.
A ADVARSEL! Hold batteriet utenfor barns rekkevidde.

ADVARSEL! Av hensyn til sikkerheten bor denne datamaskinen bare brukes.
med batteriet som fulgte med datamaskinen, et nytt batteri fra H eller et
kompatibelt batteri som er kjgpt som tilleggsutstyr fra HP.

ADVARSEL! Huis et batteri utsettes for ekstremt haye temperaturer i det

WARNUNG! Bei Batterien, die Umgebungen mit extrem hohen
oder sehr niedrigem Druck ausgesetzt werden, kann es zu Explosionen oder
dem Austreten von entflammbaren Flissigkeiten oder Gasen kommen.

ot yEViKK BriaTE Ty Tomkr KatTouC,
KOVOVIOOUC TNG MEPLOXTIC 00C VIO TNV aGppIbin HETaplédv UMOAOVIOTH,

E ‘Otaw N pnacopio Gpréoel oo tmc NG WENPNG ZwriG TG, pnv v netgete

H HP evBUPPOVEL TOUG TIEAGTEC TG VOX GVAKUKAGVOUY TO PETOXEIPLOEVD
PAEKTPOVIKG UAIKO, TIC OUOKEUQGIE TWV XUBEVIIKGY BOKEiwV EkTumwong HP kau

w procopies, Mo {EC OXETIKG: e T
NpOYpGpT avaKKkAWONG, GVaTpEELE oty TonoBeaic web t HP otn BiedBuvan
http://www.hp.com/recycle.

To nAnpodopiec OXETIKG HE TNV adaipean Pl priatapiog mou Priopet vao
QVTKATXOTABEL MO TOV XPOTN, CVATPEETE OTOV 06MY6 XPAONC TIOU OUVOBEVEL
TO TpOioV.

& WARNING! AVUKOTOOTAOTE TNV pQEapia povo pe 0upBatd TOro priartapiac.

WARNING! Ecv oV TIKXTROTHAGETE TNV priarterpio pe GAAN priotapioc
AavBoopévou TUTio, Undpxel KivBuvoG EkpnEng. AToppidte Tg
XONOWLIONOWNEVEC PiaTaplec OUMGWV LE TI¢ 0BNYLEC,
MPOEIA/SH! Mot Vet JELIOETE TOV KIVBUVO TIUPKAyIG A EYKXULOTOG, LNV
OMOOUVXPHOAOVETE, XTUTTBTE A TPUNATE TNV UMapiat. M BpoXUKUKAWVETE
TG EEWTEPIKEC EMXPEC TNC. MNv anoppiTeTe Ty proapio 08 s f vepo.
A MPOEIA/ZH! Not dUAGOETE TV LNOTai KL ari6 TusId.

TIPOEI/ZH Fiot vox petwBosv Tt mBave oMLt aodaAEL, Mpénet vax

XPNOWOTIOLE(TE H6VO TNV UNTapia Mou ouvoBEUet Tov UrTohoyioth, patapic:
aVTKaTGoTaonG Mou Mepéxeta and T HP f oupBot priatapic rou éxete
ayop&oet we BonBTIkG EEOMAIoLO b Ty HP.

WARNING! H ¢k8E0n TC pracopio 0€ TeptBEANOV e oAU XayinAvy igon
A EVBEXETX VoX TPOKIAEOEL EKPNEN 1] BLOPPOI EUBAEKTWY UYPY f Epitov.

les lois et réglementations locales en matiére de mise au rebut des

E Ne jetez pas les batteries épuisées avec les ordures ménageres. Appliquez
batteries dordinateur.

HP encourage ses clients & recycler le matériel électronique usage, lemballage des
cartouches d' 1 HP authentiques et les batteries rechargeabl

Pour plus dinformations sur les programmes de recyclage, consultez le site Web HP.
& ladresse http://www.hp.com/recycle.

Pour plus dinformations sur le retrait d'une batterie, reportez-vous au manuel de
Lutilisateur livré avec le produit.

AVERTISSEMENT ! Remplacez uniquement la batterie par un type de batterie
compatible.
AVERTISSEMENT ! l existe un risque dexplosion en cas de remplacement
de la batterie par un type incorrect. Mettez les batteries usagées au rebut en
respectant les instructions.
AVERTISSEMENT ! Pour réduire tout risque dincendie ou de bralure,
abstenez-vous de démonter, décraser ou de perforer la batterie; ne court-
circuitez pas ses connecteurs externes; nela jetez pas dans leau nile feu.
& AVERTISSEMENT ! Tenez a batterie hors de portée des enfants.

AVERTISSEMENT ! Pour limiter les risques liés a la sécurité, seule la batterie

fournie avec lordinateur, une batterie de rechange fournie par HP ou une
batterie compatible achetée comme accessoire auprés de HP doit étre utilisée
avec lordinateur.

AVERTISSEMENT ! Une batterie exposée a des températures environnantes
& extrémement élevées ou 3 une pression de lair extrémement faible peut
entrainer une explosion ou une fuite de gaz ou de liquide inflammable.

E 8Te KOFapbl TeMnepaTypacbiHa
HeMECe aya KbIChIMbIHbIH 8T8 TeMeH feHreiiHe VILIbIDACa, By XaHfbiL
CYiibIKTEIKTbIH HeMeCe raafisiH XapbinybiHa HeMece afbir KeTyiHe akenyi MyMKiH.

Péc akumulatora darbmiiza beigam to nedrikst izmest kopa ar citiem

ﬁméjsalmmw’bas atkritumiem. levérojiet vietéjos likumus un noteikumus
jisu regiona, lai atbrivotos no datora akumulatora.

Uznemums HPiesaka Klientiem nodot elekironisko aparatdru, HP originalo drukas

kasesu i un atkartoti ¢ otrreizéjai parstradei.

Papildinformaciju par programmam parstrade otrreizéjai izmantosanai skatiet HP

vietné http://www.hp.com/recycle.

Informaciju par to, ka iznemt nomainamo akumulatoru, skatiet izstradajuma
komplekta ieklautaja lietotaja rokasgramata

& BRIDINAJUMS! Aizstajiet akumulatoru tikai ar saderiga veida akumulatoru,

BRIDINAJUMS! Ja aizstdj ar iga veida
pastav spradziena risks. Atbri nor
atbilstogi noradjumiem

BRIDINAJUMS! Lai samazinatu ugunsgréka vai apdegumu gadanas risku,
neizjauciet, nelauziet un necaurduriet akumulatoru; nesaslédziet aréjos
kontaktus fssavienojuma; nemetiet to uguni vai den.

& BRIDINAJUMS! Glabajet akumulatoru bérniem nepieejama vieta.

BRIDINAJUMS! Lai novérstu iespgjamos draudus droiba, izmantojiet ar 0
datoru tikai datora komplektacija ielauto akumulatoru, HP piegadato mainas
Jval arf saderigu avas adapteri vai ), kas iegadats
no HP ka papildierice.

: BRIDINAJUMS! Akumulators, kas paklauts loti augstas temperataras ietekmei,

var uzspragt vai izraisit viegli uzliesmojo3a kidruma vai gazes nopladi.

Kai ius bus nebeti naudoti, neis Jokartu su
buitinemis atliekomis. Lalkykités savo Salies jstatymy i taisykliy, taikomy
kompiuteriy akumuliatoriy utilizaciia,

Nebetinkama naudoti elektroning aparating ranga originalias HP spausdinimo
kasetes ir HP perdirbti.
informacijos apie perdirbimo programas eskokite P ainiatinklo svetaingje
http://www.hp.com/recycle.

Informacijos apie akumuliatoriaus, kurj vartotojas gali pakeist, isémima ieskokite kartu
su produktu pateikiamame vartotojo vadove.

& ISPEJIMAS!

ISPEJIMAS! Akumuliatoriy pakeitus netinkamo tipo akumuliatoriumi,
kyla sprogimo pavojus. Naudotus akumuliatorius ismeskite laikydamiesi
instrukcij

keiskite tik suderinamo tipo i

ISPEJIMAS! Kad nekilty gaisras arba nenusidegintumete, neardykite,
nedauzykite ir nebadykite; netrumpinkite iSoriniy kontakty; nemeskite
ugnj arba vanden.

& ISPEJIMAS! Akumuliatoriy laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

A ISPEJIMAS! Kad isvengtuméte galimy saugos problemy, naudokite tik su
kompiuteriu pateikta akumuliatoriy, HP pateikta atsarginj akumuliatoriy arba
suderinama akumuliatoriy, sigyta is HP kaip prieda
ISPEJIMAS! Dél labai aukstos aplinkos temperatiros arba itin zemo oro slégio
poveikio akumuliatorius gal sprogti arba s jo gali iteketi degaus skyscio ar duiy.

narliggende miljget eller ekstremt lavt Lufttrykk, kan det fare til eksplosjon
eller lekkasje av brannfarlig vaeske eller gass...

Jesli bateria zostata wyeksploatowana, nie nalezy jej wyrzucat wraz z
ﬁuduadkam\ 2 gospodarstwa domowego. Nalezy ja zutylizowac zgodnie z
wasciwymi przepisami dotyczacymi utylizacji bateri komputera,
Firma HP zacheca swoich Kientéw, aby oddawat do recyklingu zuzyty sprzet
elektroniczny, oryginalne kasety do drukarek HP, opakowania| baterie wielokrotnego
tadowania. Wiece informacji na temat programow recyklingu mozna uzyskat w
witrynie HP pod adresem http://www.hp.com/recycle.

Informaje dotyczace wyimowania baterii z mozlwoscia wymiany przez
uzytkownika mozna znalez¢ w instrukej obstugi dostarczonej z produktem

& OSTRZEZENIE! Wymieniaj baterie tylko na baterie zgodna

OSTRZEZENIE! Wymiana baterii na baterie nieodpowiedniego typu wiaze

sie z ryzykiem wybuchu. Zuzytych baterii nalezy pozbywat sig zgodnie z
instrukcjami

OSTRZEZENIE! Ze wzgledu na ryzyko pozaru i oparzen nie wolno baterii

demontowat, zgniatat ani przebijac. Nie wolno zwierat stykow zewnetrznych,
Nie wolno wyrzucac baterii do ognia ani wody.

OSTRZEZENIE! Baterie nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym

dla dzieci

OSTRZEZENIE! Aby ograniczy¢ problemy zwiazane z bezpieczerstwem,

2 komputerem nalezy uzywac wytacznie baterii dostarczonej wraz
2 komputerem, zamiennej baterii dostarczone] przez firme HP albo zgodnej baterii
zakupionej jako wyposazenie dodatkowe w firmie HP.

OSTRZEZENIE! Bateria wystawiona na dziatanie bardzo wysokich temperatur
A otoczenia lub bardzo niskiego ciénienia powietrza moze spowodowat
eksplozje lub wyciek tatwopalnej cieczy lub gazu,

Quando uma bateria atingir o fim da sua vida itil, ndo a elimine com o lixo
doméstico comum. Cumpra as leis e normas locais para eliminagdo de
baterias de computadores.

AHP encoraja todos os clientes a reciclarem hardware eletrénico, embalagens de
cartuchos de impress3o originais da HP e pilhas recarregveis j4 usados. Para mais
informag@es sobre programas de reciclagem, consulte o website da HP em
http://www.hp.com/recycle.

Para obter informagdes sobre a remogdo da bateria substituivel pelo utilizador,
consulte 0 manual do utilizador fornecido com o dispositivo.

é AVISO! Substitua a bateria apenas por outra de tipo compativel

AVISO! Risco de exposicao se a bateria for substituida por um tipo incorreto.
Elimine as baterias usadas de acordo com as instrugdes.
AVISO! Para reduzir o risco de incéndios e queimaduras, no desmonte,
N0 comprima nem perfure; ndo provoque curtos-circuitos nos contactos
externos; ndo elimine por acao da gua ou do fogo.
é AVISO! Mantenha a bateria afastada das criancas.

AVISO! Para reduzir possiveis problemas de seguranga, com o computador

utilize apenas a bateria fornecida com o computador, uma bateria de
substituigio fornecida pela HP ou uma bateria compativel adquirida como
acessorio & HP.

AVISO! Uma bateria sujeita a temperaturas no ambiente circundante ou a
& uma pressdo de ar extremamente baixa pode causar uma explosao ou fuga
de liquidos ou gases inflamaves.



Quando uma bateria atingi o final de sua vida uti, no a descarte no lixo

ﬁdomésum comum. Siga as normas e regulamentos locais para descarte de
baterias de computador.

AHP encoraja os clientes a reciclar hardwares eletrdnicos usados, cartuchos

de impress30 originais da HP e baterias recarregaveis. Para mais informaces

sobre programas de reciclagem, consulte o site da HP na Web, em

http://www.hp.com/recycle.

Para informagdes sobre remogao de uma bateria substituivel pelo usuario, consulte
o manual do usuério fornecido com o produto.

& AVISO! Substitua a bateria apenas por outra de tipo compativel.

AVISO! Existe risco de explosdo se a bateria for substituida por outra de
tipo incorreto. Descarte as baterias usadas de acordo com as instrugdes
fornecidas.
AVISO! Para reduzir o risco de incéndio ou queimaduras, ndo desmonte,
amasse ou perfure a bateria; ndo provoque curto nos contatos externos; e
néo a descarte em fogo ou Agua.

é AVISO! Mantenha a bateria fora do alcance das criancas.

AVISO! Para reduzir possiveis questdes de seguranca, use apenas a bateria
fornecida com o computador, uma bateria de reposico fornecida pela HP, ou
uma bateria compativel adquirida da HP como acessrio.
AVISO! Uma bateria submetida a temperaturas extremamente altas no
& ambiente ou pressGes de ar extremamente baixas pode causar explosdes ou
vazamentos de liquidos ou gases inflaméveis.

Cand un acumulator a ajuns a finalul durate sale de viat, nuil aruncatiin
acelasiloc cu deseurile menajere. Respectatiegie sireglementérile locale din
z0na dumneavoastra privind dezafectarea acumulatoarelor computerului,

HP incurajeaza dlientisa recicleze e lectronice uzate, ambalajel I
de imprimare originale HP si acumulatoarele. Pentru mai multe mfcrmaul despre

Izrablienega akumulatorja ne odvrzite med obitajne gospodinjske
odpadke. Upostevajte lokalno zakonodajo in uredbe o odlaganju
ratunalnigkih akumulatorjev.
HP spodbuja stranke k recikliranju rabljene elektronske strojne opreme, originalnih
kartus HP s érnilom in akumulatorjey, ki se lahko znova polnijo. Za dodatne
informacije o programih recikliranja pojdite na HP-jevo spletno mesto na naslovu
http://www.hp.com/recycle.

Vet informacij o odstranjevanju akumulatorja, ki ga lahko zamenja uporabnik, najdete
v uporabniskem vodniku, ki je prilozen izdelku.

OPOZORILO! Akumulator zamenjajte izkljucno z akumulatorjem zdruzljivega
tipa.
OPOZORILO! Ce akumulator zamenjate z neustreznim tipom, lahko pride do
eksplozie. Rabljene akumulatorje zavrzite v skladu z navodii
OPOZORILO! Ce zelite zmanjsati moznost pozara ali opekiin, akumulatorja
ne razstavljajte, stiskaite ali luknjajte, ne krajsajte zunanjih kontaktov in ga ne
zavrzite v ogenj ali vodo.
& OPOZORILO! Akumulator hranite zunaj dosega otrok.

OPOZORILO! S tem racunalnikom uporabljaite samo akumulator, prilozen
ra¢unalniku, nadomestni akumulator, ki ga zagotovi HP, ali zdruzljiv
akumulator, kupljen kot HP-jeva dodatna oprema, da se izognete morebitnim
varnostnim tezavam.
OPOZORILO! Akumulator, ki e izpostavijen izjemno visokim temperaturam v
& okolju ali iziemno nizkemu zratnemu pritisku, lahko eksplodira ali pa zatne iz
njega uhajati vnetljiva tekotina ali plin

Akun kayttoian paattyessa sitd ei saa havittad tavallisten
kotitalousjatteiden mukana. Noudata tietokoneakkujen havittamista
koskevia paikallisia madrayksia ja lakeja.

HP kehottaa 1 kaytetyt
HP:n mustepatruunoiden pakkaukset ja aku( Lisétietoja kierratysohjelmista on HPin

programele de reciclare, accesati site-ul web HP de la

Pentru informatii despre detasarea unui acumulator inlocuibil de cétre utilizator,
consultati ghidul pentru utilizator, care se livreaza cu produsul.

AVERTISMENT! Inlocuiti acumulatorul numai cu un tip de acumulator
compatibil.
AVERTISMENT! Risc de explozie daca acumulatorul este inlocuitd cu un tip
incorect. Eliminati acumulatoarele uzate in conformitate cu instructiunile,
AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de incendiu sau arsuri, nu
dezasamblati, nu spargeti si nu perforati; nu scurtcircuitati contactele externe;
nu aruncati in foc sau in apa
& AVERTISMENT! Nu lsati acumulatorul la indeména copillor.

AVERTISMENT! Pentru a reduce posibilele probleme de siguranta, utilizati
computerul numai cu acumulatorul livrat impreund cu computerul, cu un
acumulator de schimb furnizat de HP sau un acumulator compatibil achizitionat
caaccesoriu de la HP.
AVERTISMENT! Un acumulator expus la o temperaturé sau o presiune extrem
de scazuts a aerului, poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid ori
de gazinflamabil.

Mo McTeveHy CPOKa 3KCMNyaTauny 6aTapev He BoibpackiBaiiTe ee ¢

6ITOBLIMY OTXORAMM. YTWIMUYIATe 6ATAEI0 KOMMBIOTEPA B

COOTBETCTBM C NPUHATLIM B BALLIEM DErMOHE NPABANAMM 1 HODMaMI
Komnaris HP DEKOMEHAYeT KNMEHTaM CaBaTb Ha NepepatoTKy INEKTPOHHOE
0BOPY/I0BaHHE, y KOTOPOTO 33KOHIHICH PECYDC PABOTb, YIAKOBKY OT OPUIHANbHBIX
KapTPWIelt A NDUHTEPOS 1 6aTapen HP. [lononHTENbHYI0 MHGOPMALMIO O
MpOrpaMMaX yTHIM3aLMY CM. Ha Be6-caiite HP o anpecy http://www.hp.com/recycle.
(CBenera 06 M3BMEYEHMM 3aMEeHAEMOI NONb30BaTeNeM GaTapev CM. 8 PyKoBoACTe
NONb30BATENS, KOTOPOE BXOAMT & KOMANEKT NOCTABKY YCTPOMCTEa

é OCTOPOXHO! 3amenniite HaTapeto TONbKO Ha 6aTaper COBMECTHMOrO Tvna.

OCTOPOSKHO! MNpi yCTaHOBKE HECOBMECTUMOT BaTaPeN CYLLIECTBYeT yrposa
B3biBa. YIVNMIALMEO MCNIONB30BaHHbIX GATapelt CnedyeT OCYLLIECTBNATL
COOTBETCTBIM C HHCTYKLIAAMI
# ox0roB 3anp 5 pasGpars,

& 0OCTOPOXHO! Bo
" 6arapero, 9 3aMbIKaTS

BHELLIHYE KOHTAKTbL. 3aNDeLLAETC BPOCAT 6ATapero B OOHb W & BOAY.
& OCTOPOXKHO! XpariTe GaTapeto & MecTe, HENOCTYNHOM ANA AETeii.

OCTOPOSKHO! V13 C0BpaxXeHiii 6E30MIaCHOCTH € KOMIIBHOTEPOM CrieayeT
YCN0Nb3083Tb TONBKO NOCTABNAEMYEO C HUM BATAex0, 3aNackyio Garapee.,
NPeRoCTaBetyio HR, NGO CoBMeCTUMYHO GaTapero, NpHoGpeTeHHyto & HP.
OCTOPOKHO! Xparienve 6aTapen pit KpaiiHe BICOKMX TeMMEpaTypax
PAY s
NPUBECTH K B3bIBY NGO YTeNKe BOCTNAMEHARMO XUAKOCTA MNW Fa3a.

Ked batéria dosiahne koniec Zivotnosti, nelikvidujte ju spolu s beznym
odpadom z domécnosti. Prilikvidécil batérie potitata sa riadte miestnymi
zakonmi a nariadeniami.
Spolocnost HP podporuje zékaznikov v tom, aby recyklovali pouzity elektronicky
hardvér, obaly originalnych tlatowych kaziet HP a nabiacie batérle. Dalsie informécie o
programoch recyklacie néjdete na webovej lokalite spoloznosti HP
http://www.hp.com/recycle.

Informcie 0 sposobe vyberania batérie néjdete v pouzivatelske] prirucke, ktord je
prilozend k vyrobku.

A VYSTRAHA! Batériu vymeiite len za kompatibilny typ batérie.

VYSTRAHA! Ak batériu vymenite za batériu nespravneho typu, hrozi

nebezpetenstuo vybuchu. S pouzityml batériami zaobchadzajte podia
pokynov.

VYSTRAHA! V zéujme znizenia rizika poziaru alebo popélenia batériu

nerozoberajte, nerozbiajte ani neprepichujte. Neskratujte externé kontakty.
Batériu nevhadzuite do ohiia ani vody.

A VYSTRAHA! Batériu drzte mimo dosahu deti.

VYSTRAHA! Aby ste predizli moznym problémom s bezpeenostou, mali by

ste's pocitatom pouzivat len batériu, ktord bola sucastou dodavky pocitata,
nahradnt batériu dodavand spoloénostou HR. pripadne kompatibiln batériu, ktord
ste si zakapili ako prislusenstvo od spolognosti HP.

VYSTRAHA! Batéria vystavens extrémne vysokym teplotam okolitého

prostredia alebo extrémne nizkemu tlaku vzduchu moze sposobit vibuch
alebo nik hortavej kvapaliny alebo plynu

verkkosivustoll p:

Lisatietoja kayttajan vaihdettavissa olevan akun poistamisesta on laitteen mukana
toimitetussa kayttdoppaassa.

& VAROITUS! Vaihda akku vain yhteensopivaan akkutyyppiin.

VAROITUS! Vaarantyyppisen akun kayttd aiheuttaa réjahdysvaaran. Kaytetyt
akut on havitettava ohjeiden mukaisesti
VAROITUS! Al pura, murskaa tai lavists akkua, silé siita voi olla seurauksena
tulipalo tai sydpymisvaurioita. Al oikosulje akun ulkoisia littimia. Al altista

akkua tulelle tai vedelle

& VAROITUS! Pids akku poissa lasten ulottuvilta

VAROITUS! Tietokoneen kayttGturvallisuus on parhaimmillaan kaytettaessa

vain mukana toimitettua tai akkua, HP:n
verkkovirtalaitetta tai akkua tai HPita lisévarusteena hankittavaa yhteensopivaa
verkkovirtalaitetta tai akkua.

VAROITUS! Akun altistuminen erittain korkealle lampdtilalle tai alhaiselle
& iimanpaineelle voi aiheuttaa réjdhdyksen tai syttyvan nesteen tai kaasun vuodon.

Kada baterija dostigne kraj veka trajanja, nemaite je odlagati u opstem
kuénom otpadu. Pridrzavajte se lokalnih zakona  propisa za odlaganje
racunarskih baterija.
HP podstite Kljente da recikliraju koriscen elektronski hardver, pakovanje originalnih
HP kertridza za &tampanje | puniive baterije. Za vie informacija o programu
reciklaze, pogledajte veb lokaciu kompanije HP na http://www.hp.com/recycle

Informacije o uklanjanju zamenljive baterije mozete naci u vodicu za korisnike koji
ste dobili uz proizvod.

& UPOZORENJE! Zamenite bateriju iskljuivo kompatibilnim tipom baterije.

UPOZORENJE! Rizik od eksplozije ukoliko se baterija zamen
neodgovarajucom. Odlozite iskoriscene baterije u skladu sa uputstvima
UPOZORENJE! Da biste smanli rizik od poZara i opekotina, bateriju nemojte
rasklapati, gnjediti i busiti; ne izazivaite kratke spojeve na spoljasnjim
kontaktima; ne odlazite bateriju u vatru ili vodu.
& UPOZORENJE! Bateriju drZite van domagaja dece.

UPOZORENJE! Da biste izbegli moguce bezbednosne probleme, koristite

samo bateriju dostavljenu uz racunar, zamensku bateriju dostavijenu od HP-a,
ilikompatibilnu bateriju kupljenu od HP-a kao dodatni pribor

UPOZORENJE! zlaganje baterje izuzetno visokim spoljadnjim temperaturama
& ili niskom vazdusnom pritisku moze da dovede do eksplozije i curenja
zapaljive tecnostiil gasa.

lokal lagstiftning och de regler som galler for kassering av datorbatterier i

Nar ett batteri har tjanat ut far du inte kassera det som hushallsavfall. Folj
ditt omrade.

HP rekommenderar sina kunder att dtervinna anvand elektronisk maskinvara,
forpackningar till HPs originalFargpatroner och laddningsbara batterier.

Mer information om atervinningsprogram finns pa HPs webbplats pa
http://www.hp.com/recycle

Information om hur du tar bort ett batteri som kan bytas av anvandaren finns i den
anvandarhandbok som medfdljer produkten.

& VARNING! Byt endast ut batteriet mot en kompatibel batterityp.

VARNING! Explosionsrisk foreligger om batteriet byts ut mot fel batterityp.

Batterier ska kasseras i enlighet med givna anvisningar.

VARNING! Eftersom det foreligger risk for brand eller brannskador far du inte

taisér, krossa eller punktera et batteri, Du far inte heller kortsluta batteriets
kontakter eller kassera batteriet genom att elda upp det eller slangai det vatten.
& VARNING! Forvara batteriet utom réckhall for bar.

VARNING! Minska risken for sakerhetsproblem genom att bara anvanda

datorns medfdljande batteri, ett ersattningsbatteri fran HP eller ett
kompatibelt batteri som har kopts som tillbehor frn HP.

VARNING! Om ett batteri utsats for mycket higa temperaturer eller mycket

gt ufttryck kan det leda till en explosion eller tll lickage av anténdlig
vaitska eller gas.
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8ir pil kullanim mrini tamamladiinda, pili genel ev atiklar le birlikte
atmayin. Bilgisayar pilini atmak icin bolgenizdeki yerel yasalari ve
diizenlemeleri zleyin.
HR, kullanimis elektronik donanim, HP orfjinal yazici kartusu ambalajlarini ve geri
donstirilebilr piller geri doniistirmeleri konusunda misterller tesvik etmektedir. Geri
doniistm programian hiakkinda daha faza bilgigin itfen http://www.hp.comrecycle
adresindeki HP web sitesine bakin.

Kullanic tarafindan degistirilebilir pili cikarma hakkinda daha fazla bilgiicin, irtinle
birlikte gelen kullanici kilavuzuna bakin.

& UYARI Pili yalnizca uyumlu bir pil tiriyle degistirin

UYARI il yanis bir tirle degistirilirse patlama riski vardir. Kullanimis pileri

yonergelere uygun olarak atin.

UYARI! Yangin veya yanik riskini azaltmak icin pili sokmeyin, ezmeyin veya

delmeyin; temas noktalarina kisa devre yaptirmayin; atese veya suya maruz
birakmayin.

& UYARI! Pili cocuklardan uzak tutun.

UYARI! Olas! giivenlik soruntarini azaltmak icin, bilgisayarda, yalnizca

bilgisayara birlikte verilen pi, HP tarafindan dedgistirilmek izere saglanan pil
ya da HP'den aksesuar olarak satin alinan uyumlu bir pil kullanimalidir.

UYARI Pilin evredeki asin yitksek sicakliga veya asin diisik hava basincina

maruz kalmasi patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina yol agabili

TR 3aKiHueHHA CTROKY eKCNyaTaLl GaTapero He MOXHa yTnisyBaTn
33KOHIR | HOPMATMBHO-IPABOBMX 2KTi8, AKi PETYMIOIOTh YTUTIZaLIo
KomrkoTepHitx Barapeit.

Komnasia HP Knientam BnkopuCTare
OBMBAHAHHS, YZKOBKY Bifl OPHITIHANSHYX ADYKYIO|MX KAPTPUAXIE | GaTapei HP.
[logaTKoBY IHGOPMALII PO NPOTPaH YTHNT3ALIT AV, Ha BE6-CalTi KoMnanT HP 38
aapecaio http://www.hp.com/recycle.

BIAOMOCTI PO BWViMaKHA GaTapei nig wac if amitin KOPUCTYBa“EM Ve y NOCiBHIKY
KODUCTYBAYa 3 KOMINEKTY NOCTa4aHHS MPOLYKTY.

& YBATA! 3amikioiiTe nLLIe Ha Cymicyi Tvn Garapei.
YBATA!Y pasi 3aMiHi T2 BCTaHOBEH+! GaTapei HeB|ANOBIAHOT Thny icye

PU3NK BMBYXY. YrunizyiiTe BUKODUCTaH] 6aTapei 3riaHo i3 BrasiekaMi.

YBATAL LLl06 YHYKHYTH PH3VIKY OXEX] St OTPUMEHHA ONiKie, He P3BHpaiiTe,

He namaiiTe Ta He NPOKONHO/iTe BTaPero; He TOPKAVTECA J0BHILLIIX KOHTAKTIE;

He yruniyiiTe ify BorHi i 8ol
& YBATA! 36epiraiiTe 6aTapeio B MICURX, HEAOCHXHIX AN AiTel.

VBATALLLIOS yHUKHY TV NIOTHLIViHX MOPYLLEHb Be3Nexiw, BHKOPHCTOBYFiTe 3
KOMI'HOTEDOM NIVILLIE OCHOBHY 441 33MaCHY BATADEKD 3 KOMINIEKTY NOCTYaHHA
KoMTioTepa, a0 X MPMAGaHY S aKCeCyap 3anacky GaTapeo, HanaHy KoMnaHieo HP.

YBATA! 36epirariia 6aTapei 3a eKCTPEMANbHO BUCOKMX TEMNEPaTYP
HaBKOMMLLIHBOTO CEPRAOBHLLA 360 EKCTPEMATIBHO HI3BKOTO THCKY MOBITPS
MOXe NIpU3BECTH [0 BHBYXY 36O BATOKY NEro3aiMCTOl Pk |t rasy.
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Electronic hardware and battery recycling

HP encourages customers to recycle used electronic hardware, HP original print
cartridges, and rechargeable batteries. For more information about recycling
programs, see the HP website at http://www.hp.com/recycle.

Brazil alkaline battery disposal and Brazil hardware recycling
information

A

Néo descarte

Este produto e seus componentes
eletronicos ndo devem ser descartados no
lixo comum, pois, embora estejam em
conformidade com padrdes mundiais de
restrigdo a substancias nocivas, podem

o produto conter, ainda que em quantidades
eletronico no minimas, substéncias impactantes ao meio
lixo comum ambiente. Ao final da vida util deste

produto, o usuario deverd entrega-lo a HP.
An3o observancia dessa orientagao
sujeitara o infrator as sangdes previstas em lei. Apos 0 USO, as
pilhas e/ou baterias dos produtos HP devero ser entregues ao
estabelecimento comercial ou rede de assisténcia técnica
autorizada pela HP.

Para maiores informacGes, inclusive sobre os pontos de
recebimento, acesse: http://www.hp.com.brireciclar.

EFICIENCIA ENERGETICA
Cumple con la NOM-029-ENER-2017

W




ZiLARENTRERRFEENRETENERREE
IRIERE (BB T @A BMRIRFEREENE)

®

HENR

BHER

S

N
(Cr(vi)

[N

E20) TS
(PBB)

ZRIF
(PBDE)

it

0

o

o

B4

BBk

LA/ ELA

NEE RS

REWEDER

BRI

EHl

1/0PCA

3=

& R s (LCD) EiR

& (CD/DVD/HRER)

Wz

iR, REIEER, BUAER

L

JCERIRE)ER

IR S

FBREE AR

iR

FBRA

2R

EIEER

BEER/Java™ R 2R

SNEHAER

PR 2R

USB W77 RENER

USB S48

REZEEES

TR

&R

X< [ x> x> x| >x|>x|>x|>x|>x|>x|x|x|x|x|[O]|x]|>x|>x]|>x]|x|x|>x]|>x|x|x|x

o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|& M

o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o
o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o

o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o

o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o

ARFRMEARIE SI/T 11364 ROMLE G
0: RRZESMREZIHREIR
X: RMZARMAEDERAMFRR IR RPN S 88 6B/T 26572 MERNREZ R,

ERPAEESHHE X" KEMHHIFFAERE RoHS 1

%o
i MRERBRNSEIRARAT T RER TENEENRESRE

RS EIITE GB/T 26572 HUEHIPREBERIAT,

A, MERR PATER —FHNEE QLR RPESMRE

RS REE (ROHS)

RIBRE (BREFFREEMRBHEREENE)

®

BENR

BHER

S B

i
(Cd)

N
(Cr(vn)

BIRBE
(PBB)

BRKE
(PBDE)

i)

0

o

o

B

BGk

HAE/EAD

]

NFRAER

RN

BRI

Hifl

1/0PCA

RE

& s (LCD) EiR

& (CD/DVD/IRER)

Wz

iR, IR, BUAR

BAR

S

X BRI

BIREE S

iR

EEANS

BEER/Java™ RiEREE

BRI

HEg (ONE)

MRE

AR

FEAIE AR

USB 77 3REN 8%

USB &£ 488

REEES

TR

FLRR

3D WA/

B R e I I I e I I e e N I I I I I I I R I I e e I I I S I S S I S

olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|Z M

olo|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o

o|lo|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o

o|lo|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o

olo|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o

ARFAGMIR SI/T 11364 RIME R,
0: RRizABMRIDZEATEEIRM RS S197E GB/T 26572 MIERIREERIA T,
X: RNZEEMREDDEIRR
WRPREEMAE X" KA ARRE RoHS 117k,
i MRERPRNSZRABRTFRES TENEEMEES R

M RHREYES BB GB/T 26572 MIERIRE TR,

AL RANESERRETBEE

Taiwan Declaration of the Presence Condition of the Restricted Substances Marking

ERZE—2ME: BRSmINEZ RN
#1 Group of products: Accessories that have lens function
PR BOIRMER TEDRE

Camera, digital video camera, automotive video camera

REMERECBRAR

Restricted substances and their chemical symbols
Bt i 3 2] NME® ZIRER SRAKE
Unit (Pb) (Hg) (cd) (Cre) (PBB) (PBDE)
BIEIR
Circuit board — [©] [©] [©] o o
HhER
Shell [©) [©) [©) [©) o o
SBEEYT
Metal part — O O O o) o
L]
Lens O O — O [¢] ¢]
BRENE
Input/output device — o] o] e} o o
RS TTHE
Light-sensing component — (0] (0] (0] o) o
it
Cable — [©) [©) [©) o o
BE: TBH W% K BH 001wk FERANEZEDLEEBHASLSEREEME

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance

exceeds the reference percentage value of presence condition.

HE2

reference value of presence.

wE3

— FIGZIBRAMERHRES -

o) FiEZERANEZE/LERRBHAD LS REEE
Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption




ERZE-DE: AWMIEE Z R4

#2 Group of products: Accessories that have speaker function

W -ERXER EMERE AEXEH HEEXER

Speakers, headphones, headsets, earphones, earbuds

IR AMER RS

Restricted substances and their chemical symbols
B 2] i # 7E#R ZIRMR SRR
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cr9) (PBB) (PBDE)
BiER
Circuit board — o o o [e] [¢]
58
Shell o o O O [©] [¢]
EBEET
Metal part — (e} (e} (e} o) e}
e
Speaker — o) o) o) (0] o
3]
Cable — o o o O [¢]
BE1: B we R [BH00wk FIERANEZESLEEBHESLSBEEE -
Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.07 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.
HE2: o) MiEXERANEZEILSBRBLESLSEEEE -
Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.
BE3: [ RISKIARAMERHFIRIEAR -
Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

ERZE=DE RRBIMEZRMG
#3 Group of products: Accessories that have read/write function

CD/DVD/RRBFE & 7R B (SMEHDD/SSD -~ USBRESTR) IBARE SRl  FRAAKE
(BBiEE - FRE)  —HSERR WIERKER WREFH  REH  BONERE ERRE

Fe88/ USB SE4R 2%

CD/DVD/Floppy device, storage device (external HDD/SSD, USB flash drive), docking device,

card reader, writing device (stylus, pen), one-to-multiple hub, touch mat, magnetic stripe reader,

barcode scanner, fingerprint reader, port replicator/ USB hub

ERZEAAE: Aft—REH

#5 Group of products: Other accessories that do not have an outstanding function

BE 8 BRHES  WHAER  REAAEE RRRRRE REAEES  NEEM
Mouse, keyboard, power supply, battery charger, wireless video module, video ingest module,
wireless charger, cable kit

FRAMERACRFR

Restricted substances and their chemical symbols
B i & i MR SIRMA SRR
Unit (Pb) (Ho) ) | (@9 (PBB) (PBDE)
BRI
Circuit board — [©] [¢] ¢} [0} o
SR
Shell [e) o [} ¢} ¢} [}
ERBEBIT
Metal part — ) o) o o) o)
s
Cable — [¢] o o o o

BE1: BHIwe B BH00Tw% FIERANEZESLSBBHESLSBREE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) MIEZERANEZBESLEERBHESLEEEEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.
BE3: — HISZERAN
Note 3: “—"indicates that the resti

HHRRIER ©

d substance corresponds to the exemption.

ERZEANSE: AEIRHEER
#6 Group of products: Other printer products

BT ENRIE

Thermal receipt printer

IRAMERECRAR

Restricted substances and their chemical symbols
i i & Eo] E#R SRR SRR
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cro) (PBB) (PBDE)
BiEiR
Circuit board — [¢] o [¢] ©] o
ek
Shell o o ] o (@) o
SR
Metal part — 0] (o) 0] O [e)
MR
Read/write component — 0] o 0] O [e)

IRFME R BRR

Restricted substances and their chemical symbols
B i i ] MER ZIRER SRR
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cre) (PBB) (PBDE)
B&iR
Circuit board — [¢] [¢] [©] [¢] [©]
ek
Shell [©) o o ¢} o ¢}
EBEET
Metal part — o) o) o o) o
HUENTE
Print head — [©] [¢] [©] [¢] [©]
Motor — [¢] [¢] [©] [¢] [©]
et
Paper roller — o o) o o) o

BE1: B we R BH001wk FRIERANEZESLEEBHESLEEEEE

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) AIEZERANEZESLSBRBHESLSEEEF -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ BIERERAMERKIKRER

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

BE1: B wme R [BH00Iwk FIERANBEZESLEEBHESLSBEEE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.07 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) MiEXERANEZENLSRRBLESLESREEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ RIEKIERABMERHFIRIER -

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

ERZENSE: ARPBBATENDIZEM
#4 Group of products: Accessories that have PCB as main part

SR AT BT RUARRMARRER

Memory card, network card, graphic card, and other internal add-on cards

ERZELHE: W (ERERER) Brd (BERENERR) /TEP0SETRR

#7 Group of products : VR (Virtual reality products) monitors (including head-mounted
monitors) / Retail Point of Sale monitors

IRAMERELBAFR
Restricted substances and their chemical symbols

it i & # 7NES LR SRR
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cre) (PBB) (PBDE)
IR
Circuit board — o o o o ¢}
EETH

(BREREEER)
Active component
(transistors and integrated
circuits) — o o o o e}
WE T

(BEARESR)
Passive component
(resistors and capacitors) — o o o [e} [e}
2
Solder — [e] [e] [e] o o

BE1: BH0Iwe B BH 00w FIERANEZESLEBBHESLSBREE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) MIEZERANEZBESLSERBHESLEEEEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ RISZERAMNEAHIKIES

Note 3: “—" indicates that the restricted substance corresponds to the exemnption.

IRAMERCBAR

Restricted substances and their chemical symbols
it i R i 7NEE LR SRR
Unit (Pb) (Hg) (cd) (cre) (PBB) (PBDE)
EEERIR
Circuit board — o o o o o
SR
Shell [©) o o o o ¢}
EBEBT
Metal part — o) o) o) o) o)
ficke:)
Lens [¢] [e] — [} [} [}
BRENE
Input/output device — o (e} (e} (e} [e}
FCERELRI T
Light-sensing component — o o) o) o) [e]
3]
Cable — o o o o O
R &R (LCD) EfR
Liquid Crystal Display
(LCD) Panel — ©] o O O O

BE1: B Iws R BH001wi% BERANEZEALSERHES LS BEEME

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE2: o) MIEZERANEZESLSERBHESLSEEEE -

Note 2: “O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

BE3: [ FISZERAMNEAMHIKIEE

Note 3: “—"indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.




Chemical substances

HP is committed to providing our customers with information about the chemical
substances in our products as needed to comply with legal requirements such
as REACH (Regulation EC No1907/2006 of the European Parliament and the
Council). A chemical information report for this product can be found at
http://www.hp.com/go/reach.

XuMuueckm BeiecTsa

HP ce araxvpa fla OCUIyPABA Ha CROMTE KIMEHTV MHGOPMALIMA 33 XUMAYECKTE
BELLIeCTBa B CB0VTE NPOYKTH, OKO/IKOTO TOBA € HeOBXOAVMO 33 Crassare Ha
33KOHOBUTE UINCKBAHNA KaTo Hanpumep REACH (PernamenT EO N 1907/2006 Ha
Esponeickia napnamenT v Ha Cbeera). CNpagka ¢ xuMuiecka MHOpMaLWE 3a To3v
NPOAYKT MOXe 13 ce Hamepu Ha aapec http://www.hp.com/go/reach.

Chemickeé latky

Spoleénost HP se zavazala poskytovat svym zakaznikiim informace o chemickych
latkach ve svjch produktech, jak to vyzaduji pravni pozadavky, napfiklad nafizeni
REACH (nafizeni Evropského parlamentu a Rady (ES) ¢. 1907/2008). Informacni
zprévu o chemickych latkach pro tento produkt naleznete na adrese
http://www.hp.com/go/reach.

Kemiske stoffer

HP forpligter sig til at orientere sine kunder om de kemiske stoffer i vores produkter
i det omfang, det er nedvendigt for at overholde lovmzssige krav sasom REACH
(Europa-Parlamentets og Radets forordning (EF) nr. 1907/2006). Du finder en
kemiir t for dette produkt pa hp. h.

Chemische Stoffe

HP verpflichtet sich, seinen Kunden Informationen Gber die in HP Produkten
enthaltenen chemischen Stoffe entsprechend den Bestimmungen der EG-Richtlinie
1907/2006 des Europaischen Parlaments und des Rates zur Verfiigung zu stellen.
Einen Bericht mit Informationen zu den chemischen Stoffen fir dieses Produkt
finden Sie unter http://www.hp.com/go/reach.

Sustancias quimicas

HP se compromete a brindar a nuestros clientes informacion acerca de los
productos quimicos incluidos en nuestros productos, necesaria para cumplir con
exigencias legales como REACH (Regulacion EC N.£ 1907/2006 del Parlamento
Europeo y el Consejo). Puede encontrar un informe con los datos quimicos
relacionados con este producto en http://www.hp.com/go/reach.

XnHiKéc ouaieg

H HP BEopIEUETaL VX TRpEXEL OTOUG MEAKTEG TG GAEG TIC avayKaies TAnpodopie
OXETIKG PE TIC XNMIKEC OUOTEC TWV MPOIOVTWV TNG VXX T OUPHOPGWON WE TIC
VOMIKEG MATAGELC, 6T 0 KovovoyOc REACH [Kowoviouse (EK) opi. 1907/2006
Tou iou ko Tou Mot avaihopé Ynutkiov
MANPOGOPLLY YIC TO DUYKEKPIIEVD IPGidV SloctiBeTad otn SledBuvan
http://www.hp.com/go/reach.

Substances chimiques

HP seengage a fournir a ses clients des informations concernant les substances
chimiques contenues dans ses produits, conformément aux dispositions légales telles
que REACH (Réglement CE n° 1907/2006 du Parlement Européen et du Conseil de
[Union Européenne). Un rapport dinformations sur les substances chimiques de ce
produt est disponible a ladresse http://www.hp.com/go/reach

Kemijske tvari

HP je kupcima obvezan pruziti podatke o kemijskim tvarima u svojim proizvodima u
skladu s propisima kao $to je REACH (Uredba Europskog parlamenta i Vijeca EZ-a br.
1907/2006). Izvjesce s informacijama o kemijskim tvarima za ovaj proizvod mozete
pronaci na adresi http://www.hp.com/go/reach.

Sostanze chimiche

HP si impegna a fornire ai clienti informazioni relative alle sostanze chimiche
presenti nei propri prodotti in conformita ai requisiti legali della normativa REACH
(normativa CE n. 1907/2006 del Parlamento Europeo e del Consiglio). Una scheda
informativa sulle sostanze chimiche contenute nel prodotto ¢ disponibile allindirizzo
http://www.hp.com/go/reach.

Kimiskas vielas

HP ir uznémusies nodrosinat saviem Klientiem informaciju par izstradajumos.
eso3ajam kimiskajam vielam, kas nepieciesams, lai nodrosinatu atbilstibu
juridiskajam prasibam, piemaram, REACH (Eiropas Parlamenta un Padomes regula
EK Nr. 1907/2006). Zinojums ar informaciju par &1 izstradajuma kimiskajiem
komponentiem atrodams vietne http://www.hp.com/go/reach.

Cheminés medziagos

Vykdydama statymy nustatytus reikalavimus, puz., Europos Parlamento ir Tarybos
reglamenta Nr. 1907/2006 dél cheminiy medziagy registraciios, jvertinimo,
autorizacijos i apribojimy (REACH), HP jsipareigojo teikti savo klientams informacija
apie jmones produktuose esancias chemines medziagas. Sio produkto chemings
informacijos ataskaita galite rasti adresu http://www.hp.com/go/reach.

Vegyi anyagok

AHP vallalja, hogy a visarlok szamara elérhetve teszi a termekekben 166 vegyi
anyagokkal kapcsolatos azon informécidkat, amelyek a killonbozs jogi el6irésoknak,
mint példaul a REACH-nek, vagyis az Eurdpai Parlament és Tandcs EK 1907/2006

vals e Atermék vegyi informacids
jelentése 6a hp. cimen,
MCEMC
CIDF15000435

Chemische stoffen

HP streeft eraar haar klanten informatie te verstrekken over de chemische stoffen
in onze producten, om te voldoen aan de wettelike voorschriften zoals REACH
(EG-richtliin nr. 1907/2006 van het Europees Parlement en de Raad). Ga naar
http://www.hp.com/go/reach voor een rapport met chemische informatie over

dit product.

Kjemiske stoffer

HP forplikter seg tl & gi sine kunder opplysninger om de kjemiske stoffene i
produktene sine der det er nadvendig for & overholde lovpalagte krav, for
eksempel REACH parlaments- 0g r3

Du finner en rapport med kjemisk informasjon for dette produktet pa
http://www.hp.com/go/reach.

Substancje chemiczne

Firma HP jest zaangazowana w dostarczanie Klientom informacji o substancjach
chemicznych wystepuiacych w swoich produktach zgodnie wymaganiari prawnymi

C 3anBa Npo Bi iAHICTb A0 BUMOr
HPInc., 1501 Page Mill Road, Palo Alto, CA 94304, USA (CLLIA), 3asense, wio ue
panioo6nankaHa (HageneHe y NOCIBHIKY 3 HANALLTYBaHHS) BIANOBIAAE BAMOraM
TexHi4HOTO PernamenTy pagiooBnanHarks Ykpaiki.

Textonori paniose'asky MaKcuManbHa noTyXHicTb nepeaasi
(nMue Ha AeAKNX Bupo6ax) (MBT)

Bluetooth; 2,4 'y 100
NFC; 13,56 My

HanpyeHicTs MarHiTHor nons:

Info Euroopa Liidu Komisjoni mééruse 1275/2008 kohta

Toote energiatarbe andmete leidmiseks, kaasa arvatud sis, kui toode on vBrgus
ootereziimilja Kok vorgu osad on juhtmega Ghendatud, vaadake aotist LP14

U " toote IT ECO aadessil http://www.hp.com/
pehtml.

Kui on kohaldatav, aktiveerige ja deaktiveerige juhtmevaba vk, jérgides toote
v operatsioonisiisteemi kasutusjuhendis olevaid juiseid. USA klienditoe
kontaktandmed leiate veebiaadressil http://www.hp.com/support.

takimi jak REACH (Rozporzadzenie (WE) nr 1907/2006 Parlamentu E
i Rady). Raport zawierajacy informacje chemiczne dotyczace tego produktu jest
dostepny pod adresem http://www.hp.com/go/reach.

Substancias quimicas

AHP esta empenhada em fornecer aos seus clientes informagdes sobre as
substancias quimicas presentes nos seus produtos tal como & necessario para estar

MoBansHa 6eanporosa wepexa
(WWAN) 2G GSM GPRS EDGE; 900 ML 2000

[mo6anena 6esapotosa mepexa
(WWAN) 2G GSM GPRS EDGE; 1800 Mru_1000

WiGig 802.11ad; 60 My 100
RFID; 125 k1/13,56 M

MeHu ix 1

em conformidade com os requisitos legais estabelecidos no REACH
CE n.21907/2006 do Parlamento Europeu e do Conselho), por exemplo. Pode
encontrar um relatério com informagdes quimicas sobre este produto no site
http://www.hp.com/goreach.

Substante chimice

Compania HP s-a angajat s ofere clientilor informatii despre substantele chimice
din produsele sale, dupa cum este necesar pentru conformitatea cu cerintele legale,
precum REACH (Regulamentul CE Nr. 1907/2006 al Parlamentului European si al
Consiliului). Pentru acest produs, raportul despre substantele chimice poate fi gasit
la http://www.hp.com/go/reach

Chemické latky

Spolocnost HP poskytuje zakaznikom informacie o chemickych latkach pouzitych
v produktoch v zmysle platnych predpisov, napriklad predpisu REACH (nariadenie
Eurépskeho parlamentu a Rady (ES) ¢. 1907/2006). Informécie o chemickych
latkach v tomto produkte néjdete na adrese http://wwuw.hp.com/go/reach.

Kemicne snovi

HP svojim strankam zagotavlja informacie o kemicnih snoveh v svojin izdelkih v
skladu  zakonskimi zahtevami, kot je REACH (Uredba Evropskega parlamenta in
Sveta ES 1907/2006). Porotilo o kemicnih snoveh za ta izdelek poiscite na naslovu
http://www.hp.com/go/reach

Kemialliset aineet
HP on sitoutunut tietoa tuotteissaan kaytetyistd

aineista kuten REACH ksen (Euroopan
parlamentin ja neuvoston asetus (EY) N:0 1907/2006), mukaisesti. Taman tuotteen
kemiallisten tietojen raportti on osoitteessa http://www.hp.com/go/reach.

Hemijske supstance
Preduzece HP je posveceno tome da liientima obezbedi informacije 0 hemijskim
supstancama u proizvodima da bi se ispunili zakonski zahtevi kao éto je REACH
(Regulativa Evropskog saveta br. 1907/2006 Evropskog parlamenta i Saveta).

hp.

TIPUMITKA.

+ [InA NOBHOI CYMICHOCTi BUKOPUCTOBYITE NLLIE APaABEPU, AKi NIATPUMYHOTHCA
o6naarHsm HP, i MpasunbHi perioHarsHi napaMeTpi.

+ IH(OPMALIFO LLIOAO TeXHONOTi PRAIO3E'A3KY, BUKOPHCTaHIX Y HBEAEHOMY BHLLE
BUDOGI, HaBEAEHO Ha BEGCalT BUPOBHIIKa.

T0BHWii TeKCT AeKnapaLii PO BIANOBIAHICTL AOCTYNHMI Ha Be6CaiiTi 3a Takok
anpecoro: https://cloud.mt-tech.co.

India restriction of hazardous substances (RoHS)

This product, as well as its related consumables and spares, complies with the
reduction in hazardous substances provisions of the “India E-waste Rule 2016." It
does not contain lead, mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls
or polybrominated diphenyl ethers in concentrations exceeding 0.1 weight % and
0.0 weight % for cadmium, except where allowed pursuant to the exemptions set
in Schedule 2 of the Rule.

Information for European Union Commission Regulation
1275/2008

To locate product power consumption data, including when the product is in
networked standby with all wired network ports connected and wireless devices
connected, refer to section P14 “Additional information” of the product T ECO
Declaration at hp.

productdata/itecodesktop-pc.html

Where applicable, activate and deactivate a wireless network sing the instructions
included in the product user quide or the aperating system. Information is also available
at http://www.hp.com/support.

WHdopmauus 3a Hapea6a Ha EK 1275/2008

33 012 HaMepUTe AaHHI 32 KOHCYMALIMATa Ha EHEDIYA, BKNIOUMTENHO KOraTo
NPOAYKTET & B CbCTORHYE HA FOTOBHOCT B MPEXATa C BC/UKM UaCTH Ha KabenaTa
Mpexa CBbP3aHY, HanpaseTe Cpaska cbe cekwts P14, lombnkTenta
viHbopmaums” Ha IT ECO AeKnapaumaTa Ha ipoAyKTa Ha aapec

Izvestaj o hemijskim supstancama mozete naci na

Kemiska @mnen

HP har beslutat att tillhandahalla information om de kemiska &mnen som ingar i
vara produkter till kunderna, i enlighet med juridiska krav fran exempelvis REACH
(Europaparlamentets och radets forordning (EG) nr 1907/2006). En rapport med
kemisk information om denna produkt finns pa http://www.hp.com/go/reach.

Kimyasal maddeler

HP, Urtnlerimizdeki kimyasal maddelerle ilgli bilgileri, REACH (Avrupa Parlamentosu
ve Konseyinin EC No1907/2006 Diizenlemesi) gibi yasal gerekliiklere uygun
davranmak icin gerektigi sekilde misterilerimize saglamaya kararlidr. Bu riinle ilgili
bir kimyasal bilgi raporu http://www.hp.com/go/reach adresinde bulunabilir

Japan restriction of hazardous substances (RoHS)
REASMWHOMEAFIR (RoHS) (AARREIF)
20085, ARICHITIRIRZBERRAIE, JIS0950
BERMNATINE Lz, @ﬁ%%ﬁ; 2006%F
7THTHURICRF SN DER - BT HEBOREL
FMEOEBICHEE b?'\.a%&}%ﬁi\’é%i‘%ﬁwa
NTWET, BROBVERICOSEL TR
http://www.hp.com/go/jisc0950/ & B L T 25 Ly

hp. tdatal
itecodesktop-pc.html.

Kbgeroe 3 nm 6e3xmMuHa Mpexa, kato
V3N0N38aTE UHCTPYKLIMWTE, BKMIKONEHY B PbKOBOACTBOTO 3a NOTPE6UTENs Ha
MPOAYKTa WM B ONePaLMOHHATa C1CTeMa. VIHPOPMALMA ChLLO TaKa e Han4Ha Ha
anpec http://www.hp.com/support.

NMAnpodopieg yix tov kavoviapd 1275/2008 tng Eupwaikig
Emtporic

ot v Bpetee Tig. Tiou ahopoty Ty GiAwon evé and 1o
Tipoi6v, oupnepiAapBavopVNG TG MERITTWONG MU TO TIPGIGV Elvat OUVBEBELEVD
OE BIKTUD, OE KXTBOTON QVOOVTG, HE BA Tar EEXpTARKT EvOUPHATNC SIKTUWONG
ouvBEEpEVe, aVaTPEETE otV evotnta P14 “Additional information” (MpooBeteg
rv?mpcd)culs(] TN Lridwong ECO 1T tou mpoidvro, otn SiedBuvon hitp:/fwww.
pehtml

E(ooov T0 Mpoidy eivart oL 1160 0€ KOUPLATO IKTUD,

Kat OTEVEPYOTIOLOTE TO AOUPLINTO SIKTUO KOAOUBVTAC TIC 0BNYIEC Tou
TEPAXUBAVOVTAL OTOV 08NY6 XPAiONC TOU MPOIOVTOC M 0TO AETOUpYIKG CUoTNUe.
MAnpodopieg mopéxovtat ke ot Sieubuvon http://www.hp.com/support.

Informace pro nafizeni Evropské komise 1275/2008

Informace o spotiebé energie produktem, véetné spoteby v dobé, kdy je produkt
v lisporném rezimu a vsechny soucasti pipojené kabelovou siti jsou pripojeny, jsou
uvedeny v éasti P14, Additional Information * (Dalsi informace) prohlaseni IT ECO
Declaration na adrese http hp. i itizenship/envi
productdatalitecodesktop-pc.html.

V8ude, kde je to mozné, aktivujte a deaktivuite bezdrétovou st podle pokynis
uvedenjch v uzivatelské prirutce produktu nebo operacnim systému. Informace také
naleznete na adrese http:// www.hp.com/support

Oplysninger i henhold til forordning 1275/2008 fra EU-kommissionen

42 pBMKAMM
(EF) nr. 1907/2006). Be3nporosa nokankHa mepexa Wi-Fl Tietoja koskien Euroopan komission asetusta N:o 1275/2008
802.11% 2.4 1Ty 100 Tiedot tuotteen virrankulutuksesta, mukaan lukien virrankulutus lepotilassa, kun
Be3npoTosa nokansHa mepexa Wi-Fl kaikki kiintean verkon osat ovat kytkettying, on iimoitettu tuotetta koskevan IT ECO
802.11%5 M 100 Declaration -asiakirjan osassa P14, “Lisdtietoja". Asiakira on saatavilla osoitteessa
1% hp. tdata/
[noBansHa 6e3npoTosa Mepexa itecodesktop-pc.html
(WWAN) 4G LTE; 1800/2600 My 200
Mikali otalangaton verkko kyttson ja poista se kaytosta toimimalla
TnoGanbHa 6e3npoTosa Mepexa tuotteen annettujen tai ) mukana
(WWAN) 3G UTM, 2100 Mry 250

ohjeiden mukaan. Lisatietoja on osoitteessa http://www.hp.com/support.

Informations relatives au réglement 1275/2008 de la
Commission européenne

Pour localiser les informations sur la consommation électrique du produt, y
compris lorsque celui-ci est en vellle et en réseau, avec tous les périphériques
réseau cablés connectés, reportez-vous 3 la section P14 Additional information
(Informations complémentaires) de téco-déclaration informatique du produt, &
ladresse hp.

itecodesktop-pc.html

Le cas échéant, activez et désactivez le réseau sans fil conformément aux instructions
incluses dans e manel cilsateur du produi o fournis pr e ystéme dexgltaton.
Pour plus d sur hp. t

Informati zur g 1275/2008 der
Européischen Union

Daten zum Stromverbrauch des Produkts, auch wenn sich das Produkt im Netzwerk-
Standby-Modus befindet, wobei alle kabelgebundenen Netzwerkkomponenten
verbunden sind, finden Sie im Abschnitt P14 *Zusatzliche Informationen” der IT

ECO Declaration des Produkts unter http: hp.
environment/productdata/itecodesktop-pc.html

Aktivieren bzw. Sie gaf. ein Wireless-Netzwerk mithilfe der Anleitungen,
die im Benutzerhandbuch des Produkts oder im Betriebssystem verfiigbar sind.
Informationen dazu erhalten Sie auBerdem unter http://www.hp.com/support.

Tudnivalok az Eurépai Uni6 1275/2008 bizottsagi rendeletével
kapcsolatban

Atermék energiafogyasztasi adataiért, beleértve azt, amikor a termék halozati
készenléti allapotban van, és a vezetékes hal6zati részek csatlakoztatva vannak,
tekintse meg a (Ermek IT ECO nyilatkozatanak P14-es, , Tovabbi informaciok” cimi
részét a http:) tdata/
itecodesktop-pc.html wehhelyen

Ahol lehetséges, aktivalja, majd inaktivalja a vezeték nélkili halozatot a termék
ban vagy az operaci6s rendszerben talalhatd utasitasok

alapjan. Tovabbi informaciok a http://www.hp.com/support webhelyen érhetsk el.

Informazioni sul Regolamento della Commissione della Comunita
Europea 1275/2008

Perindividuare i dati sul consumo di energia del prodotto, anche quando & in
stand-by connesso alla rete con tutti i componenti della rete cablata collegati,
consulare [a sezione P14 “Ulerior informazioni” dell dichiarazione ECO IT del
prodotto allindirizzo http://wwwi.hp. i

productdata/itecodesktop-pc.html.

Qualora applicabile, attivare e disattivare una rete wireless utilizzando le struzioni
contenute nella guida per lutente del prodotto o del sistema operativo. Le
informazioni sono disponibili anche alla pagina http://www.hp.com/support.

Informacija par Eiropas Savienibas Komisijas Regulu 1275/2008
Lai atrastu informaciju par produkta elektroenerdiias patérinu, tostarp laiku, kad
produkts atrodas tikla gatavibas stavokli ar visam pievienotajam tikla dalam, skatiet
produkta dokumenta IT ECO Dedaranon sadalu PM Pap\ldmfﬁrma:ua kas atrodas
vietné http: hp. tdata/
itecodesktop-pc.html.

Ja nepiecieams, aktivizéjiet un deaktivizéjiet bezvadu tiklu, izmantojot produkta
lietosanas rokasgramata esosas instrukcijas vai operétajsistemu. Informaciia ir
pieejama ari vietné http://www.hp.com/support.

Informacija apie Europos Komisijos reglamentg 1275/2008

Jei norite perZidréti duomenis apie gaminio energijos sanaudas, jskaitant
informacija, kada gaminys tinkle veike budejimo rezimu prijungus visas laidinio
tinklo dalis, 2r. gaminio IT ECO deklara[uos P14 dalj Papildoma informaciia", kuria
rasite apsilanke
Dmdundata/necudesktup-vc.html

Jei taikytina, belaidj tinkla suaktyvinkite i i&junkite vadovaudamiesi gaminio ar
operacings sistemos naudotojo vadove pateiktomis instrukcjomis. Informaciia taip
pat pateikiama http://www.hp.com/support.

Informatie voor de verordening (EU) nr. 1275/2008 van de
commissie
Voor gegevens over het energieverbruik van het product, ook wanneer het

Produktets data for s(rmmfurbrug herunder nar produktet er par
standby med enter tilsluttet, findes i afsnit
P14 “Yderligere oplysninger” i prnduktels IT ECO-erklzring pa hitp: //www hp.com/
i it i html.

Et trédlast netvaerk skal, nér dette er relevant, aktiveres og deaktiveres i henhold til
vejledningen, der falger med produktet eller operativsystemet. Disse oplysninger er
0gsé tilgzngelige pé http://www.hp.com/support.

netwerkapparaat in stand-bystand staat waarbij alle bekabelde netwerkonderdelen
aangesioten i, gaat unaar sectie P14 "Aanvullende informatie” in de T ECO-
verklaring van het product op hp.
environment/productdatafitecodesktop-pc.html.

Schakel een draadloos netwerk in en uit aan de hand van de instructies in de
gebruikershandleiding van het apparaat of in het besturingssysteem, indien van
toepassing. Ga voor meer informatie naar http://www.hp.com/support
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z Rozpor

Informacje
nr1275/2008

Informacje o zuzyciu mocy przez produkt, uwzgledniajace takze sieciowy tryb
czuwania przy podtaczeniu wszystkich przewodowych elementow sieci zawiera
sekcja P14 Informacje dodatkowe” deklaracji IT ECO dotyczacej danego produktu
dostepnej na stronie hp. iti: i i
productdata/itecodesktop-pc.html.

W stosownych przypadkach nalezy aktywowat i dezaktywowat sie¢
bezprzewodowa, korzystajac z procedur podanych w instrukcji obstugi produktu
ub systemu operacyjnego. Odpowiednie informacje 53 dostepne takze na stronie
http://www.hp.com/support.

Informagées para o Regulamento 1275/2008 da Comiss&o Europeia
Para encontrar os dados de consumo de energia do produto, incluindo quando o
produto se encontra em suspensdo e ligagdo a rede com todos 0s componentes
com fios e ligagéo a rede ligados, consulte a secio P14 “Informagdes Adicionais” da
Declaragio TI ECO em hp. i itizenship/envi
productdata/itecodesktop-pc.html.

Quando aplicével, ative e desative uma rede sem fios seguindo as instruges
incluidas no manual do utilizador do produto ou no sistema operativo. Informacges
disponiveis também em http://www.hp.com/support.

Informatii pentru Regulamentul (CE) nr. 1275/2008 al Comisiei
Uniunii Europene
Pentru a gasi datele despre consumul de energie al produsulu, inclusiv cand
produsul este in standby conectat in retea, cu toate componentele de retea
cablata conectate, consultati sectiunea P14 ,Additional information” (Informatii
suplimentare) din Declaratia ECO IT pentru produs, de la http://www.hp.com/

" e . pchtml
Unde este aplicabil, activati i dezactivati o retea wireless utilizand instructiunile din
ghidul pentru utilizatorul produsului sau din sistemul de operare. Informatiile sunt
disponibile, de asemenea, la http://www.hp.com/support.

Informacie tykajuce sa nariadenia Eurépskej komisie ¢. 1275/2008
Ak chcete vyhladat tdaje o spotrebe energie tykajiice sa produktu vratane udajov o
produkte, ked je pripojeny k sieti v pohotovostnom rezime so zapojenymi véetkymi
kablovymi sietovymi sticastami, pozrite si cast P14 Dalsie informacie vyhlasenia

IT ECO o produkte na adrese hp. i it i
environment/productdata/itecodesktop-pc.html.

V pripade potreby aktivuite alebo deaktivuite bezdrtovd sief pormocou pokynov
nachadzajicich sa v pouzivatelske] prirutke k produktu alebo v operatnom systéme,
Uvedené informécie s tie? k dispoziciina strénke http://www.hp.com/support.

Informacije o predpisu komisije Evropske unije 1275/2008

Za podatke o porabi energile izdelka, vkljutno s stanjem omreznega mirovania,

v katerem 5o vsi deli Zitnega omreZja povezani, glejte razdelek P14 »Dodatne

informacije« deklaracije IT ECO za izdelek na naslovu http://www.hp.com/hpinfo/
itizenship/envi i pehtml.

Kier je ustrezno, brezzicno omrezje aktivirajte in deaktivirajte s pomocjo navodil v
uporabniékem vodniku ali operaciskem sistemu izdelka. Informacije najdete tudi na
naslovu http://www.hp.com/support

Informacion sobre la Norma de la Comisién de la Unién Europea
1275/2008

Para ubicar los datos sobre el consumo de energia, incluida a situacion en que el
producto esta en modo de espera en red y todas las partes cableadas de la red estan
conectadas, consulte la seccion P14 “Informacion adicional” de ta Declaracion de T
ECO del producto en hp. i itizenship/envi
productdatalitecodesktop-pc.html

£n los casos en que corresponda, active y desactive una red inaldmbrica mediante
las instrucciones incluidas en la guia del usuario del producto o en el sistema
operativo. También hay informacion disponible en http://www.hp.com/support.

Information ang&ende EU-kommissionens férordning 1275/2008
0Om du vill se uppgifter om produktens effektforbrukning, inklusive nér den &
natverksansluten ochi vantelge med alla tradbundna natverksdelar ansltna,

Komisji Unii Europejskiej

Informazioni sull'etichettatura e sullo smistamento degli
imballaggi - Italia

Contesto

II Decreto Legislativo n. 116 del 3 settembre 2020 stabilisce che tutti gli imballaggi
devono essere "opportunamente etichettati secondo le modalita stabilite dalle
norme tecniche UNI applicabili e in conformita alle determinazioni adottate dalla
Commissione dellUnione eurapea, per facilitare la raccolta, i rutilizzo, il recupero
el riciclaggio degli imballaggi, nonché per dare una corretta informazione ai
consumatori sulle destinazioni finali degliimballaggi. | produttori hanno altresi
lobbligo di indicare, ai fini della identificazione e classificazione dellimballaggio, la
natura dei materiali di imballaggio utilizzati, sulla base della Decisione 97/129/CE
della Commissione’.

Codifica del materiale di imballaggio
HP indica a codifica alfanumerica richiesta dalla Decisione 97/129/CE contrassegnando
tutto il materiale di imballaggio (primario, secondario e terziario) con il codice

materiale appropriato.

ial sulla destinazione finale d
HP mette a disposizione la seguente tabella che consente ai consumatori di
identificare correttamente il flusso diraccolta appropriato per i ifiuti i imballaggi:

Codifica del materiale Flusso di raccolta

Materiale di i per il iciclaggio
Polietilene tereftalato (PET) N\ Plastica
(4!
il
PETE
Polietilene ad alta densita (HOPE) 72N Plastica
&
HDPE
Polietilene a bassa densita (LDPE) N\ Plastica
[£2}
LDPE
Polipropilene (PP) c’\ Plastica
D
PI
Polistirene c"\ Plastica
<
Ps
Altre resine plastiche cl_,\ Plastica
OTHER
Cartone ondulato cl\ Carta
)
PAP
Cartone non ondulato Carta
PAP
Carta & Carta
PAP
Composito di carta e plastica Altro
CIPAP

Packaging labelling and sorting information - Italy

Background

The Legislative Decree no. 116 of 3 September 2020 requires that all packaging be
“appropriately labelled according to the procedures established by the applicable
UNI technical standards and in accordance with the determinations adopted by the
Commission of the European Union to facilitate the collection, reuse, recovery and
recycling of packaging, as well as to give correct information to consumers on the
final destination of packaging. Producers shall also be obliged to indicate, for the
purposes of identifying and classifying the packaging, the nature of the packaging
materials used, on the basis of Commission Decision 97/129/EC."

Coding of the packaging material
HP indicates the alphanumeric coding required by Decision 97/129/EC by marking all
its packaging (primary, secondary and tertiary) with the appropriate material code.

Consumer information on the final destination of packaging
HP provides the following table to enable consumers to correctly identify the
appropriate collection stream for packaging waste

Material coding Recycling

Packaging Material (visible on the packaging) Collection Stream

kan du g4 till avsnitt P14 “Additional " (Ytterligare information) i IT-

miljsdeklarationen for produkten pa http://www.hp.

environment/productdata/itecodesktop-pc.html.

Nar det ar tillampligt kan du aktivera och inaktivera et tradlast nétverk med hjzlp av
instruktionerna i produktens anvandarhandbok eller operativsystem. Dessutom hittar
du information pé http://www.hp.com/support

Informacije o Direktivi Komisije Europske unije 1275/2008

Da biste pronasli podatke o potrosnji energije proizvoda, ukijucujuci i potrosnju
kada je proizvod u stanju mirovanja s prikijucenim svim dijelovima oZicene mreze,
procitajte odjeljak P14 “Dodatne informacije” u programu IT ECO Declaration na
adresi hp. i itizenship/envi tdata
itecodesktop-pc.html

Kada je mogute, aktivirajte | deaktivirajte beZiénu mre2u prateci upute navedene u
korisnickom prirutniku proizvoda i operacijskom sustavu. Informacije potrazite na
web-mjestu http://www.hp.com/support.

Informasjon for EU-forskrift 1275/2008

Nar du skal finne data om produktets stremforbruk, inkludert ndr produktet er i
nettverksventemodus med alle kablede nettverksdeler tilkoblet, kan du se avsnitt
P14 “Tilleggsinformasjon” i produktets “IT ECO Declaration” pa

http://www.hp. i itizenship/envi

itecodesktop-pc.html.

Terephthalate (PET) N\ Plastic

High Density Polyethylene (HDPE)

c’\ Plastic

Low Density Polyethylene (LDPE)

N\ Plastic
[4

Polypropylene (PP)

N\ Plastic
[4

Polystyrene

A\ Plastic
[4

Other Plastic Resins N\ Plastic

Corrugated fiberboard

C’\ Paper

PAP
Noncorrugated fiberboard & Paper

Der det er aktuelt, aktiver og deaktiver et tradlast nettverk ved & falge ir
produktets brukerhandbok eller er ogs4 tilgiengelig p3
http://www.hp.com/support.
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Paper & Paper
Composite Paper & Plastic ‘B Other




